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5. About how long have you lived in the U.S.? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   500     -   241   253   134   172   109    83    56   121    16   178   127    23    70    68    90    66   130 

                            100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Less than 10 years           19    19     -    12     7    11     4     1     3     -     6     4     6     3     3     2     2     2     2     8 

                              4     4           5     3     8     2     1     4           5    25     3     2    13     3     3     2     3     6 

 

Between 10 – 20 years        78    78     -    31    47    30    37     9     2    11    22     -    28    17     -     5     6    17    22    19 

                             16    16          13    19    22    22     8     2    20    18          16    13           7     9    19    33    15 

 

Between 20 – 30 years       145   145     -    71    72    37    63    31    14    16    28     2    57    42     4    16    21    31    12    48 

                             29    29          29    28    28    37    28    17    29    23    13    32    33    17    23    31    34    18    37 

 

More than 30 years           93    93     -    50    43     2    32    21    38     1    17     2    41    32     4    18    11    18    13    22 

                             19    19          21    17     1    19    19    46     2    14    13    23    25    17    26    16    20    20    17 

 

All my life                 161   161     -    77    80    54    35    45    25    26    47     8    46    32    12    29    25    22    17    32 

                             32    32          32    32    40    20    41    30    46    39    50    26    25    52    41    37    24    26    25 

 

Refused                       4     4     -     -     4     -     1     2     1     2     1     -     -     1     -     -     3     -     -     1 

                              1     1                 2           1     2     1     4     1                 1                 4                 1 
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6. In general, do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   500     -   241   253   134   172   109    83    56   121    16   178   127    23    70    68    90    66   130 

                            100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     182   182     -    74   104    38    63    49    30    17    40     -    63    62     4    32    16    29    20    61 

                             36    36          31    41    28    37    45    36    30    33          35    49    17    46    24    32    30    47 

 

Disapprove                  240   240     -   139   101    69    78    49    44    32    47    12    92    57    13    31    39    44    35    56 

                             48    48          58    40    51    45    45    53    57    39    75    52    45    57    44    57    49    53    43 

 

Undecided                    78    78     -    28    48    27    31    11     9     7    34     4    23     8     6     7    13    17    11    13 

                             16    16          12    19    20    18    10    11    13    28    25    13     6    26    10    19    19    17    10 
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7. Do you support or oppose the recent invasion of Ukraine in February? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   500     -   241   253   134   172   109    83    56   121    16   178   127    23    70    68    90    66   130 

                            100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                      15    15     -     8     5     3     8     2     2     3     6     -     6     -     -     2     4     1     1     6 

                              3     3           3     2     2     5     2     2     5     5           3                 3     6     1     2     5 

 

Oppose                      434   434     -   199   231   117   139   101    75    48    96    13   160   115    23    65    59    83    50   107 

                             87    87          83    91    87    81    93    90    86    79    81    90    91   100    93    87    92    76    82 

 

Undecided                    51    51     -    34    17    14    25     6     6     5    19     3    12    12     -     3     5     6    15    17 

                             10    10          14     7    10    15     6     7     9    16    19     7     9           4     7     7    23    13 
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8. Did Ukraine provoke this invasion by its own actions - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   500     -   241   253   134   172   109    83    56   121    16   178   127    23    70    68    90    66   130 

                            100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          68    68     -    43    23    17    36     7     8    11    15     3    26    13     4     4    11    10    10    25 

                             14    14          18     9    13    21     6    10    20    12    19    15    10    17     6    16    11    15    19 

 

No                          370   370     -   159   207   100   115    94    59    37    86     8   136   101    13    56    50    70    44    99 

                             74    74          66    82    75    67    86    71    66    71    50    76    80    57    80    74    78    67    76 

 

Undecided                    62    62     -    39    23    17    21     8    16     8    20     5    16    13     6    10     7    10    12     6 

                             12    12          16     9    13    12     7    19    14    17    31     9    10    26    14    10    11    18     5 
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9. Who would you like to see prevail in this conflict - Russia or Ukraine? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   500     -   241   253   134   172   109    83    56   121    16   178   127    23    70    68    90    66   130 

                            100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Russia                       29    29     -    21     8     7     9     4     9     4     9     1     9     6     5     3     4     6     4     4 

                              6     6           9     3     5     5     4    11     7     7     6     5     5    22     4     6     7     6     3 

 

Ukraine                     363   363     -   159   200   101   101    91    68    39    85    11   133    93    18    56    48    67    35    99 

                             73    73          66    79    75    59    83    82    70    70    69    75    73    78    80    71    74    53    76 

 

Undecided                   108   108     -    61    45    26    62    14     6    13    27     4    36    28     -    11    16    17    27    27 

                             22    22          25    18    19    36    13     7    23    22    25    20    22          16    24    19    41    21 
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10. Do you approve or disapprove of President Biden´s handling of the Russia/Ukraine conflict? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   500     -   241   253   134   172   109    83    56   121    16   178   127    23    70    68    90    66   130 

                            100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     201   201     -    86   111    51    58    57    35    23    45     1    70    60    10    27    18    36    19    64 

                             40    40          36    44    38    34    52    42    41    37     6    39    47    43    39    26    40    29    49 

 

Disapprove                  217   217     -   121    94    58    81    46    32    27    54    10    75    51     5    37    33    39    35    50 

                             43    43          50    37    43    47    42    39    48    45    63    42    40    22    53    49    43    53    38 

 

Undecided                    82    82     -    34    48    25    33     6    16     6    22     5    33    16     8     6    17    15    12    16 

                             16    16          14    19    19    19     6    19    11    18    31    19    13    35     9    25    17    18    12 
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11. In general, do you approve or disapprove of the job Vladimir Putin is doing as President of Russia? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   500     -   241   253   134   172   109    83    56   121    16   178   127    23    70    68    90    66   130 

                            100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                      30    30     -    26     2     8    11     7     4     5     9     -    10     6     -     6     2     6     3    11 

                              6     6          11     1     6     6     6     5     9     7           6     5           9     3     7     5     8 

 

Disapprove                  427   427     -   194   229   108   142    98    77    44   105     8   156   112    23    61    53    77    52   113 

                             85    85          80    91    81    83    90    93    79    87    50    88    88   100    87    78    86    79    87 

 

Undecided                    43    43     -    21    22    18    19     4     2     7     7     8    12     9     -     3    13     7    11     6 

                              9     9           9     9    13    11     4     2    13     6    50     7     7           4    19     8    17     5 
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12. In general, do you approve or disapprove of the job Volodymyr Zelensky is doing as President of Ukraine? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   500     -   241   253   134   172   109    83    56   121    16   178   127    23    70    68    90    66   130 

                            100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     360   360     -   147   207    78   112    87    81    41    80     2   130   105    22    51    45    59    41    96 

                             72    72          61    82    58    65    80    98    73    66    13    73    83    96    73    66    66    62    74 

 

Disapprove                   76    76     -    51    25    28    37    10     1     8    23     3    30    12     -    10    14    18    11    19 

                             15    15          21    10    21    22     9     1    14    19    19    17     9          14    21    20    17    15 

 

Undecided                    64    64     -    43    21    28    23    12     1     7    18    11    18    10     1     9     9    13    14    15 

                             13    13          18     8    21    13    11     1    13    15    69    10     8     4    13    13    14    21    12 
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Russian 

 

 

13. Is your opinion of Putin better, worse, or the same as it was compared to before the most recent attack in February? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   500     -   241   253   134   172   109    83    56   121    16   178   127    23    70    68    90    66   130 

                            100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Better                       16    16     -     6     8     1     6     3     6     4     5     -     5     2     3     3     -     3     6     - 

                              3     3           2     3     1     3     3     7     7     4           3     2    13     4           3     9       

 

Worse                       315   315     -   152   161    75   102    80    58    31    77    10   115    82    16    45    39    59    35    90 

                             63    63          63    64    56    59    73    70    55    64    63    65    65    70    64    57    66    53    69 

 

Same                        146   146     -    75    69    53    52    21    18    19    36     4    48    37     4    19    24    28    15    38 

                             29    29          31    27    40    30    19    22    34    30    25    27    29    17    27    35    31    23    29 

 

Undecided                    23    23     -     8    15     5    12     5     1     2     3     2    10     6     -     3     5     -    10     2 

                              5     5           3     6     4     7     5     1     4     2    13     6     5           4     7          15     2 
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Russian 

 

 

14. What one word best describes President Putin, in your opinion? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   500     -   241   253   134   172   109    83    56   121    16   178   127    23    70    68    90    66   130 

                            100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Dictator/Tyrant              75    75     -    36    39    14    31    15    15     5    15     1    32    21     1     9     9    18     9    23 

                             15    15          15    15    10    18    14    18     9    12     6    18    17     4    13    13    20    14    18 

 

Evil/Monster                 48    48     -    19    29     5    16    16    11     5     8     -    16    19     -     2    12    13     5    14 

                             10    10           8    11     4     9    15    13     9     7           9    15           3    18    14     8    11 

 

Crazy/Insane                 46    46     -    19    25     8    11    10    17     8    12     1    15    10     4     9     3     6     4    13 

                              9     9           8    10     6     6     9    20    14    10     6     8     8    17    13     4     7     6    10 

 

Awful/Horrible/              47    47     -    23    24    11    12    12    11     9    12     2    13    11     9     8     7     5     2    12 

Despicable/Terrible           9     9          10     9     8     7    11    13    16    10    13     7     9    39    11    10     6     3     9 

 

Criminal/Corrupt             32    32     -    13    19     6    12     9     5     2     7     -    13    10     3     3     5     5     3     7 

                              6     6           5     8     4     7     8     6     4     6           7     8    13     4     7     6     5     5 

 

Mean/Bully/Cruel             43    43     -    16    26    13    15     7     8     5     7     1    19    11     2     9     7     4     9     7 

                              9     9           7    10    10     9     6    10     9     6     6    11     9     9    13    10     4    14     5 

 

Hitler/Nazi/Fascist          20    20     -     6    14     3     2     9     5     -     5     1     9     5     -     5     -     7     5     1 

                              4     4           2     6     2     1     8     6           4     6     5     4           7           8     8     1 

 

Murderer/Killer               7     7     -     6     1     3     1     1     2     1     2     1     3     -     1     1     -     2     1     2 

                              1     1           2     *     2     1     1     2     2     2     6     2           4     1           2     2     2 

 

Deranged/Delusional/         10    10     -     7     2     4     3     3     -     -     3     1     4     2     -     2     1     2     2     3 

Unhinged                      2     2           3     1     3     2     3                 2     6     2     2           3     1     2     3     2 

 

Narcissist/Egomaniac/        13    13     -     5     8     7     4     1     1     2     2     -     6     3     1     -     1     -     3     4 

Selfish                       3     3           2     3     5     2     1     1     4     2           3     2     4           1           5     3 

 

Determined/Stubborn/         18    18     -    12     6     5    11     2     -     1     7     -     7     3     -     2     4     2     5     5 

Strong                        4     4           5     2     4     6     2           2     6           4     2           3     6     2     8     4 

 

Communist                    13    13     -     4     9     4     2     6     1     -     3     -     4     5     -     2     2     1     1     4 

                              3     3           2     4     3     1     6     1           2           2     4           3     3     1     2     3 

 

Idiot/Clown/Stupid           11    11     -     6     5     2     3     6     -     1     1     2     4     3     -     -     1     2     1     5 

                              2     2           2     2     1     2     6           2     1    13     2     2                 1     2     2     4 

 

Powerful/Leadership          14    14     -    10     4     7     3     3     1     1     2     1     4     6     -     4     3     2     1     3 

                              3     3           4     2     5     2     3     1     2     2     6     2     5           6     4     2     2     2 

 

Desperate/Disaster/Loser      9     9     -     4     5     4     3     2     -     -     6     -     2     1     -     1     2     1     2     3 

                              2     2           2     2     3     2     2                 5           1     1           1     3     1     3     2 
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14. What one word best describes President Putin, in your opinion? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Calculating/Intelligent      10    10     -     7     2     2     5     2     1     1     2     -     3     4     -     1     1     -     3     3 

                              2     2           3     1     1     3     2     1     2     2           2     3           1     1           5     2 

 

Dangerous                     6     6     -     2     4     4     2     -     -     -     1     -     4     1     -     -     1     2     -     1 

                              1     1           1     2     3     1                       1           2     1                 1     2           1 

 

Terrorist                     1     1     -     -     1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                              *     *                 *     1                             1                                                     1 

 

Unpredictable                 8     8     -     3     5     2     6     -     -     1     1     1     5     -     -     3     -     4     -     1 

                              2     2           1     2     1     3                 2     1     6     3                 4           4           1 

 

Aggressive                    7     7     -     5     2     3     2     2     -     1     1     -     3     2     -     -     2     -     1     3 

                              1     1           2     1     2     1     2           2     1           2     2                 3           2     2 

 

Greedy                        7     7     -     5     2     4     2     1     -     -     4     -     1     2     -     1     -     2     -     3 

                              1     1           2     1     3     1     1                 3           1     2           1           2           2 

 

Patriot/Russian              14    14     -     9     5     8     6     -     -     4     7     1     2     -     -     4     1     3     2     4 

                              3     3           4     2     6     3                 7     6     6     1                 6     1     3     3     3 

 

None/Nothing                  8     8     -     6     2     3     4     1     -     1     2     1     4     -     -     1     2     -     2     2 

                              2     2           2     1     2     2     1           2     2     6     2                 1     3           3     2 

 

Other                        23    23     -    10    12     9     9     1     4     7     7     2     4     3     2     3     4     5     3     3 

                              5     5           4     5     7     5     1     5    13     6    13     2     2     9     4     6     6     5     2 

 

DK/NA/Refused                10    10     -     8     2     2     7     -     1     1     3     -     1     5     -     -     -     4     2     3 

                              2     2           3     1     1     4           1     2     2           1     4                       4     3     2 
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15. Would you like to see President Putin removed from office - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   500     -   241   253   134   172   109    83    56   121    16   178   127    23    70    68    90    66   130 

                            100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         408   408     -   181   223   112   126    94    76    40    96     9   152   109    22    55    57    75    45   109 

                             82    82          75    88    84    73    86    92    71    79    56    85    86    96    79    84    83    68    84 

 

No                           47    47     -    38     7    15    18     8     4     8    15     3    14     7     1    11     7    10     5    10 

                              9     9          16     3    11    10     7     5    14    12    19     8     6     4    16    10    11     8     8 

 

Undecided                    45    45     -    22    23     7    28     7     3     8    10     4    12    11     -     4     4     5    16    11 

                              9     9           9     9     5    16     6     4    14     8    25     7     9           6     6     6    24     8 
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Russian 

 

 

16. Do you believe there is a basis to charge Putin with war crimes - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   500     -   241   253   134   172   109    83    56   121    16   178   127    23    70    68    90    66   130 

                            100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         348   348     -   149   195    89   113    79    65    38    78     7   131    92    22    48    43    64    43    93 

                             70    70          62    77    66    66    72    78    68    64    44    74    72    96    69    63    71    65    72 

 

No                           95    95     -    58    35    28    32    21    14    15    19     3    31    27     1    15    20    12    12    29 

                             19    19          24    14    21    19    19    17    27    16    19    17    21     4    21    29    13    18    22 

 

Undecided                    57    57     -    34    23    17    27     9     4     3    24     6    16     8     -     7     5    14    11     8 

                             11    11          14     9    13    16     8     5     5    20    38     9     6          10     7    16    17     6 
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Russian 

 

 

17. Should Russia (Russian Federation) extend its sphere of influence to surrounding countries in Eastern Europe - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   500     -   241   253   134   172   109    83    56   121    16   178   127    23    70    68    90    66   130 

                            100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          56    56     -    39    13    14    19    11    12    11    10     -    22    13     3     6     7    11     9    18 

                             11    11          16     5    10    11    10    14    20     8          12    10    13     9    10    12    14    14 

 

No                          385   385     -   171   212    98   126    89    70    37    84    11   144   107    18    52    47    73    50   103 

                             77    77          71    84    73    73    82    84    66    69    69    81    84    78    74    69    81    76    79 

 

Undecided/Refused            59    59     -    31    28    22    27     9     1     8    27     5    12     7     2    12    14     6     7     9 

                             12    12          13    11    16    16     8     1    14    22    31     7     6     9    17    21     7    11     7 



                                                                                                                  Table Q18 Page 15 

 

 

Russian 

 

 

18. In your opinion, is NATO a threat to the security of Russia (Russian Federation) - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   500     -   241   253   134   172   109    83    56   121    16   178   127    23    70    68    90    66   130 

                            100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         191   191     -    93    96    53    86    25    27    17    54     4    79    37    12    20    29    32    25    64 

                             38    38          39    38    40    50    23    33    30    45    25    44    29    52    29    43    36    38    49 

 

No                          240   240     -   119   117    61    57    69    51    26    52     9    76    75     4    36    34    46    27    63 

                             48    48          49    46    46    33    63    61    46    43    56    43    59    17    51    50    51    41    48 

 

Undecided/Refused            69    69     -    29    40    20    29    15     5    13    15     3    23    15     7    14     5    12    14     3 

                             14    14          12    16    15    17    14     6    23    12    19    13    12    30    20     7    13    21     2 
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Russian 

 

 

19. Do you believe Ukraine´s dedication to being a democracy was a threat to the security of Russia (Russian Federation) - yes or  

no? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   500     -   241   253   134   172   109    83    56   121    16   178   127    23    70    68    90    66   130 

                            100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         139   139     -    63    74    37    51    26    25    12    42     1    53    31    10    26    21    23    24    22 

                             28    28          26    29    28    30    24    30    21    35     6    30    24    43    37    31    26    36    17 

 

No                          320   320     -   153   163    87   101    72    58    36    69    11   114    88    12    40    43    62    31   100 

                             64    64          63    64    65    59    66    70    64    57    69    64    69    52    57    63    69    47    77 

 

Undecided/Refused            41    41     -    25    16    10    20    11     -     8    10     4    11     8     1     4     4     5    11     8 

                              8     8          10     6     7    12    10          14     8    25     6     6     4     6     6     6    17     6 
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Russian 

 

 

20. Do you believe the results from the war with Ukraine, regardless of the outcome, will result in a more or less secure Russia  

(Russian Federation)? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   500     -   241   253   134   172   109    83    56   121    16   178   127    23    70    68    90    66   130 

                            100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More secure                  61    61     -    31    28    24    22     9     6    11    13     2    19    16     -    21    11     8     6     7 

                             12    12          13    11    18    13     8     7    20    11    13    11    13          30    16     9     9     5 

 

Less secure                 301   301     -   150   147    87   100    71    43    22    79     6   113    79    11    32    45    56    35    97 

                             60    60          62    58    65    58    65    52    39    65    38    63    62    48    46    66    62    53    75 

 

Undecided/Refused           138   138     -    60    78    23    50    29    34    23    29     8    46    32    12    17    12    26    25    26 

                             28    28          25    31    17    29    27    41    41    24    50    26    25    52    24    18    29    38    20 
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Russian 

 

 

21. The U.N. (United Nations) 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   500     -   241   253   134   172   109    83    56   121    16   178   127    23    70    68    90    66   130 

                            100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   276   276     -   117   155    74    99    63    40    23    69     7    97    78     3    55    35    54    32    74 

                             55    55          49    61    55    58    58    48    41    57    44    54    61    13    79    51    60    48    57 

 

Unfavorable                 122   122     -    82    38    40    33    25    24    19    24     6    46    27     9     9    24    29    14    29 

                             24    24          34    15    30    19    23    29    34    20    38    26    21    39    13    35    32    21    22 

 

No opinion                  102   102     -    42    60    20    40    21    19    14    28     3    35    22    11     6     9     7    20    27 

                             20    20          17    24    15    23    19    23    25    23    19    20    17    48     9    13     8    30    21 
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Russian 

 

 

22. The European Union 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   500     -   241   253   134   172   109    83    56   121    16   178   127    23    70    68    90    66   130 

                            100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   294   294     -   135   157    76    98    70    48    23    64     4   109    92     7    38    42    52    36    80 

                             59    59          56    62    57    57    64    58    41    53    25    61    72    30    54    62    58    55    62 

 

Unfavorable                  99    99     -    60    37    26    33    20    20    20    23     4    36    16     7    19    17    10    12    32 

                             20    20          25    15    19    19    18    24    36    19    25    20    13    30    27    25    11    18    25 

 

No opinion                  107   107     -    46    59    32    41    19    15    13    34     8    33    19     9    13     9    28    18    18 

                             21    21          19    23    24    24    17    18    23    28    50    19    15    39    19    13    31    27    14 
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Russian 

 

 

23. China 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   500     -   241   253   134   172   109    83    56   121    16   178   127    23    70    68    90    66   130 

                            100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    74    74     -    23    49    21    32    14     7     4    15     2    29    24     3    20     2    19    11    10 

                             15    15          10    19    16    19    13     8     7    12    13    16    19    13    29     3    21    17     8 

 

Unfavorable                 313   313     -   173   138    83    97    72    61    34    85    10   116    66    18    33    56    50    32   102 

                             63    63          72    55    62    56    66    73    61    70    63    65    52    78    47    82    56    48    78 

 

No opinion                  113   113     -    45    66    30    43    23    15    18    21     4    33    37     2    17    10    21    23    18 

                             23    23          19    26    22    25    21    18    32    17    25    19    29     9    24    15    23    35    14 
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Russian 

 

 

24. The United States 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   500     -   241   253   134   172   109    83    56   121    16   178   127    23    70    68    90    66   130 

                            100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   376   376     -   184   188    98   135    80    61    42    90     9   134    99    10    59    50    72    38   107 

                             75    75          76    74    73    78    73    73    75    74    56    75    78    43    84    74    80    58    82 

 

Unfavorable                  56    56     -    30    26    15    14    13    14     4     9     3    23    17     8     3     6    14     8    13 

                             11    11          12    10    11     8    12    17     7     7    19    13    13    35     4     9    16    12    10 

 

No opinion                   68    68     -    27    39    21    23    16     8    10    22     4    21    11     5     8    12     4    20    10 

                             14    14          11    15    16    13    15    10    18    18    25    12     9    22    11    18     4    30     8 
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Russian 

 

 

25. NATO 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   500     -   241   253   134   172   109    83    56   121    16   178   127    23    70    68    90    66   130 

                            100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   273   273     -   122   145    73    74    70    54    24    59     5   104    79     9    51    36    51    28    74 

                             55    55          51    57    54    43    64    65    43    49    31    58    62    39    73    53    57    42    57 

 

Unfavorable                 121   121     -    81    40    31    55    21    14    14    37     7    40    23     4    12    12    26    18    37 

                             24    24          34    16    23    32    19    17    25    31    44    22    18    17    17    18    29    27    28 

 

No opinion                  106   106     -    38    68    30    43    18    15    18    25     4    34    25    10     7    20    13    20    19 

                             21    21          16    27    22    25    17    18    32    21    25    19    20    43    10    29    14    30    15 
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Russian 

 

 

26. Do you think the current crisis in Ukraine is the start of a new Cold War between the U.S. and Russia (Russian Federation) -  

yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   500     -   241   253   134   172   109    83    56   121    16   178   127    23    70    68    90    66   130 

                            100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         333   333     -   145   186    78   113    77    63    33    78     8   122    90    21    48    44    69    39    73 

                             67    67          60    74    58    66    71    76    59    64    50    69    71    91    69    65    77    59    56 

 

No                          118   118     -    76    40    43    40    19    16    15    30     4    47    22     -    14    20    10    23    44 

                             24    24          32    16    32    23    17    19    27    25    25    26    17          20    29    11    35    34 

 

Undecided/Refused            49    49     -    20    27    13    19    13     4     8    13     4     9    15     2     8     4    11     4    13 

                             10    10           8    11    10    11    12     5    14    11    25     5    12     9    11     6    12     6    10 
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Russian 

 

 

27. Do you think President Putin will use nuclear weapons against Ukraine - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   500     -   241   253   134   172   109    83    56   121    16   178   127    23    70    68    90    66   130 

                            100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         105   105     -    38    63    19    28    35    21    23    20     -    28    34     8    26    14    13     6    29 

                             21    21          16    25    14    16    32    25    41    17          16    27    35    37    21    14     9    22 

 

No                          304   304     -   163   139    96   118    49    41    25    80    11   121    65    10    38    43    59    44    82 

                             61    61          68    55    72    69    45    49    45    66    69    68    51    43    54    63    66    67    63 

 

Undecided/Refused            91    91     -    40    51    19    26    25    21     8    21     5    29    28     5     6    11    18    16    19 

                             18    18          17    20    14    15    23    25    14    17    31    16    22    22     9    16    20    24    15 
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Russian 

 

 

28. How worried are you about a war between Russia (Russian Federation) and the U.S.?  

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   500     -   241   253   134   172   109    83    56   121    16   178   127    23    70    68    90    66   130 

                            100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very worried                138   138     -    52    84    31    50    33    24    12    33     2    53    38    15    24    14    24    15    32 

                             28    28          22    33    23    29    30    29    21    27    13    30    30    65    34    21    27    23    25 

 

Somewhat worried            183   183     -    72   109    48    75    35    23    17    36     6    69    53     3    21    24    38    32    44 

                             37    37          30    43    36    44    32    28    30    30    38    39    42    13    30    35    42    48    34 

 

Not very worried             77    77     -    50    27    26    25    17     9    13    23     1    25    15     1     5    17    18     6    20 

                             15    15          21    11    19    15    16    11    23    19     6    14    12     4     7    25    20     9    15 

 

Not at all worried           98    98     -    63    33    28    21    23    26    14    27     7    30    20     4    20    13    10    13    32 

                             20    20          26    13    21    12    21    31    25    22    44    17    16    17    29    19    11    20    25 

 

Undecided/Refused             4     4     -     4     -     1     1     1     1     -     2     -     1     1     -     -     -     -     -     2 

                              1     1           2           1     1     1     1           2           1     1                                   2 
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Russian 

 

 

29. Of the following choices, what do think the U.S. should do in response to the invasion of Ukraine? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   500     -   241   253   134   172   109    83    56   121    16   178   127    23    70    68    90    66   130 

                            100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Impose very strict          297   297     -   135   162    64    94    79    58    27    65     6   118    81    13    43    40    53    37    82 

economic sanctions on        59    59          56    64    48    55    72    70    48    54    38    66    64    57    61    59    59    56    63 

Russia (Russian           

Federation)               

 

Increase supplies of        274   274     -   123   147    67    82    73    50    19    70     2   108    75     9    39    37    50    27    77 

military hardware to         55    55          51    58    50    48    67    60    34    58    13    61    59    39    56    54    56    41    59 

Ukraine                   

 

Deploy U.S. troops to       177   177     -    76    99    37    49    51    38    20    35     4    62    56     7    29    25    25    16    53 

the region to bolster        35    35          32    39    28    28    47    46    36    29    25    35    44    30    41    37    28    24    41 

NATO allies               

 

Deploy U.S. troops to        89    89     -    29    58    18    27    22    20    12    16     1    27    31    11     7    12    16     5    14 

Ukraine to fight Russian     18    18          12    23    13    16    20    24    21    13     6    15    24    48    10    18    18     8    11 

(Federation) forces       

 

Admit Ukrainian refugees    322   322     -   136   182    91   102    70    57    28    70     7   127    90     9    46    43    57    36    96 

                             64    64          56    72    68    59    64    69    50    58    44    71    71    39    66    63    63    55    74 

 

Do nothing                   55    55     -    38    15    15    29     6     5     8    13     4    17    13     1     6     7    12    15    14 

                             11    11          16     6    11    17     6     6    14    11    25    10    10     4     9    10    13    23    11 

 

Don't know                   21    21     -    12     9     6     7     2     6     9     5     -     5     2     4     4     -     3     4     1 

                              4     4           5     4     4     4     2     7    16     4           3     2    17     6           3     6     1 
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Russian 

 

 

30. At this point, do you think the U.S. is doing too much, not enough, or offering the right amount of support? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   500     -   241   253   134   172   109    83    56   121    16   178   127    23    70    68    90    66   130 

                            100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Too much                     66    66     -    47    17    27    28     6     5    10    15     4    23    14     1    11    16     8    13    13 

                             13    13          20     7    20    16     6     6    18    12    25    13    11     4    16    24     9    20    10 

 

Not enough                  252   252     -   101   147    49    78    74    51    25    54     4    93    74    13    31    37    63    19    70 

                             50    50          42    58    37    45    68    61    45    45    25    52    58    57    44    54    70    29    54 

 

Right amount                134   134     -    73    61    49    47    22    14    14    40     4    47    29     1    22    14    14    21    39 

                             27    27          30    24    37    27    20    17    25    33    25    26    23     4    31    21    16    32    30 

 

Undecided/Refused            48    48     -    20    28     9    19     7    13     7    12     4    15    10     8     6     1     5    13     8 

                             10    10           8    11     7    11     6    16    13    10    25     8     8    35     9     1     6    20     6 
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Russian 

 

 

31. Who would you trust more to handle the U.S. response to the crisis in Ukraine - Joe Biden or Donald Trump? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   500     -   241   253   134   172   109    83    56   121    16   178   127    23    70    68    90    66   130 

                            100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Joe Biden                   214   214     -    82   130    52    65    62    33    22    46     -    76    68    10    29    23    29    26    67 

                             43    43          34    51    39    38    57    40    39    38          43    54    43    41    34    32    39    52 

 

Donald Trump                221   221     -   125    94    70    74    35    42    26    53    11    85    46    10    32    36    46    31    54 

                             44    44          52    37    52    43    32    51    46    44    69    48    36    43    46    53    51    47    42 

 

Undecided/Refused            65    65     -    34    29    12    33    12     8     8    22     5    17    13     3     9     9    15     9     9 

                             13    13          14    11     9    19    11    10    14    18    31    10    10    13    13    13    17    14     7 
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Russian 

 

 

32. Have you communicated with relatives living in Russia, Ukraine, or both over the past few weeks? Or have you not communicated  

or don't have relatives in Russia or Ukraine? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   500     -   241   253   134   172   109    83    56   121    16   178   127    23    70    68    90    66   130 

                            100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes-Russia                   95    95     -    50    43    38    33    18     6     6    29     2    34    24     2    13    23    15     8    32 

                             19    19          21    17    28    19    17     7    11    24    13    19    19     9    19    34    17    12    25 

 

Yes-Ukraine                  42    42     -    23    19    12    14     7     9     6     7     3    19     5     4     9     2     5     9    11 

                              8     8          10     8     9     8     6    11    11     6    19    11     4    17    13     3     6    14     8 

 

Yes-Both                    129   129     -    50    75    26    65    26    12    13    28     2    44    42     1     4    13    37    25    36 

                             26    26          21    30    19    38    24    14    23    23    13    25    33     4     6    19    41    38    28 

 

Not communicated            115   115     -    54    61    39    29    17    28    23    25     3    40    24    11    20    11    20    18    20 

                             23    23          22    24    29    17    16    34    41    21    19    22    19    48    29    16    22    27    15 

 

No relatives in Russia      119   119     -    64    55    19    31    41    28     8    32     6    41    32     5    24    19    13     6    31 

or Ukraine                   24    24          27    22    14    18    38    34    14    26    38    23    25    22    34    28    14     9    24 

 

Undecided/Refused             -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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Russian 

 

 

33. Are your relatives generally favorable or unfavorable toward President Putin? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: COMMUNICATED WITH     266   266     -   123   137    76   112    51    27    25    64     7    97    71     7    26    38    57    42    79 

RELATIVES                   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    38    38     -    18    18    10    16     8     4     2     7     1    18    10     -     3     6     6     9    12 

                             14    14          15    13    13    14    16    15     8    11    14    19    14          12    16    11    21    15 

 

Unfavorable                 189   189     -    79   106    59    73    41    16    17    48     2    68    52     6    20    31    38    25    57 

                             71    71          64    77    78    65    80    59    68    75    29    70    73    86    77    82    67    60    72 

 

No opinion                   39    39     -    26    13     7    23     2     7     6     9     4    11     9     1     3     1    13     8    10 

                             15    15          21     9     9    21     4    26    24    14    57    11    13    14    12     3    23    19    13 
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Russian 

 

 

34. Do your relatives support or oppose Russia's (Russian Federation's) invasion of Ukraine? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: COMMUNICATED WITH     266   266     -   123   137    76   112    51    27    25    64     7    97    71     7    26    38    57    42    79 

RELATIVES                   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                      22    22     -    10    10     9     6     6     1     3     4     1     9     5     -     3     6     7     2     4 

                              8     8           8     7    12     5    12     4    12     6    14     9     7          12    16    12     5     5 

 

Oppose                      210   210     -    85   121    60    82    43    25    16    52     5    78    57     7    23    31    40    33    61 

                             79    79          69    88    79    73    84    93    64    81    71    80    80   100    88    82    70    79    77 

 

No opinion                   34    34     -    28     6     7    24     2     1     6     8     1    10     9     -     -     1    10     7    14 

                             13    13          23     4     9    21     4     4    24    13    14    10    13                 3    18    17    18 
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Russian 

 

 

35. Do you have relatives or friends who are fighting in Ukraine - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   500     -   241   253   134   172   109    83    56   121    16   178   127    23    70    68    90    66   130 

                            100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          95    95     -    36    55    18    45    17    15     6    20     2    42    25     6    11    14    18    17    24 

                             19    19          15    22    13    26    16    18    11    17    13    24    20    26    16    21    20    26    18 

 

No                          390   390     -   194   194   113   122    89    64    50    98    13   133    94    15    55    52    69    47   104 

                             78    78          80    77    84    71    82    77    89    81    81    75    74    65    79    76    77    71    80 

 

Undecided/Refused            15    15     -    11     4     3     5     3     4     -     3     1     3     8     2     4     2     3     2     2 

                              3     3           5     2     2     3     3     5           2     6     2     6     9     6     3     3     3     2 
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Russian 

 

 

36. How worried are you about a potential economic collapse in Russia (Russian Federation)? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   500     -   241   253   134   172   109    83    56   121    16   178   127    23    70    68    90    66   130 

                            100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very worried                162   162     -    77    81    54    61    36    11    11    43     1    70    37     2    24    26    31    27    43 

                             32    32          32    32    40    35    33    13    20    36     6    39    29     9    34    38    34    41    33 

 

Somewhat worried            104   104     -    40    62    29    44    18    13     9    26     3    34    32     -     9    13    35     8    24 

                             21    21          17    25    22    26    17    16    16    21    19    19    25          13    19    39    12    18 

 

Not very worried             60    60     -    30    30    17    14    16    13    15    14     2    16    11     6    12     8     8     9    11 

                             12    12          12    12    13     8    15    16    27    12    13     9     9    26    17    12     9    14     8 

 

Not at all worried          153   153     -    89    64    30    50    33    38    17    31    10    51    44     8    23    21    16    19    51 

                             31    31          37    25    22    29    30    46    30    26    63    29    35    35    33    31    18    29    39 

 

Undecided/Refused            21    21     -     5    16     4     3     6     8     4     7     -     7     3     7     2     -     -     3     1 

                              4     4           2     6     3     2     6    10     7     6           4     2    30     3                 5     1 
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Russian 

 

 

37. Has anyone in the U.S. reacted to you about the invasion because they know you´re Russian - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   500     -   241   253   134   172   109    83    56   121    16   178   127    23    70    68    90    66   130 

                            100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         195   195     -    84   107    62    75    41    17    21    49     2    76    47    10    23    29    46    25    54 

                             39    39          35    42    46    44    38    20    38    40    13    43    37    43    33    43    51    38    42 

 

No                          302   302     -   154   146    70    97    68    65    33    72    14   102    79    13    47    39    44    40    76 

                             60    60          64    58    52    56    62    78    59    60    88    57    62    57    67    57    49    61    58 

 

Undecided/Refused             3     3     -     3     -     2     -     -     1     2     -     -     -     1     -     -     -     -     1     - 

                              1     1           1           1                 1     4                       1                             2       
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Russian 

 

 

38. Was that reaction generally positive or negative? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: REACTED B/C           195   195     -    84   107    62    75    41    17    21    49     2    76    47    10    23    29    46    25    54 

RUSSIAN/UKRAINIAN           100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Positive                    109   109     -    37    70    25    48    28     8     9    26     1    38    35     1    12    17    28    13    31 

                             56    56          44    65    40    64    68    47    43    53    50    50    74    10    52    59    61    52    57 

 

Negative                     56    56     -    29    25    26    17     8     5    11    14     1    22     8     4    10    10    13     6    12 

                             29    29          35    23    42    23    20    29    52    29    50    29    17    40    43    34    28    24    22 

 

No opinion                   30    30     -    18    12    11    10     5     4     1     9     -    16     4     5     1     2     5     6    11 

                             15    15          21    11    18    13    12    24     5    18          21     9    50     4     7    11    24    20 
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Russian 

 

 

39. How likely are you to trust reports about the crisis in Ukraine that come from Russian (Federation) media sources? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   500     -   241   253   134   172   109    83    56   121    16   178   127    23    70    68    90    66   130 

                            100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                   8     8     -     2     4     -     3     3     2     4     3     -     -     1     -     2     5     -     -     1 

                              2     2           1     2           2     3     2     7     2                 1           3     7                 1 

 

Somewhat likely              49    49     -    25    24    18    18     4     9    11    17     2    12     7     4    17     4    11     3     8 

                             10    10          10     9    13    10     4    11    20    14    13     7     6    17    24     6    12     5     6 

 

Not very likely              91    91     -    45    46    34    25    18    14    10    24     1    36    20     1     9    15     8    15    28 

                             18    18          19    18    25    15    17    17    18    20     6    20    16     4    13    22     9    23    22 

 

Not at all likely           322   322     -   157   161    73   115    78    54    25    73    13   122    89    16    40    42    65    41    89 

                             64    64          65    64    54    67    72    65    45    60    81    69    70    70    57    62    72    62    68 

 

Undecided/Refused            30    30     -    12    18     9    11     6     4     6     4     -     8    10     2     2     2     6     7     4 

                              6     6           5     7     7     6     6     5    11     3           4     8     9     3     3     7    11     3 



                                                                                                                  Table Q40 Page 37 

 

 

Russian 

 

 

40. How likely are you to trust reports about the crisis in Ukraine that come from U.S. media sources? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   500     -   241   253   134   172   109    83    56   121    16   178   127    23    70    68    90    66   130 

                            100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 119   119     -    34    83    17    31    33    38    13    30     -    41    35     4    29    13    23     7    32 

                             24    24          14    33    13    18    30    46    23    25          23    28    17    41    19    26    11    25 

 

Somewhat likely             199   199     -    89   106    54    75    43    25    23    43     2    69    62     7    25    26    36    28    55 

                             40    40          37    42    40    44    39    30    41    36    13    39    49    30    36    38    40    42    42 

 

Not very likely              79    79     -    52    27    32    27    14     6    11    22     6    29    11     5     9    17     9    15    16 

                             16    16          22    11    24    16    13     7    20    18    38    16     9    22    13    25    10    23    12 

 

Not at all likely            82    82     -    56    26    22    33    15    12     5    22     8    34    13     7     5     8    22    12    23 

                             16    16          23    10    16    19    14    14     9    18    50    19    10    30     7    12    24    18    18 

 

Undecided/Refused            21    21     -    10    11     9     6     4     2     4     4     -     5     6     -     2     4     -     4     4 

                              4     4           4     4     7     3     4     2     7     3           3     5           3     6           6     3 
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Russian 

 

 

41. How likely are you to trust reports about the crisis in Ukraine that come from Ukrainian media sources? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   500     -   241   253   134   172   109    83    56   121    16   178   127    23    70    68    90    66   130 

                            100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 133   133     -    47    86    30    37    39    25    13    31     1    42    46     1    29    24    19     8    39 

                             27    27          20    34    22    22    36    30    23    26     6    24    36     4    41    35    21    12    30 

 

Somewhat likely             190   190     -    85   103    49    63    37    41    26    50     3    70    41    17    19    23    36    27    45 

                             38    38          35    41    37    37    34    49    46    41    19    39    32    74    27    34    40    41    35 

 

Not very likely              61    61     -    41    20    26    22     8     5     6    15     2    24    14     -     2    13     6     8    19 

                             12    12          17     8    19    13     7     6    11    12    13    13    11           3    19     7    12    15 

 

Not at all likely            81    81     -    51    28    25    35    15     6     7    19     8    30    17     3    13     7    22    14    20 

                             16    16          21    11    19    20    14     7    13    16    50    17    13    13    19    10    24    21    15 

 

Undecided/Refused            35    35     -    17    16     4    15    10     6     4     6     2    12     9     2     7     1     7     9     7 

                              7     7           7     6     3     9     9     7     7     5    13     7     7     9    10     1     8    14     5 
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42. Do you think the U.S. media are too harsh on President Putin - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   500     -   241   253   134   172   109    83    56   121    16   178   127    23    70    68    90    66   130 

                            100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          71    71     -    60    11    26    28    13     4    12    17     2    25    15     -    13     9    12    13    23 

                             14    14          25     4    19    16    12     5    21    14    13    14    12          19    13    13    20    18 

 

No                          372   372     -   154   212    91   123    86    70    39    89     9   135   100    19    52    51    73    33   102 

                             74    74          64    84    68    72    79    84    70    74    56    76    79    83    74    75    81    50    78 

 

Undecided/Refused            57    57     -    27    30    17    21    10     9     5    15     5    18    12     4     5     8     5    20     5 

                             11    11          11    12    13    12     9    11     9    12    31    10     9    17     7    12     6    30     4 
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43. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   500     -   241   253   134   172   109    83    56   121    16   178   127    23    70    68    90    66   130 

                            100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 43    43     -    13    28    12    15     9     7     3     7     -    15    18     4    13     4     6     6     5 

                              9     9           5    11     9     9     8     8     5     6           8    14    17    19     6     7     9     4 

 

Liberal                     102   102     -    34    66    26    32    24    20    15    24     2    33    28     8    12     9    16    17    33 

                             20    20          14    26    19    19    22    24    27    20    13    19    22    35    17    13    18    26    25 

 

Moderate                    197   197     -    97    98    60    73    41    21    13    53     9    75    47     1    30    34    38    19    50 

                             39    39          40    39    45    42    38    25    23    44    56    42    37     4    43    50    42    29    38 

 

Conservative                105   105     -    64    41    18    32    24    31    10    28     2    42    23     6     7    13    28    15    32 

                             21    21          27    16    13    19    22    37    18    23    13    24    18    26    10    19    31    23    25 

 

Very conservative            25    25     -    17     8     7    11     6     1     7     4     2     7     5     -     8     3     -     3     7 

                              5     5           7     3     5     6     6     1    13     3    13     4     4          11     4           5     5 

 

Other                         2     2     -     2     -     -     2     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     1     -     1 

                              *     *           1                 1                                   1                             1           1 

 

Don't know                   26    26     -    14    12    11     7     5     3     8     5     1     4     6     4     -     5     1     6     2 

                              5     5           6     5     8     4     5     4    14     4     6     2     5    17           7     1     9     2 
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44. What is the highest level of education you have completed? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   500     -   241   253   134   172   109    83    56   121    16   178   127    23    70    68    90    66   130 

                            100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             12    12     -     1     9     6     1     3     2    12     -     -     -     -     4     2     2     -     -     2 

                              2     2           *     4     4     1     3     2    21                            17     3     3                 2 

 

High school graduate         44    44     -    17    27    21    10     5     8    44     -     -     -     -     4     9    11     2     5     6 

                              9     9           7    11    16     6     5    10    79                            17    13    16     2     8     5 

 

Some college                121   121     -    63    55    41    41    20    19     -   121     -     -     -     7    21    17    24    13    26 

                             24    24          26    22    31    24    18    23         100                      30    30    25    27    20    20 

 

Trade/technical/             16    16     -    13     3     7     4     4     1     -     -    16     -     -     -     4     3     5     2     2 

vocational training           3     3           5     1     5     2     4     1               100                       6     4     6     3     2 

 

College graduate            178   178     -    81    96    44    66    36    32     -     -     -   178     -     7    23    24    38    28    46 

                             36    36          34    38    33    38    33    39                     100          30    33    35    42    42    35 

 

Masters or PhD              127   127     -    64    63    13    50    41    21     -     -     -     -   127     1    11    11    21    18    48 

                             25    25          27    25    10    29    38    25                           100     4    16    16    23    27    37 

 

Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Refused                       2     2     -     2     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *     *           1           1                                                                                     
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45. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  COUNTRY     GENDER              AGE                     EDUCATION                         INCOME                

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL RUS   UKR   MALE  FEM   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   500     -   241   253   134   172   109    83    56   121    16   178   127    23    70    68    90    66   130 

                            100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       23    23     -     3    20     7     -     1    15     8     7     -     7     1    23     -     -     -     -     - 

                              5     5           1     8     5           1    18    14     6           4     1   100                               

 

Under $50,000 per year       70    70     -    24    43    24    14    14    18    11    21     4    23    11     -    70     -     -     -     - 

                             14    14          10    17    18     8    13    22    20    17    25    13     9         100                         

 

Under $75,000 per year       68    68     -    29    38    26    14    17    11    13    17     3    24    11     -     -    68     -     -     - 

                             14    14          12    15    19     8    16    13    23    14    19    13     9               100                   

 

Under $100,000 per year      90    90     -    47    41    17    41    22    10     2    24     5    38    21     -     -     -    90     -     - 

                             18    18          20    16    13    24    20    12     4    20    31    21    17                     100             

 

Under $140,000 per year      66    66     -    31    35    16    34    13     3     5    13     2    28    18     -     -     -     -    66     - 

                             13    13          13    14    12    20    12     4     9    11    13    16    14                           100       

 

$140,000 per year or        130   130     -    80    50    28    56    33    13     8    26     2    46    48     -     -     -     -     -   130 

more                         26    26          33    20    21    33    30    16    14    21    13    26    38                                 100 

 

Undecided                    53    53     -    27    26    16    13     9    13     9    13     -    12    17     -     -     -     -     -     - 

                             11    11          11    10    12     8     8    16    16    11           7    13                                     
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5. About how long have you lived in the U.S.? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                   PARTY ID, RESIDENCY, WORLD LEADER APPROVALS                                     

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                                    JOB APPROVALS                  

                                                                                                   ----------------------------------------------- 

                                                                                                                 BIDEN-                            

                                                      POLITICAL                                     PRESIDENT   HANDLING    PRESIDENT   PRESIDENT  

                                      PARTY           VIEWPOINT          # YEARS U.S RESIDENT         BIDEN     CONFLICT      PUTIN     ZELENSKY   

                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                            ALL MY       DIS         DIS         DIS         DIS   

                          TOTAL DEM   REP   IND   LIB   MOD   CONSV <10   10-20 20-30 30+   LIFE   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   132   202   145   197   130    19    78   145    93    161   182   240   201   217    30   427   360    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Less than 10 years           19     5     8     4     5    11     3    19     -     -     -      -    11     6    10     4     -    17    11     2 

                              4     3     6     2     3     6     2   100                              6     3     5     2           4     3     3 

 

Between 10 – 20 years        78    18    12    46    21    30    25     -    78     -     -      -    26    40    24    36     4    63    57    12 

                             16    12     9    23    14    15    19         100                       14    17    12    17    13    15    16    16 

 

Between 20 – 30 years       145    47    49    47    54    56    26     -     -   145     -      -    63    63    71    55     9   122    99    29 

                             29    31    37    23    37    28    20               100                 35    26    35    25    30    29    28    38 

 

More than 30 years           93    20    40    33    14    33    45     -     -     -    93      -    21    55    26    53     6    76    71     9 

                             19    13    30    16    10    17    35                     100           12    23    13    24    20    18    20    12 

 

All my life                 161    62    23    69    51    63    31     -     -     -     -    161    57    76    66    69    11   145   118    24 

                             32    41    17    34    35    32    24                            100    31    32    33    32    37    34    33    32 

 

Refused                       4     1     -     3     -     4     -     -     -     -     -      -     4     -     4     -     -     4     4     - 

                              1     1           1           2                                          2           2                 1     1       
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6. In general, do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                   PARTY ID, RESIDENCY, WORLD LEADER APPROVALS                                     

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                                    JOB APPROVALS                  

                                                                                                   ----------------------------------------------- 

                                                                                                                 BIDEN-                            

                                                      POLITICAL                                     PRESIDENT   HANDLING    PRESIDENT   PRESIDENT  

                                      PARTY           VIEWPOINT          # YEARS U.S RESIDENT         BIDEN     CONFLICT      PUTIN     ZELENSKY   

                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                            ALL MY       DIS         DIS         DIS         DIS   

                          TOTAL DEM   REP   IND   LIB   MOD   CONSV <10   10-20 20-30 30+   LIFE   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   132   202   145   197   130    19    78   145    93    161   182   240   201   217    30   427   360    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     182   110    16    54   101    70    10    11    26    63    21     57   182     -   140    13     4   176   170     5 

                             36    72    12    27    70    36     8    58    33    43    23     35   100          70     6    13    41    47     7 

 

Disapprove                  240    15    98   116    21    92   107     6    40    63    55     76     -   240    31   179    20   188   141    55 

                             48    10    74    57    14    47    82    32    51    43    59     47         100    15    82    67    44    39    72 

 

Undecided                    78    28    18    32    23    35    13     2    12    19    17     28     -     -    30    25     6    63    49    16 

                             16    18    14    16    16    18    10    11    15    13    18     17                15    12    20    15    14    21 
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7. Do you support or oppose the recent invasion of Ukraine in February? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                   PARTY ID, RESIDENCY, WORLD LEADER APPROVALS                                     

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                                    JOB APPROVALS                  

                                                                                                   ----------------------------------------------- 

                                                                                                                 BIDEN-                            

                                                      POLITICAL                                     PRESIDENT   HANDLING    PRESIDENT   PRESIDENT  

                                      PARTY           VIEWPOINT          # YEARS U.S RESIDENT         BIDEN     CONFLICT      PUTIN     ZELENSKY   

                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                            ALL MY       DIS         DIS         DIS         DIS   

                          TOTAL DEM   REP   IND   LIB   MOD   CONSV <10   10-20 20-30 30+   LIFE   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   132   202   145   197   130    19    78   145    93    161   182   240   201   217    30   427   360    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                      15     6     7     2     -     8     6     -     6     6     -      3     3    12     2    11     6     9    10     4 

                              3     4     5     1           4     5           8     4            2     2     5     1     5    20     2     3     5 

 

Oppose                      434   141   110   175   136   178    95    17    62   124    81    146   176   194   199   159    12   400   340    48 

                             87    92    83    87    94    90    73    89    79    86    87     91    97    81    99    73    40    94    94    63 

 

Undecided                    51     6    15    25     9    11    29     2    10    15    12     12     3    34     -    47    12    18    10    24 

                             10     4    11    12     6     6    22    11    13    10    13      7     2    14          22    40     4     3    32 
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8. Did Ukraine provoke this invasion by its own actions - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                   PARTY ID, RESIDENCY, WORLD LEADER APPROVALS                                     

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                                    JOB APPROVALS                  

                                                                                                   ----------------------------------------------- 

                                                                                                                 BIDEN-                            

                                                      POLITICAL                                     PRESIDENT   HANDLING    PRESIDENT   PRESIDENT  

                                      PARTY           VIEWPOINT          # YEARS U.S RESIDENT         BIDEN     CONFLICT      PUTIN     ZELENSKY   

                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                            ALL MY       DIS         DIS         DIS         DIS   

                          TOTAL DEM   REP   IND   LIB   MOD   CONSV <10   10-20 20-30 30+   LIFE   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   132   202   145   197   130    19    78   145    93    161   182   240   201   217    30   427   360    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          68    13    19    34     9    34    24     -    15    27    16     10    11    42    15    48    16    33    18    41 

                             14     8    14    17     6    17    18          19    19    17      6     6    18     7    22    53     8     5    54 

 

No                          370   133    92   137   122   149    74    17    54   103    59    133   156   158   174   134    12   354   308    26 

                             74    87    70    68    84    76    57    89    69    71    63     83    86    66    87    62    40    83    86    34 

 

Undecided                    62     7    21    31    14    14    32     2     9    15    18     18    15    40    12    35     2    40    34     9 

                             12     5    16    15    10     7    25    11    12    10    19     11     8    17     6    16     7     9     9    12 
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9. Who would you like to see prevail in this conflict - Russia or Ukraine? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                   PARTY ID, RESIDENCY, WORLD LEADER APPROVALS                                     

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                                    JOB APPROVALS                  

                                                                                                   ----------------------------------------------- 

                                                                                                                 BIDEN-                            

                                                      POLITICAL                                     PRESIDENT   HANDLING    PRESIDENT   PRESIDENT  

                                      PARTY           VIEWPOINT          # YEARS U.S RESIDENT         BIDEN     CONFLICT      PUTIN     ZELENSKY   

                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                            ALL MY       DIS         DIS         DIS         DIS   

                          TOTAL DEM   REP   IND   LIB   MOD   CONSV <10   10-20 20-30 30+   LIFE   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   132   202   145   197   130    19    78   145    93    161   182   240   201   217    30   427   360    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Russia                       29     6    12    11     4     6    14     -     4    12     9      4     2    19     6    21    15    11    11    11 

                              6     4     9     5     3     3    11           5     8    10      2     1     8     3    10    50     3     3    14 

 

Ukraine                     363   133    93   131   125   142    76    17    44   100    67    131   161   155   176   126     5   350   314    28 

                             73    87    70    65    86    72    58    89    56    69    72     81    88    65    88    58    17    82    87    37 

 

Undecided                   108    14    27    60    16    49    40     2    30    33    17     26    19    66    19    70    10    66    35    37 

                             22     9    20    30    11    25    31    11    38    23    18     16    10    28     9    32    33    15    10    49 
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10. Do you approve or disapprove of President Biden´s handling of the Russia/Ukraine conflict? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                   PARTY ID, RESIDENCY, WORLD LEADER APPROVALS                                     

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                                    JOB APPROVALS                  

                                                                                                   ----------------------------------------------- 

                                                                                                                 BIDEN-                            

                                                      POLITICAL                                     PRESIDENT   HANDLING    PRESIDENT   PRESIDENT  

                                      PARTY           VIEWPOINT          # YEARS U.S RESIDENT         BIDEN     CONFLICT      PUTIN     ZELENSKY   

                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                            ALL MY       DIS         DIS         DIS         DIS   

                          TOTAL DEM   REP   IND   LIB   MOD   CONSV <10   10-20 20-30 30+   LIFE   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   132   202   145   197   130    19    78   145    93    161   182   240   201   217    30   427   360    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     201   105    46    48    77    91    28    10    24    71    26     66   140    31   201     -     6   191   179     9 

                             40    69    35    24    53    46    22    53    31    49    28     41    77    13   100          20    45    50    12 

 

Disapprove                  217    26    79   103    25    80    95     4    36    55    53     69    13   179     -   217    22   163   118    62 

                             43    17    60    51    17    41    73    21    46    38    57     43     7    75         100    73    38    33    82 

 

Undecided                    82    22     7    51    43    26     7     5    18    19    14     26    29    30     -     -     2    73    63     5 

                             16    14     5    25    30    13     5    26    23    13    15     16    16    13                 7    17    18     7 
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11. In general, do you approve or disapprove of the job Vladimir Putin is doing as President of Russia? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                   PARTY ID, RESIDENCY, WORLD LEADER APPROVALS                                     

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                                    JOB APPROVALS                  

                                                                                                   ----------------------------------------------- 

                                                                                                                 BIDEN-                            

                                                      POLITICAL                                     PRESIDENT   HANDLING    PRESIDENT   PRESIDENT  

                                      PARTY           VIEWPOINT          # YEARS U.S RESIDENT         BIDEN     CONFLICT      PUTIN     ZELENSKY   

                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                            ALL MY       DIS         DIS         DIS         DIS   

                          TOTAL DEM   REP   IND   LIB   MOD   CONSV <10   10-20 20-30 30+   LIFE   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   132   202   145   197   130    19    78   145    93    161   182   240   201   217    30   427   360    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                      30     8     9    13     2    16    10     -     4     9     6     11     4    20     6    22    30     -    10    12 

                              6     5     7     6     1     8     8           5     6     6      7     2     8     3    10   100           3    16 

 

Disapprove                  427   139   104   174   139   165    98    17    63   122    76    145   176   188   191   163     -   427   346    49 

                             85    91    79    86    96    84    75    89    81    84    82     90    97    78    95    75         100    96    64 

 

Undecided                    43     6    19    15     4    16    22     2    11    14    11      5     2    32     4    32     -     -     4    15 

                              9     4    14     7     3     8    17    11    14    10    12      3     1    13     2    15                 1    20 
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12. In general, do you approve or disapprove of the job Volodymyr Zelensky is doing as President of Ukraine? 
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                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                            ALL MY       DIS         DIS         DIS         DIS   

                          TOTAL DEM   REP   IND   LIB   MOD   CONSV <10   10-20 20-30 30+   LIFE   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   132   202   145   197   130    19    78   145    93    161   182   240   201   217    30   427   360    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     360   138    89   129   125   126    84    11    57    99    71    118   170   141   179   118    10   346   360     - 

                             72    90    67    64    86    64    65    58    73    68    76     73    93    59    89    54    33    81   100       

 

Disapprove                   76     9    19    42     9    44    21     2    12    29     9     24     5    55     9    62    12    49     -    76 

                             15     6    14    21     6    22    16    11    15    20    10     15     3    23     4    29    40    11         100 

 

Undecided                    64     6    24    31    11    27    25     6     9    17    13     19     7    44    13    37     8    32     -     - 

                             13     4    18    15     8    14    19    32    12    12    14     12     4    18     6    17    27     7             
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13. Is your opinion of Putin better, worse, or the same as it was compared to before the most recent attack in February? 
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                                      PARTY           VIEWPOINT          # YEARS U.S RESIDENT         BIDEN     CONFLICT      PUTIN     ZELENSKY   

                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                            ALL MY       DIS         DIS         DIS         DIS   

                          TOTAL DEM   REP   IND   LIB   MOD   CONSV <10   10-20 20-30 30+   LIFE   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   132   202   145   197   130    19    78   145    93    161   182   240   201   217    30   427   360    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Better                       16     6     9     1     3     4     8     -     4     6     2      4     3     9     7     9     4     8    10     4 

                              3     4     7     *     2     2     6           5     4     2      2     2     4     3     4    13     2     3     5 

 

Worse                       315   111    78   124   100   132    66    17    47    94    56     98   133   135   146   110     9   298   256    28 

                             63    73    59    61    69    67    51    89    60    65    60     61    73    56    73    51    30    70    71    37 

 

Same                        146    36    35    65    42    50    45     2    23    40    27     53    46    77    46    81    17   111    91    37 

                             29    24    27    32    29    25    35    11    29    28    29     33    25    32    23    37    57    26    25    49 

 

Undecided                    23     -    10    12     -    11    11     -     4     5     8      6     -    19     2    17     -    10     3     7 

                              5           8     6           6     8           5     3     9      4           8     1     8           2     1     9 
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14. What one word best describes President Putin, in your opinion? 
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                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                            ALL MY       DIS         DIS         DIS         DIS   

                          TOTAL DEM   REP   IND   LIB   MOD   CONSV <10   10-20 20-30 30+   LIFE   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   132   202   145   197   130    19    78   145    93    161   182   240   201   217    30   427   360    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Dictator/Tyrant              75    28    14    32    31    29    13     6    10    25    17     17    41    25    44    22     2    72    61    10 

                             15    18    11    16    21    15    10    32    13    17    18     11    23    10    22    10     7    17    17    13 

 

Evil/Monster                 48    17    10    21    16    22    10     -     6    13    14     14    20    19    25    15     1    46    40     2 

                             10    11     8    10    11    11     8           8     9    15      9    11     8    12     7     3    11    11     3 

 

Crazy/Insane                 46    13    17    14    11    14    17     2     6    10    14     14    14    26    16    23     1    44    43     2 

                              9     8    13     7     8     7    13    11     8     7    15      9     8    11     8    11     3    10    12     3 

 

Awful/Horrible/              47    19    11    16    19    15     7     2     5    13     3     22    26    13    21    14     -    47    42     3 

Despicable/Terrible           9    12     8     8    13     8     5    11     6     9     3     14    14     5    10     6          11    12     4 

 

Criminal/Corrupt             32     6    12    13     6    14     9     1     5    14     6      6     8    19    13    15     -    29    25     1 

                              6     4     9     6     4     7     7     5     6    10     6      4     4     8     6     7           7     7     1 

 

Mean/Bully/Cruel             43    12    11    18    13    18    10     -     9     6    10     17    19    19    16    13     -    41    35     3 

                              9     8     8     9     9     9     8          12     4    11     11    10     8     8     6          10    10     4 

 

Hitler/Nazi/Fascist          20    10     6     3     4     9     5     -     -     9     6      5     8     9    11     8     -    20    17     2 

                              4     7     5     1     3     5     4                 6     6      3     4     4     5     4           5     5     3 

 

Murderer/Killer               7     1     3     2     3     1     3     1     1     3     -      2     1     5     2     4     -     7     5     1 

                              1     1     2     1     2     1     2     5     1     2            1     1     2     1     2           2     1     1 

 

Deranged/Delusional/         10     1     1     8     5     3     2     -     4     3     1      2     4     6     3     5     -    10     8     1 

Unhinged                      2     1     1     4     3     2     2           5     2     1      1     2     3     1     2           2     2     1 

 

Narcissist/Egomaniac/        13     3     4     5     4     5     3     -     5     4     -      4     2     9     4     8     -    13    11     1 

Selfish                       3     2     3     2     3     3     2           6     3            2     1     4     2     4           3     3     1 

 

Determined/Stubborn/         18     6     5     7     2     8     8     -     4     8     1      5     1    13     2    15     7     4     3    10 

Strong                        4     4     4     3     1     4     6           5     6     1      3     1     5     1     7    23     1     1    13 

 

Communist                    13     5     2     6     5     4     2     -     2     5     1      5     5     5     8     3     -    11    10     1 

                              3     3     2     3     3     2     2           3     3     1      3     3     2     4     1           3     3     1 

 

Idiot/Clown/Stupid           11     7     1     2     4     5     2     1     -     1     2      7     6     5     4     3     -    10     5     2 

                              2     5     1     1     3     3     2     5           1     2      4     3     2     2     1           2     1     3 

 

Powerful/Leadership          14     1     3    10     1     8     2     -     1     6     2      5     1    11     1    12     6     5     3    10 

                              3     1     2     5     1     4     2           1     4     2      3     1     5     *     6    20     1     1    13 
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14. What one word best describes President Putin, in your opinion? 
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                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                            ALL MY       DIS         DIS         DIS         DIS   

                          TOTAL DEM   REP   IND   LIB   MOD   CONSV <10   10-20 20-30 30+   LIFE   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Desperate/Disaster/Loser      9     2     2     5     1     8     -     3     2     1     1      2     8     1     8     1     -     9     7     1 

                              2     1     2     2     1     4          16     3     1     1      1     4     *     4     *           2     2     1 

 

Calculating/Intelligent      10     3     5     2     4     1     5     -     -     4     3      3     2     7     2     7     3     4     5     2 

                              2     2     4     1     3     1     4                 3     3      2     1     3     1     3    10     1     1     3 

 

Dangerous                     6     2     1     3     3     2     1     -     -     2     -      4     4     2     2     1     -     6     5     1 

                              1     1     1     1     2     1     1                 1            2     2     1     1     *           1     1     1 

 

Terrorist                     1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -      1     1     -     1     -     -     1     1     - 

                              *     1                       1                                    1     1           *                 *     *       

 

Unpredictable                 8     2     2     4     2     3     3     1     -     1     -      6     2     5     2     3     -     7     5     - 

                              2     1     2     2     1     2     2     5           1            4     1     2     1     1           2     1       

 

Aggressive                    7     1     2     4     1     2     4     -     3     2     1      1     -     5     2     4     1     5     3     3 

                              1     1     2     2     1     1     3           4     1     1      1           2     1     2     3     1     1     4 

 

Greedy                        7     -     3     4     2     2     3     -     3     2     -      2     1     4     3     3     -     7     3     1 

                              1           2     2     1     1     2           4     1            1     1     2     1     1           2     1     1 

 

Patriot/Russian              14     2     5     5     -     6     8     1     6     3     -      4     -     8     -    13     4     3     4     9 

                              3     1     4     2           3     6     5     8     2            2           3           6    13     1     1    12 

 

None/Nothing                  8     2     2     4     1     5     2     1     -     2     2      3     1     5     2     5     1     6     4     2 

                              2     1     2     2     1     3     2     5           1     2      2     1     2     1     2     3     1     1     3 

 

Other                        23     6     7    10     5     8     8     -     2     3     8     10     3    14     5    15     3    13    11     4 

                              5     4     5     5     3     4     6           3     2     9      6     2     6     2     7    10     3     3     5 

 

DK/NA/Refused                10     3     3     4     2     4     3     -     4     5     1      -     4     5     4     5     1     7     4     4 

                              2     2     2     2     1     2     2           5     3     1            2     2     2     2     3     2     1     5 
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15. Would you like to see President Putin removed from office - yes or no? 
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                          TOTAL DEM   REP   IND   LIB   MOD   CONSV <10   10-20 20-30 30+   LIFE   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   132   202   145   197   130    19    78   145    93    161   182   240   201   217    30   427   360    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         408   137   110   155   134   164    87    17    60   118    80    129   167   186   189   152     9   387   331    40 

                             82    90    83    77    92    83    67    89    77    81    86     80    92    78    94    70    30    91    92    53 

 

No                           47     9    14    22     5    19    20     2     8    18     4     15    11    28    10    32    21    18    17    20 

                              9     6    11    11     3    10    15    11    10    12     4      9     6    12     5    15    70     4     5    26 

 

Undecided                    45     7     8    25     6    14    23     -    10     9     9     17     4    26     2    33     -    22    12    16 

                              9     5     6    12     4     7    18          13     6    10     11     2    11     1    15           5     3    21 
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16. Do you believe there is a basis to charge Putin with war crimes - yes or no? 
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                          TOTAL DEM   REP   IND   LIB   MOD   CONSV <10   10-20 20-30 30+   LIFE   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   132   202   145   197   130    19    78   145    93    161   182   240   201   217    30   427   360    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         348   126    89   125   128   126    73    15    57    99    64    112   157   140   168   115     8   332   299    17 

                             70    82    67    62    88    64    56    79    73    68    69     70    86    58    84    53    27    78    83    22 

 

No                           95    15    23    55     9    45    36     2    12    28    20     30    16    72    18    70    20    58    35    46 

                             19    10    17    27     6    23    28    11    15    19    22     19     9    30     9    32    67    14    10    61 

 

Undecided                    57    12    20    22     8    26    21     2     9    18     9     19     9    28    15    32     2    37    26    13 

                             11     8    15    11     6    13    16    11    12    12    10     12     5    12     7    15     7     9     7    17 
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17. Should Russia (Russian Federation) extend its sphere of influence to surrounding countries in Eastern Europe - yes or no? 
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                          TOTAL DEM   REP   IND   LIB   MOD   CONSV <10   10-20 20-30 30+   LIFE   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   132   202   145   197   130    19    78   145    93    161   182   240   201   217    30   427   360    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          56    17    16    23    18    22    14     3     7    15    10     21    11    32    18    35    14    35    30    19 

                             11    11    12    11    12    11    11    16     9    10    11     13     6    13     9    16    47     8     8    25 

 

No                          385   128   102   147   112   151   100    14    63   101    77    126   161   177   165   154     9   352   308    42 

                             77    84    77    73    77    77    77    74    81    70    83     78    88    74    82    71    30    82    86    55 

 

Undecided/Refused            59     8    14    32    15    24    16     2     8    29     6     14    10    31    18    28     7    40    22    15 

                             12     5    11    16    10    12    12    11    10    20     6      9     5    13     9    13    23     9     6    20 
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18. In your opinion, is NATO a threat to the security of Russia (Russian Federation) - yes or no? 
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                          TOTAL DEM   REP   IND   LIB   MOD   CONSV <10   10-20 20-30 30+   LIFE   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   132   202   145   197   130    19    78   145    93    161   182   240   201   217    30   427   360    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         191    47    51    87    52    74    62     4    44    53    39     51    53   106    54    99    19   143   108    58 

                             38    31    39    43    36    38    48    21    56    37    42     32    29    44    27    46    63    33    30    76 

 

No                          240    87    63    86    84    91    52    13    22    71    47     83   109   104   116    91     9   228   205    12 

                             48    57    48    43    58    46    40    68    28    49    51     52    60    43    58    42    30    53    57    16 

 

Undecided/Refused            69    19    18    29     9    32    16     2    12    21     7     27    20    30    31    27     2    56    47     6 

                             14    12    14    14     6    16    12    11    15    14     8     17    11    13    15    12     7    13    13     8 



                                                                                                                  Table Q19 Page 58 

 

 

Russian 

 

 

19. Do you believe Ukraine´s dedication to being a democracy was a threat to the security of Russia (Russian Federation) - yes or  

no? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   132   202   145   197   130    19    78   145    93    161   182   240   201   217    30   427   360    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         139    49    38    50    24    79    32     -    21    37    30     50    43    71    63    55    17   109    99    23 

                             28    32    29    25    17    40    25          27    26    32     31    24    30    31    25    57    26    28    30 

 

No                          320    98    88   128   117   100    87    19    53    94    57     94   136   146   131   137    13   291   248    37 

                             64    64    67    63    81    51    67   100    68    65    61     58    75    61    65    63    43    68    69    49 

 

Undecided/Refused            41     6     6    24     4    18    11     -     4    14     6     17     3    23     7    25     -    27    13    16 

                              8     4     5    12     3     9     8           5    10     6     11     2    10     3    12           6     4    21 
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20. Do you believe the results from the war with Ukraine, regardless of the outcome, will result in a more or less secure Russia  

(Russian Federation)? 
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                                                      POLITICAL                                     PRESIDENT   HANDLING    PRESIDENT   PRESIDENT  

                                      PARTY           VIEWPOINT          # YEARS U.S RESIDENT         BIDEN     CONFLICT      PUTIN     ZELENSKY   
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   132   202   145   197   130    19    78   145    93    161   182   240   201   217    30   427   360    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More secure                  61    16    12    33     7    39    12     -    12    17    10     22    11    45    15    40    19    38    24    26 

                             12    10     9    16     5    20     9          15    12    11     14     6    19     7    18    63     9     7    34 

 

Less secure                 301    97    89   113   101   108    75    13    42    87    60     95   124   130   134   119     9   279   247    27 

                             60    63    67    56    70    55    58    68    54    60    65     59    68    54    67    55    30    65    69    36 

 

Undecided/Refused           138    40    31    56    37    50    43     6    24    41    23     44    47    65    52    58     2   110    89    23 

                             28    26    23    28    26    25    33    32    31    28    25     27    26    27    26    27     7    26    25    30 
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21. The U.N. (United Nations) 
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                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                            ALL MY       DIS         DIS         DIS         DIS   

                          TOTAL DEM   REP   IND   LIB   MOD   CONSV <10   10-20 20-30 30+   LIFE   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   132   202   145   197   130    19    78   145    93    161   182   240   201   217    30   427   360    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   276   114    64    94   102   122    46    10    39   100    34     89   140    99   146    90    15   255   217    36 

                             55    75    48    47    70    62    35    53    50    69    37     55    77    41    73    41    50    60    60    47 

 

Unfavorable                 122    14    44    62    21    41    56     2    17    21    41     41    17    86    26    76    14    90    75    27 

                             24     9    33    31    14    21    43    11    22    14    44     25     9    36    13    35    47    21    21    36 

 

No opinion                  102    25    24    46    22    34    28     7    22    24    18     31    25    55    29    51     1    82    68    13 

                             20    16    18    23    15    17    22    37    28    17    19     19    14    23    14    24     3    19    19    17 
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22. The European Union 
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                                                                                            ALL MY       DIS         DIS         DIS         DIS   

                          TOTAL DEM   REP   IND   LIB   MOD   CONSV <10   10-20 20-30 30+   LIFE   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   132   202   145   197   130    19    78   145    93    161   182   240   201   217    30   427   360    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   294   116    64   104   105   121    60    14    42    95    51     88   150    99   166    78    10   269   236    34 

                             59    76    48    51    72    61    46    74    54    66    55     55    82    41    83    36    33    63    66    45 

 

Unfavorable                  99    22    23    52    22    37    37     5    20    25    20     29    23    66    17    71    18    64    51    36 

                             20    14    17    26    15    19    28    26    26    17    22     18    13    28     8    33    60    15    14    47 

 

No opinion                  107    15    45    46    18    39    33     -    16    25    22     44     9    75    18    68     2    94    73     6 

                             21    10    34    23    12    20    25          21    17    24     27     5    31     9    31     7    22    20     8 
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23. China 
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                                                                                            ALL MY       DIS         DIS         DIS         DIS   

                          TOTAL DEM   REP   IND   LIB   MOD   CONSV <10   10-20 20-30 30+   LIFE   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   132   202   145   197   130    19    78   145    93    161   182   240   201   217    30   427   360    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    74    24    12    36    27    30    15     7    14    30     6     17    33    30    32    26     9    59    50    16 

                             15    16     9    18    19    15    12    37    18    21     6     11    18    13    16    12    30    14    14    21 

 

Unfavorable                 313    88   100   121    78   127    92     8    48    74    67    112    98   167   125   141    16   278   237    41 

                             63    58    76    60    54    64    71    42    62    51    72     70    54    70    62    65    53    65    66    54 

 

No opinion                  113    41    20    45    40    40    23     4    16    41    20     32    51    43    44    50     5    90    73    19 

                             23    27    15    22    28    20    18    21    21    28    22     20    28    18    22    23    17    21    20    25 
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24. The United States 
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                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                            ALL MY       DIS         DIS         DIS         DIS   

                          TOTAL DEM   REP   IND   LIB   MOD   CONSV <10   10-20 20-30 30+   LIFE   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   132   202   145   197   130    19    78   145    93    161   182   240   201   217    30   427   360    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   376   132    98   136   119   147    98    13    57   124    67    111   161   157   170   140    21   321   274    63 

                             75    86    74    67    82    75    75    68    73    86    72     69    88    65    85    65    70    75    76    83 

 

Unfavorable                  56     9    19    28    10    19    20     -     4    13    18     21    10    40    18    38     7    47    37    11 

                             11     6    14    14     7    10    15           5     9    19     13     5    17     9    18    23    11    10    14 

 

No opinion                   68    12    15    38    16    31    12     6    17     8     8     29    11    43    13    39     2    59    49     2 

                             14     8    11    19    11    16     9    32    22     6     9     18     6    18     6    18     7    14    14     3 
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25. NATO 
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                          TOTAL DEM   REP   IND   LIB   MOD   CONSV <10   10-20 20-30 30+   LIFE   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   132   202   145   197   130    19    78   145    93    161   182   240   201   217    30   427   360    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   273   102    79    86    99   106    61     8    29    83    54     95   144    90   152    74     6   258   234    15 

                             55    67    60    43    68    54    47    42    37    57    58     59    79    38    76    34    20    60    65    20 

 

Unfavorable                 121    25    23    67    25    49    43     4    27    29    23     38    18    88    18    87    16    88    55    49 

                             24    16    17    33    17    25    33    21    35    20    25     24    10    37     9    40    53    21    15    64 

 

No opinion                  106    26    30    49    21    42    26     7    22    33    16     28    20    62    31    56     8    81    71    12 

                             21    17    23    24    14    21    20    37    28    23    17     17    11    26    15    26    27    19    20    16 



                                                                                                                  Table Q26 Page 65 

 

 

Russian 

 

 

26. Do you think the current crisis in Ukraine is the start of a new Cold War between the U.S. and Russia (Russian Federation) -  

yes or no? 
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                                                                                            ALL MY       DIS         DIS         DIS         DIS   

                          TOTAL DEM   REP   IND   LIB   MOD   CONSV <10   10-20 20-30 30+   LIFE   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   132   202   145   197   130    19    78   145    93    161   182   240   201   217    30   427   360    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         333    98    99   131    99   126    87    11    61    94    68     98   118   163   127   147    16   294   258    41 

                             67    64    75    65    68    64    67    58    78    65    73     61    65    68    63    68    53    69    72    54 

 

No                          118    36    28    46    27    50    36     8    13    31    21     45    37    64    45    57    12    91    65    31 

                             24    24    21    23    19    25    28    42    17    21    23     28    20    27    22    26    40    21    18    41 

 

Undecided/Refused            49    19     5    25    19    21     7     -     4    20     4     18    27    13    29    13     2    42    37     4 

                             10    12     4    12    13    11     5           5    14     4     11    15     5    14     6     7    10    10     5 
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27. Do you think President Putin will use nuclear weapons against Ukraine - yes or no? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   132   202   145   197   130    19    78   145    93    161   182   240   201   217    30   427   360    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         105    33    31    39    41    33    25     -     8    33    22     41    46    52    43    45     4   100   102     - 

                             21    22    23    19    28    17    19          10    23    24     25    25    22    21    21    13    23    28       

 

No                          304    84    83   130    64   137    84     8    56    80    58     99    90   166   111   156    24   248   192    66 

                             61    55    63    64    44    70    65    42    72    55    62     61    49    69    55    72    80    58    53    87 

 

Undecided/Refused            91    36    18    33    40    27    21    11    14    32    13     21    46    22    47    16     2    79    66    10 

                             18    24    14    16    28    14    16    58    18    22    14     13    25     9    23     7     7    19    18    13 
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28. How worried are you about a war between Russia (Russian Federation) and the U.S.?  
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   132   202   145   197   130    19    78   145    93    161   182   240   201   217    30   427   360    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very worried                138    40    38    56    40    55    36     7    16    49    27     38    45    78    50    66     6   122   108    13 

                             28    26    29    28    28    28    28    37    21    34    29     24    25    33    25    30    20    29    30    17 

 

Somewhat worried            183    69    47    65    66    69    38     6    38    50    34     55    75    74    81    64     3   167   151    15 

                             37    45    36    32    46    35    29    32    49    34    37     34    41    31    40    29    10    39    42    20 

 

Not very worried             77    28    13    33    19    32    21     6     7    19    11     34    30    35    39    31    10    60    50    11 

                             15    18    10    16    13    16    16    32     9    13    12     21    16    15    19    14    33    14    14    14 

 

Not at all worried           98    16    32    46    18    41    33     -    17    23    21     34    32    49    31    54    11    74    49    35 

                             20    10    24    23    12    21    25          22    16    23     21    18    20    15    25    37    17    14    46 

 

Undecided/Refused             4     -     2     2     2     -     2     -     -     4     -      -     -     4     -     2     -     4     2     2 

                              1           2     1     1           2                 3                        2           1           1     1     3 
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29. Of the following choices, what do think the U.S. should do in response to the invasion of Ukraine? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   132   202   145   197   130    19    78   145    93    161   182   240   201   217    30   427   360    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Impose very strict          297   123    78    90   108   100    72    17    38    74    66    101   151   111   150    96     4   287   257    18 

economic sanctions on        59    80    59    45    74    51    55    89    49    51    71     63    83    46    75    44    13    67    71    24 

Russia (Russian           

Federation)               

 

Increase supplies of        274   103    75    88    82   106    67    10    31    71    60     98   129   109   146    96     5   267   250     9 

military hardware to         55    67    57    44    57    54    52    53    40    49    65     61    71    45    73    44    17    63    69    12 

Ukraine                   

 

Deploy U.S. troops to       177    69    42    64    55    73    36     6    17    37    38     78    86    75    93    64     2   173   163     8 

the region to bolster        35    45    32    32    38    37    28    32    22    26    41     48    47    31    46    29     7    41    45    11 

NATO allies               

 

Deploy U.S. troops to        89    40    17    30    35    30    11     3     8    36    15     27    45    31    52    22     -    88    84     1 

Ukraine to fight Russian     18    26    13    15    24    15     8    16    10    25    16     17    25    13    26    10          21    23     1 

(Federation) forces       

 

Admit Ukrainian refugees    322   120    73   122   111   127    68    12    47    89    70    103   145   143   149   114    13   293   259    35 

                             64    78    55    60    77    64    52    63    60    61    75     64    80    60    74    53    43    69    72    46 

 

Do nothing                   55     8    21    24     9    18    25     2    12    21     8     12    13    36    10    40    10    27    14    24 

                             11     5    16    12     6     9    19    11    15    14     9      7     7    15     5    18    33     6     4    32 

 

Don't know                   21     3     3    13     6     7     7     -     6     4     -     11     2    12     -    15     -    19     9     6 

                              4     2     2     6     4     4     5           8     3            7     1     5           7           4     3     8 
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30. At this point, do you think the U.S. is doing too much, not enough, or offering the right amount of support? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                   PARTY ID, RESIDENCY, WORLD LEADER APPROVALS                                     

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                                    JOB APPROVALS                  

                                                                                                   ----------------------------------------------- 

                                                                                                                 BIDEN-                            

                                                      POLITICAL                                     PRESIDENT   HANDLING    PRESIDENT   PRESIDENT  

                                      PARTY           VIEWPOINT          # YEARS U.S RESIDENT         BIDEN     CONFLICT      PUTIN     ZELENSKY   

                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                            ALL MY       DIS         DIS         DIS         DIS   
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Total                       500   153   132   202   145   197   130    19    78   145    93    161   182   240   201   217    30   427   360    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Too much                     66     6    24    34    15    23    25     2    13    31     7     13    15    39     6    46    15    31    22    28 

                             13     4    18    17    10    12    19    11    17    21     8      8     8    16     3    21    50     7     6    37 

 

Not enough                  252    85    82    81    67    97    72     -    28    77    61     82    89   123   120   109     5   241   216    15 

                             50    56    62    40    46    49    55          36    53    66     51    49    51    60    50    17    56    60    20 

 

Right amount                134    53    18    61    41    69    16    12    26    30    13     53    69    48    74    38     7   120    98    22 

                             27    35    14    30    28    35    12    63    33    21    14     33    38    20    37    18    23    28    27    29 

 

Undecided/Refused            48     9     8    26    22     8    17     5    11     7    12     13     9    30     1    24     3    35    24    11 

                             10     6     6    13    15     4    13    26    14     5    13      8     5    13     *    11    10     8     7    14 
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31. Who would you trust more to handle the U.S. response to the crisis in Ukraine - Joe Biden or Donald Trump? 
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                          TOTAL DEM   REP   IND   LIB   MOD   CONSV <10   10-20 20-30 30+   LIFE   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Joe Biden                   214   121    18    71   114    81    13     6    34    65    27     78   153    27   153    27     8   204   194    10 

                             43    79    14    35    79    41    10    32    44    45    29     48    84    11    76    12    27    48    54    13 

 

Donald Trump                221    23   104    87    13    84   108     6    36    62    57     60     9   181    35   161    16   169   123    48 

                             44    15    79    43     9    43    83    32    46    43    61     37     5    75    17    74    53    40    34    63 

 

Undecided/Refused            65     9    10    44    18    32     9     7     8    18     9     23    20    32    13    29     6    54    43    18 

                             13     6     8    22    12    16     7    37    10    12    10     14    11    13     6    13    20    13    12    24 
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Russian 

 

 

32. Have you communicated with relatives living in Russia, Ukraine, or both over the past few weeks? Or have you not communicated  

or don't have relatives in Russia or Ukraine? 
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                                                                                            ALL MY       DIS         DIS         DIS         DIS   

                          TOTAL DEM   REP   IND   LIB   MOD   CONSV <10   10-20 20-30 30+   LIFE   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   132   202   145   197   130    19    78   145    93    161   182   240   201   217    30   427   360    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes-Russia                   95    21    21    49    26    52    14     8    19    34    11     22    30    40    33    34    11    77    51    27 

                             19    14    16    24    18    26    11    42    24    23    12     14    16    17    16    16    37    18    14    36 

 

Yes-Ukraine                  42    10    12    18     1    23    15     -     4    11    18      9     8    25    21    15     2    36    32     6 

                              8     7     9     9     1    12    12           5     8    19      6     4    10    10     7     7     8     9     8 

 

Yes-Both                    129    48    34    47    47    41    34     4    40    58    13     14    52    59    53    69     4   108    83    31 

                             26    31    26    23    32    21    26    21    51    40    14      9    29    25    26    32    13    25    23    41 

 

Not communicated            115    38    30    43    44    34    29     -     8    31    29     47    41    61    42    48     7    96    91     7 

                             23    25    23    21    30    17    22          10    21    31     29    23    25    21    22    23    22    25     9 

 

No relatives in Russia      119    36    35    45    27    47    38     7     7    11    22     69    51    55    52    51     6   110   103     5 

or Ukraine                   24    24    27    22    19    24    29    37     9     8    24     43    28    23    26    24    20    26    29     7 

 

Undecided/Refused             -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                   



                                                                                                                  Table Q33 Page 72 

 

 

Russian 

 

 

33. Are your relatives generally favorable or unfavorable toward President Putin? 
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                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                            ALL MY       DIS         DIS         DIS         DIS   

                          TOTAL DEM   REP   IND   LIB   MOD   CONSV <10   10-20 20-30 30+   LIFE   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: COMMUNICATED WITH     266    79    67   114    74   116    63    12    63   103    42     45    90   124   107   118    17   221   166    64 

RELATIVES                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    38    17     7    14     7    18    11     2    11    14     3      8    13    19    14    17    11    18    17    14 

                             14    22    10    12     9    16    17    17    17    14     7     18    14    15    13    14    65     8    10    22 

 

Unfavorable                 189    56    49    78    53    85    41    10    46    72    28     32    66    89    79    81     6   176   140    32 

                             71    71    73    68    72    73    65    83    73    70    67     71    73    72    74    69    35    80    84    50 

 

No opinion                   39     6    11    22    14    13    11     -     6    17    11      5    11    16    14    20     -    27     9    18 

                             15     8    16    19    19    11    17          10    17    26     11    12    13    13    17          12     5    28 



                                                                                                                  Table Q34 Page 73 

 

 

Russian 

 

 

34. Do your relatives support or oppose Russia's (Russian Federation's) invasion of Ukraine? 
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                                                      POLITICAL                                     PRESIDENT   HANDLING    PRESIDENT   PRESIDENT  

                                      PARTY           VIEWPOINT          # YEARS U.S RESIDENT         BIDEN     CONFLICT      PUTIN     ZELENSKY   
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                                                                                            ALL MY       DIS         DIS         DIS         DIS   

                          TOTAL DEM   REP   IND   LIB   MOD   CONSV <10   10-20 20-30 30+   LIFE   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: COMMUNICATED WITH     266    79    67   114    74   116    63    12    63   103    42     45    90   124   107   118    17   221   166    64 

RELATIVES                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                      22     7     6     9     5     9     6     2     7     9     2      2     7    13     9    10     8    11    11     8 

                              8     9     9     8     7     8    10    17    11     9     5      4     8    10     8     8    47     5     7    13 

 

Oppose                      210    64    54    86    58    94    49    10    49    76    38     36    75    92    89    88     6   189   145    43 

                             79    81    81    75    78    81    78    83    78    74    90     80    83    74    83    75    35    86    87    67 

 

No opinion                   34     8     7    19    11    13     8     -     7    18     2      7     8    19     9    20     3    21    10    13 

                             13    10    10    17    15    11    13          11    17     5     16     9    15     8    17    18    10     6    20 
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35. Do you have relatives or friends who are fighting in Ukraine - yes or no? 
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                                                                                            ALL MY       DIS         DIS         DIS         DIS   

                          TOTAL DEM   REP   IND   LIB   MOD   CONSV <10   10-20 20-30 30+   LIFE   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   132   202   145   197   130    19    78   145    93    161   182   240   201   217    30   427   360    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          95    27    29    37    30    40    23     5    26    37    12     15    39    44    37    33     9    85    79    13 

                             19    18    22    18    21    20    18    26    33    26    13      9    21    18    18    15    30    20    22    17 

 

No                          390   120    99   160   111   150   103    14    52   105    74    141   137   188   158   180    21   327   269    63 

                             78    78    75    79    77    76    79    74    67    72    80     88    75    78    79    83    70    77    75    83 

 

Undecided/Refused            15     6     4     5     4     7     4     -     -     3     7      5     6     8     6     4     -    15    12     - 

                              3     4     3     2     3     4     3                 2     8      3     3     3     3     2           4     3       
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36. How worried are you about a potential economic collapse in Russia (Russian Federation)? 
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                                                                                            ALL MY       DIS         DIS         DIS         DIS   

                          TOTAL DEM   REP   IND   LIB   MOD   CONSV <10   10-20 20-30 30+   LIFE   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   132   202   145   197   130    19    78   145    93    161   182   240   201   217    30   427   360    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very worried                162    52    33    75    53    74    26     6    46    50    25     34    58    69    63    66    11   144   121    25 

                             32    34    25    37    37    38    20    32    59    34    27     21    32    29    31    30    37    34    34    33 

 

Somewhat worried            104    41    22    40    35    44    25     6    12    34    20     32    44    37    51    41     8    83    70    19 

                             21    27    17    20    24    22    19    32    15    23    22     20    24    15    25    19    27    19    19    25 

 

Not very worried             60    18     9    33    11    23    16     -     5    11    10     34    25    28    27    28     4    53    44     9 

                             12    12     7    16     8    12    12           6     8    11     21    14    12    13    13    13    12    12    12 

 

Not at all worried          153    36    58    49    41    50    58     7    15    40    33     55    53    94    48    75     7   126   106    21 

                             31    24    44    24    28    25    45    37    19    28    35     34    29    39    24    35    23    30    29    28 

 

Undecided/Refused            21     6    10     5     5     6     5     -     -    10     5      6     2    12    12     7     -    21    19     2 

                              4     4     8     2     3     3     4                 7     5      4     1     5     6     3           5     5     3 
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37. Has anyone in the U.S. reacted to you about the invasion because they know you´re Russian - yes or no? 
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                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                            ALL MY       DIS         DIS         DIS         DIS   

                          TOTAL DEM   REP   IND   LIB   MOD   CONSV <10   10-20 20-30 30+   LIFE   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   132   202   145   197   130    19    78   145    93    161   182   240   201   217    30   427   360    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         195    48    55    88    59    72    48     2    43    77    30     43    65    91    72    92    17   165   133    38 

                             39    31    42    44    41    37    37    11    55    53    32     27    36    38    36    42    57    39    37    50 

 

No                          302   105    77   111    86   125    79    17    33    68    62    118   117   146   129   122    13   261   226    38 

                             60    69    58    55    59    63    61    89    42    47    67     73    64    61    64    56    43    61    63    50 

 

Undecided/Refused             3     -     -     3     -     -     3     -     2     -     1      -     -     3     -     3     -     1     1     - 

                              1                 1                 2           3           1                  1           1           *     *       
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38. Was that reaction generally positive or negative? 
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                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                            ALL MY       DIS         DIS         DIS         DIS   

                          TOTAL DEM   REP   IND   LIB   MOD   CONSV <10   10-20 20-30 30+   LIFE   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: REACTED B/C           195    48    55    88    59    72    48     2    43    77    30     43    65    91    72    92    17   165   133    38 

RUSSIAN/UKRAINIAN           100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Positive                    109    32    26    49    48    32    23     2    26    51    17     13    54    36    45    43     4   103    88     6 

                             56    67    47    56    81    44    48   100    60    66    57     30    83    40    63    47    24    62    66    16 

 

Negative                     56    13    17    24     5    30    14     -    12    18     1     25     8    38    14    36    12    33    27    23 

                             29    27    31    27     8    42    29          28    23     3     58    12    42    19    39    71    20    20    61 

 

No opinion                   30     3    12    15     6    10    11     -     5     8    12      5     3    17    13    13     1    29    18     9 

                             15     6    22    17    10    14    23          12    10    40     12     5    19    18    14     6    18    14    24 



                                                                                                                  Table Q39 Page 78 

 

 

Russian 

 

 

39. How likely are you to trust reports about the crisis in Ukraine that come from Russian (Federation) media sources? 
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                          TOTAL DEM   REP   IND   LIB   MOD   CONSV <10   10-20 20-30 30+   LIFE   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   132   202   145   197   130    19    78   145    93    161   182   240   201   217    30   427   360    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                   8     4     -     4     -     8     -     -     2     -     -      3     5     2     5     -     2     6     8     - 

                              2     3           2           4                 3                  2     3     1     2           7     1     2       

 

Somewhat likely              49     7    15    27     9    24    15     2     5    14     9     19     9    31     6    33     8    40    22    22 

                             10     5    11    13     6    12    12    11     6    10    10     12     5    13     3    15    27     9     6    29 

 

Not very likely              91    28    14    48    29    33    25     -    21    25    11     34    17    54    27    51    11    65    56    21 

                             18    18    11    24    20    17    19          27    17    12     21     9    23    13    24    37    15    16    28 

 

Not at all likely           322   107    99   106    96   127    83    15    41   100    69     96   141   142   152   124     9   290   250    33 

                             64    70    75    52    66    64    64    79    53    69    74     60    77    59    76    57    30    68    69    43 

 

Undecided/Refused            30     7     4    17    11     5     7     2     9     6     4      9    10    11    11     9     -    26    24     - 

                              6     5     3     8     8     3     5    11    12     4     4      6     5     5     5     4           6     7       
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40. How likely are you to trust reports about the crisis in Ukraine that come from U.S. media sources? 
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                          TOTAL DEM   REP   IND   LIB   MOD   CONSV <10   10-20 20-30 30+   LIFE   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   132   202   145   197   130    19    78   145    93    161   182   240   201   217    30   427   360    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 119    62    35    20    47    49    22     4    17    37    28     29    80    31    81    25     4   115   117     2 

                             24    41    27    10    32    25    17    21    22    26    30     18    44    13    40    12    13    27    33     3 

 

Somewhat likely             199    60    48    87    69    73    45     4    35    61    38     61    68    88    86    75     8   187   157    22 

                             40    39    36    43    48    37    35    21    45    42    41     38    37    37    43    35    27    44    44    29 

 

Not very likely              79    16    16    46    11    33    27     2    12    27    12     26    19    51    17    51     6    53    43    17 

                             16    10    12    23     8    17    21    11    15    19    13     16    10    21     8    24    20    12    12    22 

 

Not at all likely            82     8    27    41    11    40    28     9    10    20     9     34     6    62     6    58    12    57    28    35 

                             16     5    20    20     8    20    22    47    13    14    10     21     3    26     3    27    40    13     8    46 

 

Undecided/Refused            21     7     6     8     7     2     8     -     4     -     6     11     9     8    11     8     -    15    15     - 

                              4     5     5     4     5     1     6           5           6      7     5     3     5     4           4     4       
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41. How likely are you to trust reports about the crisis in Ukraine that come from Ukrainian media sources? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   132   202   145   197   130    19    78   145    93    161   182   240   201   217    30   427   360    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 133    50    42    35    51    46    29     6    13    40    27     44    79    41    69    42     -   133   125     4 

                             27    33    32    17    35    23    22    32    17    28    29     27    43    17    34    19          31    35     5 

 

Somewhat likely             190    68    46    76    60    69    48     7    32    48    40     63    65    87    82    72     7   179   164    10 

                             38    44    35    38    41    35    37    37    41    33    43     39    36    36    41    33    23    42    46    13 

 

Not very likely              61    13    12    35    13    23    23     2    17    17     8     17    12    41    19    36     6    37    24    20 

                             12     8     9    17     9    12    18    11    22    12     9     11     7    17     9    17    20     9     7    26 

 

Not at all likely            81    11    24    42    13    44    22     2    12    33     9     24    13    56    20    55    13    51    21    39 

                             16     7    18    21     9    22    17    11    15    23    10     15     7    23    10    25    43    12     6    51 

 

Undecided/Refused            35    11     8    14     8    15     8     2     4     7     9     13    13    15    11    12     4    27    26     3 

                              7     7     6     7     6     8     6    11     5     5    10      8     7     6     5     6    13     6     7     4 
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42. Do you think the U.S. media are too harsh on President Putin - yes or no? 
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                          TOTAL DEM   REP   IND   LIB   MOD   CONSV <10   10-20 20-30 30+   LIFE   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   132   202   145   197   130    19    78   145    93    161   182   240   201   217    30   427   360    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          71     7    22    40    11    33    24     2    12    33     7     17    11    46    14    50    23    38    17    38 

                             14     5    17    20     8    17    18    11    15    23     8     11     6    19     7    23    77     9     5    50 

 

No                          372   136    88   140   126   146    83    15    56    95    72    130   166   157   171   133     7   353   315    26 

                             74    89    67    69    87    74    64    79    72    66    77     81    91    65    85    61    23    83    88    34 

 

Undecided/Refused            57    10    22    22     8    18    23     2    10    17    14     14     5    37    16    34     -    36    28    12 

                             11     7    17    11     6     9    18    11    13    12    15      9     3    15     8    16           8     8    16 
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43. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                   PARTY ID, RESIDENCY, WORLD LEADER APPROVALS                                     

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                                    JOB APPROVALS                  

                                                                                                   ----------------------------------------------- 

                                                                                                                 BIDEN-                            

                                                      POLITICAL                                     PRESIDENT   HANDLING    PRESIDENT   PRESIDENT  

                                      PARTY           VIEWPOINT          # YEARS U.S RESIDENT         BIDEN     CONFLICT      PUTIN     ZELENSKY   

                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                            ALL MY       DIS         DIS         DIS         DIS   
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Total                       500   153   132   202   145   197   130    19    78   145    93    161   182   240   201   217    30   427   360    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 43    21     3    19    43     -     -     -     3    22     3     15    30    11    22    12     -    39    37     6 

                              9    14     2     9    30                       4    15     3      9    16     5    11     6           9    10     8 

 

Liberal                     102    63     5    34   102     -     -     5    18    32    11     36    71    10    55    13     2   100    88     3 

                             20    41     4    17    70                26    23    22    12     22    39     4    27     6     7    23    24     4 

 

Moderate                    197    58    41    93     -   197     -    11    30    56    33     63    70    92    91    80    16   165   126    44 

                             39    38    31    46         100          58    38    39    35     39    38    38    45    37    53    39    35    58 

 

Conservative                105     6    55    38     -     -   105     1    19    18    40     27     9    83    27    71     7    82    73    19 

                             21     4    42    19                81     5    24    12    43     17     5    35    13    33    23    19    20    25 

 

Very conservative            25     -    20     3     -     -    25     2     6     8     5      4     1    24     1    24     3    16    11     2 

                              5          15     1                19    11     8     6     5      2     1    10     *    11    10     4     3     3 

 

Other                         2     -     1     1     -     -     -     -     -     1     -      1     -     2     -     2     2     -     -     2 

                              *           1     *                                   1            1           1           1     7                 3 

 

Don't know                   26     5     7    14     -     -     -     -     2     8     1     15     1    18     5    15     -    25    25     - 

                              5     3     5     7                             3     6     1      9     1     8     2     7           6     7       
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44. What is the highest level of education you have completed? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   132   202   145   197   130    19    78   145    93    161   182   240   201   217    30   427   360    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             12     5     -     7     2     2     3     -     3     -     -      9     4     7     5     7     2     9    11     - 

                              2     3           3     1     1     2           4                  6     2     3     2     3     7     2     3       

 

High school graduate         44    13    10    18    16    11    14     -     8    16     1     17    13    25    18    20     3    35    30     8 

                              9     8     8     9    11     6    11          10    11     1     11     7    10     9     9    10     8     8    11 

 

Some college                121    31    33    54    31    53    32     6    22    28    17     47    40    47    45    54     9   105    80    23 

                             24    20    25    27    21    27    25    32    28    19    18     29    22    20    22    25    30    25    22    30 

 

Trade/technical/             16     1     9     6     2     9     4     4     -     2     2      8     -    12     1    10     -     8     2     3 

vocational training           3     1     7     3     1     5     3    21           1     2      5           5     *     5           2     1     4 

 

College graduate            178    57    53    64    48    75    49     6    28    57    41     46    63    92    70    75    10   156   130    30 

                             36    37    40    32    33    38    38    32    36    39    44     29    35    38    35    35    33    37    36    39 

 

Masters or PhD              127    46    27    51    46    47    28     3    17    42    32     32    62    57    60    51     6   112   105    12 

                             25    30    20    25    32    24    22    16    22    29    34     20    34    24    30    24    20    26    29    16 

 

Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                   

 

Refused                       2     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -      2     -     -     2     -     -     2     2     - 

                              *                 1                                                1                 1                 *     1       
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45. What is your annual household income? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   132   202   145   197   130    19    78   145    93    161   182   240   201   217    30   427   360    76 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       23     5     9     9    12     1     6     3     -     4     4     12     4    13    10     5     -    23    22     - 

                              5     3     7     4     8     1     5    16           3     4      7     2     5     5     2           5     6       

 

Under $50,000 per year       70    21    28    19    25    30    15     2     5    16    18     29    32    31    27    37     6    61    51    10 

                             14    14    21     9    17    15    12    11     6    11    19     18    18    13    13    17    20    14    14    13 

 

Under $75,000 per year       68    16    22    28    13    34    16     2     6    21    11     25    16    39    18    33     2    53    45    14 

                             14    10    17    14     9    17    12    11     8    14    12     16     9    16     9    15     7    12    13    18 

 

Under $100,000 per year      90    23    30    37    22    38    28     2    17    31    18     22    29    44    36    39     6    77    59    18 

                             18    15    23    18    15    19    22    11    22    21    19     14    16    18    18    18    20    18    16    24 

 

Under $140,000 per year      66    22    12    32    23    19    18     2    22    12    13     17    20    35    19    35     3    52    41    11 

                             13    14     9    16    16    10    14    11    28     8    14     11    11    15     9    16    10    12    11    14 

 

$140,000 per year or        130    47    29    50    38    50    39     8    19    48    22     32    61    56    64    50    11   113    96    19 

more                         26    31    22    25    26    25    30    42    24    33    24     20    34    23    32    23    37    26    27    25 

 

Undecided                    53    19     2    27    12    25     8     -     9    13     7     24    20    22    27    18     2    48    46     4 

                             11    12     2    13     8    13     6          12     9     8     15    11     9    13     8     7    11    13     5 
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5. About how long have you lived in the U.S.? 
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Total                       500    15   434    68   370    29   363    56   385   139   320    61   301   333   118   105   304   162   104   213 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Less than 10 years           19     -    17     -    17     -    17     3    14     -    19     -    13    11     8     -     8     6     6     7 

                              4           4           5           5     5     4           6           4     3     7           3     4     6     3 

 

Between 10 – 20 years        78     6    62    15    54     4    44     7    63    21    53    12    42    61    13     8    56    46    12    20 

                             16    40    14    22    15    14    12    13    16    15    17    20    14    18    11     8    18    28    12     9 

 

Between 20 – 30 years       145     6   124    27   103    12   100    15   101    37    94    17    87    94    31    33    80    50    34    51 

                             29    40    29    40    28    41    28    27    26    27    29    28    29    28    26    31    26    31    33    24 

 

More than 30 years           93     -    81    16    59     9    67    10    77    30    57    10    60    68    21    22    58    25    20    43 

                             19          19    24    16    31    18    18    20    22    18    16    20    20    18    21    19    15    19    20 

 

All my life                 161     3   146    10   133     4   131    21   126    50    94    22    95    98    45    41    99    34    32    89 

                             32    20    34    15    36    14    36    38    33    36    29    36    32    29    38    39    33    21    31    42 

 

Refused                       4     -     4     -     4     -     4     -     4     1     3     -     4     1     -     1     3     1     -     3 

                              1           1           1           1           1     1     1           1     *           1     1     1           1 
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6. In general, do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 
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Total                       500    15   434    68   370    29   363    56   385   139   320    61   301   333   118   105   304   162   104   213 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     182     3   176    11   156     2   161    11   161    43   136    11   124   118    37    46    90    58    44    78 

                             36    20    41    16    42     7    44    20    42    31    43    18    41    35    31    44    30    36    42    37 

 

Disapprove                  240    12   194    42   158    19   155    32   177    71   146    45   130   163    64    52   166    69    37   122 

                             48    80    45    62    43    66    43    57    46    51    46    74    43    49    54    50    55    43    36    57 

 

Undecided                    78     -    64    15    56     8    47    13    47    25    38     5    47    52    17     7    48    35    23    13 

                             16          15    22    15    28    13    23    12    18    12     8    16    16    14     7    16    22    22     6 
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7. Do you support or oppose the recent invasion of Ukraine in February? 
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Total                       500    15   434    68   370    29   363    56   385   139   320    61   301   333   118   105   304   162   104   213 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                      15    15     -     7     8     5     8     5     6     4    11     5     7    10     4     2    12     7     -     8 

                              3   100          10     2    17     2     9     2     3     3     8     2     3     3     2     4     4           4 

 

Oppose                      434     -   434    35   350    15   353    39   357   115   290    45   278   300    93   101   253   148    89   178 

                             87         100    51    95    52    97    70    93    83    91    74    92    90    79    96    83    91    86    84 

 

Undecided                    51     -     -    26    12     9     2    12    22    20    19    11    16    23    21     2    39     7    15    27 

                             10                38     3    31     1    21     6    14     6    18     5     7    18     2    13     4    14    13 
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8. Did Ukraine provoke this invasion by its own actions - yes or no? 
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Total                       500    15   434    68   370    29   363    56   385   139   320    61   301   333   118   105   304   162   104   213 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          68     7    35    68     -    15    13    20    38    23    33    26    20    43    20     2    60    22    16    26 

                             14    47     8   100          52     4    36    10    17    10    43     7    13    17     2    20    14    15    12 

 

No                          370     8   350     -   370     9   325    33   308    99   255    29   251   252    82    97   207   122    78   155 

                             74    53    81         100    31    90    59    80    71    80    48    83    76    69    92    68    75    75    73 

 

Undecided                    62     -    49     -     -     5    25     3    39    17    32     6    30    38    16     6    37    18    10    32 

                             12          11                17     7     5    10    12    10    10    10    11    14     6    12    11    10    15 
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9. Who would you like to see prevail in this conflict - Russia or Ukraine? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Russia                       29     5    15    15     9    29     -    11    14    16    13     7    13    22     4     -    27     8     6    11 

                              6    33     3    22     2   100          20     4    12     4    11     4     7     3           9     5     6     5 

 

Ukraine                     363     8   353    13   325     -   363    30   307    98   254    27   253   251    78    97   201   114    80   154 

                             73    53    81    19    88         100    54    80    71    79    44    84    75    66    92    66    70    77    72 

 

Undecided                   108     2    66    40    36     -     -    15    64    25    53    27    35    60    36     8    76    40    18    48 

                             22    13    15    59    10                27    17    18    17    44    12    18    31     8    25    25    17    23 
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10. Do you approve or disapprove of President Biden´s handling of the Russia/Ukraine conflict? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     201     2   199    15   174     6   176    18   165    63   131    15   134   127    45    43   111    63    51    75 

                             40    13    46    22    47    21    48    32    43    45    41    25    45    38    38    41    37    39    49    35 

 

Disapprove                  217    11   159    48   134    21   126    35   154    55   137    40   119   147    57    45   156    66    41   103 

                             43    73    37    71    36    72    35    63    40    40    43    66    40    44    48    43    51    41    39    48 

 

Undecided                    82     2    76     5    62     2    61     3    66    21    52     6    48    59    16    17    37    33    12    35 

                             16    13    18     7    17     7    17     5    17    15    16    10    16    18    14    16    12    20    12    16 
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11. In general, do you approve or disapprove of the job Vladimir Putin is doing as President of Russia? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                      30     6    12    16    12    15     5    14     9    17    13    19     9    16    12     4    24    11     8    11 

                              6    40     3    24     3    52     1    25     2    12     4    31     3     5    10     4     8     7     8     5 

 

Disapprove                  427     9   400    33   354    11   350    35   352   109   291    38   279   294    91   100   248   144    83   179 

                             85    60    92    49    96    38    96    63    91    78    91    62    93    88    77    95    82    89    80    84 

 

Undecided                    43     -    22    19     4     3     8     7    24    13    16     4    13    23    15     1    32     7    13    23 

                              9           5    28     1    10     2    13     6     9     5     7     4     7    13     1    11     4    13    11 
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12. In general, do you approve or disapprove of the job Volodymyr Zelensky is doing as President of Ukraine? 
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Total                       500    15   434    68   370    29   363    56   385   139   320    61   301   333   118   105   304   162   104   213 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     360    10   340    18   308    11   314    30   308    99   248    24   247   258    65   102   192   121    70   150 

                             72    67    78    26    83    38    87    54    80    71    78    39    82    77    55    97    63    75    67    70 

 

Disapprove                   76     4    48    41    26    11    28    19    42    23    37    26    27    41    31     -    66    25    19    30 

                             15    27    11    60     7    38     8    34    11    17    12    43     9    12    26          22    15    18    14 

 

Undecided                    64     1    46     9    36     7    21     7    35    17    35    11    27    34    22     3    46    16    15    33 

                             13     7    11    13    10    24     6    13     9    12    11    18     9    10    19     3    15    10    14    15 
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13. Is your opinion of Putin better, worse, or the same as it was compared to before the most recent attack in February? 
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Total                       500    15   434    68   370    29   363    56   385   139   320    61   301   333   118   105   304   162   104   213 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Better                       16     4     6     7     9     1     7     4    11     9     7     4     4    14     1     4     4     2     7     4 

                              3    27     1    10     2     3     2     7     3     6     2     7     1     4     1     4     1     1     7     2 

 

Worse                       315     6   298    22   257     8   262    31   246    81   216    30   223   218    69    63   188   116    57   134 

                             63    40    69    32    69    28    72    55    64    58    68    49    74    65    58    60    62    72    55    63 

 

Same                        146     5   113    34    95    20    91    19   116    39    93    21    73    88    40    36    93    37    39    61 

                             29    33    26    50    26    69    25    34    30    28    29    34    24    26    34    34    31    23    38    29 

 

Undecided                    23     -    17     5     9     -     3     2    12    10     4     6     1    13     8     2    19     7     1    14 

                              5           4     7     2           1     4     3     7     1    10     *     4     7     2     6     4     1     7 
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14. What one word best describes President Putin, in your opinion? 
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Total                       500    15   434    68   370    29   363    56   385   139   320    61   301   333   118   105   304   162   104   213 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Dictator/Tyrant              75     2    67    11    62     -    62     4    61    15    58    11    43    44    21    13    49    29    17    29 

                             15    13    15    16    17          17     7    16    11    18    18    14    13    18    12    16    18    16    14 

 

Evil/Monster                 48     -    47     4    41     -    41     2    43    14    32     5    32    39     7    14    23    13    13    21 

                             10          11     6    11          11     4    11    10    10     8    11    12     6    13     8     8    13    10 

 

Crazy/Insane                 46     -    46     3    39     3    38     7    39    10    34     2    33    34     9    10    28    14     5    22 

                              9          11     4    11    10    10    13    10     7    11     3    11    10     8    10     9     9     5    10 

 

Awful/Horrible/              47     -    47     -    40     1    43     4    40     9    37     2    30    34     7    16    21    18     5    23 

Despicable/Terrible           9          11          11     3    12     7    10     6    12     3    10    10     6    15     7    11     5    11 

 

Criminal/Corrupt             32     -    31     -    29     1    29     3    22     5    24     1    21    24     5     9    14    11     8    11 

                              6           7           8     3     8     5     6     4     8     2     7     7     4     9     5     7     8     5 

 

Mean/Bully/Cruel             43     -    43     3    31     2    31     2    40    18    23     2    31    35     8    12    25    12     9    18 

                              9          10     4     8     7     9     4    10    13     7     3    10    11     7    11     8     7     9     8 

 

Hitler/Nazi/Fascist          20     1    19     -    20     -    19     3    15     6    11     2    11    14     4     7    10     7     2     8 

                              4     7     4           5           5     5     4     4     3     3     4     4     3     7     3     4     2     4 

 

Murderer/Killer               7     -     6     1     6     -     6     1     6     -     7     -     4     4     3     -     5     2     1     3 

                              1           1     1     2           2     2     2           2           1     1     3           2     1     1     1 

 

Deranged/Delusional/         10     -    10     1     6     -     7     1     7     2     8     1     8     6     3     1     7     5     1     4 

Unhinged                      2           2     1     2           2     2     2     1     3     2     3     2     3     1     2     3     1     2 

 

Narcissist/Egomaniac/        13     2    11     -    12     1    11     -    11     5     8     -    12    10     2     2     9     6     3     4 

Selfish                       3    13     3           3     3     3           3     4     3           4     3     2     2     3     4     3     2 

 

Determined/Stubborn/         18     4     7    10     5     6     3     7     7     9     6     8     4     9     5     -    14     5     4     9 

Strong                        4    27     2    15     1    21     1    13     2     6     2    13     1     3     4           5     3     4     4 

 

Communist                    13     -    12     -    12     -    10     -    13     2    11     -    13     5     4     3     7     4     4     5 

                              3           3           3           3           3     1     3           4     2     3     3     2     2     4     2 

 

Idiot/Clown/Stupid           11     -    11     1     8     2     6     1     8     2     6     -     6     8     1     3     5     1     4     6 

                              2           3     1     2     7     2     2     2     1     2           2     2     1     3     2     1     4     3 

 

Powerful/Leadership          14     1     8     7     4     6     3     3     7     9     5     9     4     9     4     -    14     5     1     8 

                              3     7     2    10     1    21     1     5     2     6     2    15     1     3     3           5     3     1     4 

 

Desperate/Disaster/Loser      9     -     9     1     7     -     8     -     8     4     5     -     9     5     4     -     6     4     2     3 

                              2           2     1     2           2           2     3     2           3     2     3           2     2     2     1 
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14. What one word best describes President Putin, in your opinion? 
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                          TOTAL SUPP  OPP   YES   NO    RUS   UKR   YES   NO    YES   NO    MORE  LESS  YES   NO    YES   NO    VERY  SMWT  NOT   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Calculating/Intelligent      10     1     2     2     4     1     1     4     2     4     5     3     4     4     5     3     5     1     1     7 

                              2     7     *     3     1     3     *     7     1     3     2     5     1     1     4     3     2     1     1     3 

 

Dangerous                     6     -     6     1     4     -     5     -     6     1     3     -     5     5     1     1     5     2     3     1 

                              1           1     1     1           1           2     1     1           2     2     1     1     2     1     3     * 

 

Terrorist                     1     -     1     -     1     -     1     -     1     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1 

                              *           *           *           *           *     1                 *                       *                 * 

 

Unpredictable                 8     -     8     -     7     -     6     1     6     -     6     -     5     6     1     2     4     1     4     3 

                              2           2           2           2     2     2           2           2     2     1     2     1     1     4     1 

 

Aggressive                    7     1     5     2     4     1     2     3     4     -     5     1     2     2     4     1     6     2     -     5 

                              1     7     1     3     1     3     1     5     1           2     2     1     1     3     1     2     1           2 

 

Greedy                        7     -     7     2     5     -     6     -     5     1     6     -     7     5     1     1     5     3     2     2 

                              1           2     3     1           2           1     1     2           2     2     1     1     2     2     2     1 

 

Patriot/Russian              14     -     4     8     4     1     5     1     8     8     2     5     2     7     6     2    10     3     5     6 

                              3           1    12     1     3     1     2     2     6     1     8     1     2     5     2     3     2     5     3 

 

None/Nothing                  8     1     5     3     2     -     5     2     4     3     3     1     2     4     3     -     6     2     1     4 

                              2     7     1     4     1           1     4     1     2     1     2     1     1     3           2     1     1     2 

 

Other                        23     2    14     6    11     4    12     6    14    10     9     7     8    14     7     4    17     5     7     9 

                              5    13     3     9     3    14     3    11     4     7     3    11     3     4     6     4     6     3     7     4 

 

DK/NA/Refused                10     -     8     2     6     -     3     1     8     1     6     1     4     6     3     1     8     7     2     1 

                              2           2     3     2           1     2     2     1     2     2     1     2     3     1     3     4     2     * 
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15. Would you like to see President Putin removed from office - yes or no? 
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Total                       500    15   434    68   370    29   363    56   385   139   320    61   301   333   118   105   304   162   104   213 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         408     7   385    34   347    12   346    32   343   109   282    40   275   281    90    96   247   131    87   169 

                             82    47    89    50    94    41    95    57    89    78    88    66    91    84    76    91    81    81    84    79 

 

No                           47     8    21    21    13    17    15    15    18    22    23    21    15    26    16     6    35    16     7    24 

                              9    53     5    31     4    59     4    27     5    16     7    34     5     8    14     6    12    10     7    11 

 

Undecided                    45     -    28    13    10     -     2     9    24     8    15     -    11    26    12     3    22    15    10    20 

                              9           6    19     3           1    16     6     6     5           4     8    10     3     7     9    10     9 
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16. Do you believe there is a basis to charge Putin with war crimes - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         348     7   333    18   306    15   303    27   288    90   245    22   236   254    63    89   197   122    67   142 

                             70    47    77    26    83    52    83    48    75    65    77    36    78    76    53    85    65    75    64    67 

 

No                           95     8    62    42    35    14    37    23    63    29    54    34    42    53    36    14    75    27    14    54 

                             19    53    14    62     9    48    10    41    16    21    17    56    14    16    31    13    25    17    13    25 

 

Undecided                    57     -    39     8    29     -    23     6    34    20    21     5    23    26    19     2    32    13    23    17 

                             11           9    12     8           6    11     9    14     7     8     8     8    16     2    11     8    22     8 
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17. Should Russia (Russian Federation) extend its sphere of influence to surrounding countries in Eastern Europe - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          56     5    39    20    33    11    30    56     -    12    36    10    31    35    17     9    38    22     6    26 

                             11    33     9    29     9    38     8   100           9    11    16    10    11    14     9    13    14     6    12 

 

No                          385     6   357    38   308    14   307     -   385   107   257    36   245   272    80    94   219   116    90   162 

                             77    40    82    56    83    48    85         100    77    80    59    81    82    68    90    72    72    87    76 

 

Undecided/Refused            59     4    38    10    29     4    26     -     -    20    27    15    25    26    21     2    47    24     8    25 

                             12    27     9    15     8    14     7                14     8    25     8     8    18     2    15    15     8    12 
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18. In your opinion, is NATO a threat to the security of Russia (Russian Federation) - yes or no? 
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Total                       500    15   434    68   370    29   363    56   385   139   320    61   301   333   118   105   304   162   104   213 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         191    11   140    59   103    18   111    26   139    81    95    37    97   122    54    26   150    65    39    80 

                             38    73    32    87    28    62    31    46    36    58    30    61    32    37    46    25    49    40    38    38 

 

No                          240     4   230     9   222     6   215    23   197    41   195    17   171   163    51    68   121    74    52   110 

                             48    27    53    13    60    21    59    41    51    29    61    28    57    49    43    65    40    46    50    52 

 

Undecided/Refused            69     -    64     -    45     5    37     7    49    17    30     7    33    48    13    11    33    23    13    23 

                             14          15          12    17    10    13    13    12     9    11    11    14    11    10    11    14    13    11 
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19. Do you believe Ukraine´s dedication to being a democracy was a threat to the security of Russia (Russian Federation) - yes or  

no? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                  INVASION OF UKRAINE BY THE RUSSIAN FEDERATION                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    EXTEND RUS   UKRAINE'S   AFTER WAR   U.S.-RUS   WILL PUTIN    WORRIED ABOUT   

                                 SUPP/OPP   PROVOKED BY LIKE TO SEE  SPHERE OF   DEMOCRACY   RUS MORE/   NEW COLD   USE NUCLEAR ECONOMIC COLLAPSE 

                                 INVASION     UKRAINE     PREVAIL    INFLUENCE   A THREAT   LESS SECURE     WAR       WEAPONS       IN RUSSIA     

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                          TOTAL SUPP  OPP   YES   NO    RUS   UKR   YES   NO    YES   NO    MORE  LESS  YES   NO    YES   NO    VERY  SMWT  NOT   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         139     4   115    23    99    16    98    12   107   139     -    29    71    97    27    41    83    34    36    63 

                             28    27    26    34    27    55    27    21    28   100          48    24    29    23    39    27    21    35    30 

 

No                          320    11   290    33   255    13   254    36   257     -   320    27   223   220    76    62   195   117    63   133 

                             64    73    67    49    69    45    70    64    67         100    44    74    66    64    59    64    72    61    62 

 

Undecided/Refused            41     -    29    12    16     -    11     8    21     -     -     5     7    16    15     2    26    11     5    17 

                              8           7    18     4           3    14     5                 8     2     5    13     2     9     7     5     8 
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20. Do you believe the results from the war with Ukraine, regardless of the outcome, will result in a more or less secure Russia  

(Russian Federation)? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More secure                  61     5    45    26    29     7    27    10    36    29    27    61     -    31    26     8    49    20    11    27 

                             12    33    10    38     8    24     7    18     9    21     8   100           9    22     8    16    12    11    13 

 

Less secure                 301     7   278    20   251    13   253    31   245    71   223     -   301   224    54    76   180   112    66   119 

                             60    47    64    29    68    45    70    55    64    51    70         100    67    46    72    59    69    63    56 

 

Undecided/Refused           138     3   111    22    90     9    83    15   104    39    70     -     -    78    38    21    75    30    27    67 

                             28    20    26    32    24    31    23    27    27    28    22                23    32    20    25    19    26    31 
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21. The U.N. (United Nations) 
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Favorable                   276     9   254    23   233     8   231    14   232    87   182    39   180   184    65    71   154    99    62   112 

                             55    60    59    34    63    28    64    25    60    63    57    64    60    55    55    68    51    61    60    53 

 

Unfavorable                 122     4   100    32    74    16    73    29    87    35    77    19    70    86    29    23    86    28    21    66 

                             24    27    23    47    20    55    20    52    23    25    24    31    23    26    25    22    28    17    20    31 

 

No opinion                  102     2    80    13    63     5    59    13    66    17    61     3    51    63    24    11    64    35    21    35 

                             20    13    18    19    17    17    16    23    17    12    19     5    17    19    20    10    21    22    20    16 
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22. The European Union 
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Favorable                   294     8   274    23   251    13   237    19   256    69   206    18   204   190    73    58   169   103    58   124 

                             59    53    63    34    68    45    65    34    66    50    64    30    68    57    62    55    56    64    56    58 

 

Unfavorable                  99     4    67    39    45    12    54    30    58    38    57    33    34    63    32    25    59    27    18    51 

                             20    27    15    57    12    41    15    54    15    27    18    54    11    19    27    24    19    17    17    24 

 

No opinion                  107     3    93     6    74     4    72     7    71    32    57    10    63    80    13    22    76    32    28    38 

                             21    20    21     9    20    14    20    13    18    23    18    16    21    24    11    21    25    20    27    18 
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23. China 
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Favorable                    74     3    64    11    56     5    48    10    54    24    45    17    44    51    16    16    47    21    29    24 

                             15    20    15    16    15    17    13    18    14    17    14    28    15    15    14    15    15    13    28    11 

 

Unfavorable                 313    11   272    45   238    16   248    36   254    92   203    30   214   212    79    75   185    96    57   145 

                             63    73    63    66    64    55    68    64    66    66    63    49    71    64    67    71    61    59    55    68 

 

No opinion                  113     1    98    12    76     8    67    10    77    23    72    14    43    70    23    14    72    45    18    44 

                             23     7    23    18    21    28    18    18    20    17    23    23    14    21    19    13    24    28    17    21 
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24. The United States 
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Favorable                   376    13   331    48   285    18   280    39   301   102   245    47   233   245    93    72   225   120    81   164 

                             75    87    76    71    77    62    77    70    78    73    77    77    77    74    79    69    74    74    78    77 

 

Unfavorable                  56     -    46    16    34     9    35    13    40    20    34    12    35    41    11    17    35    11    11    30 

                             11          11    24     9    31    10    23    10    14    11    20    12    12     9    16    12     7    11    14 

 

No opinion                   68     2    57     4    51     2    48     4    44    17    41     2    33    47    14    16    44    31    12    19 

                             14    13    13     6    14     7    13     7    11    12    13     3    11    14    12    15    14    19    12     9 
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25. NATO 
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Favorable                   273     8   259    12   246     7   247    20   245    79   185    19   190   185    57    72   145    81    51   128 

                             55    53    60    18    66    24    68    36    64    57    58    31    63    56    48    69    48    50    49    60 

 

Unfavorable                 121     4    82    44    50    13    54    22    75    33    72    33    56    76    37    17    92    42    25    52 

                             24    27    19    65    14    45    15    39    19    24    23    54    19    23    31    16    30    26    24    24 

 

No opinion                  106     3    93    12    74     9    62    14    65    27    63     9    55    72    24    16    67    39    28    33 

                             21    20    21    18    20    31    17    25    17    19    20    15    18    22    20    15    22    24    27    15 
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26. Do you think the current crisis in Ukraine is the start of a new Cold War between the U.S. and Russia (Russian Federation) -  

yes or no? 
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Yes                         333    10   300    43   252    22   251    35   272    97   220    31   224   333     -    89   183   110    78   129 

                             67    67    69    63    68    76    69    63    71    70    69    51    74   100          85    60    68    75    61 

 

No                          118     4    93    20    82     4    78    17    80    27    76    26    54     -   118    10    95    39    17    59 

                             24    27    21    29    22    14    21    30    21    19    24    43    18         100    10    31    24    16    28 

 

Undecided/Refused            49     1    41     5    36     3    34     4    33    15    24     4    23     -     -     6    26    13     9    25 

                             10     7     9     7    10    10     9     7     9    11     8     7     8                 6     9     8     9    12 
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27. Do you think President Putin will use nuclear weapons against Ukraine - yes or no? 
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Yes                         105     2   101     2    97     -    97     9    94    41    62     8    76    89    10   105     -    26    24    53 

                             21    13    23     3    26          27    16    24    29    19    13    25    27     8   100          16    23    25 

 

No                          304    12   253    60   207    27   201    38   219    83   195    49   180   183    95     -   304   102    64   121 

                             61    80    58    88    56    93    55    68    57    60    61    80    60    55    81         100    63    62    57 

 

Undecided/Refused            91     1    80     6    66     2    65     9    72    15    63     4    45    61    13     -     -    34    16    39 

                             18     7    18     9    18     7    18    16    19    11    20     7    15    18    11                21    15    18 
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28. How worried are you about a war between Russia (Russian Federation) and the U.S.?  
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very worried                138     6   120     8   107     8    99    15   101    44    82    15    81    99    23    48    57    53    24    55 

                             28    40    28    12    29    28    27    27    26    32    26    25    27    30    19    46    19    33    23    26 

 

Somewhat worried            183     6   169    19   141     5   150    12   162    44   131    10   135   143    25    39   107    65    40    72 

                             37    40    39    28    38    17    41    21    42    32    41    16    45    43    21    37    35    40    38    34 

 

Not very worried             77     -    63    11    62     4    53     9    56    23    45    13    42    38    31     9    61    16    31    27 

                             15          15    16    17    14    15    16    15    17    14    21    14    11    26     9    20    10    30    13 

 

Not at all worried           98     3    80    30    58    12    59    18    66    28    60    23    41    51    39     7    79    28     9    57 

                             20    20    18    44    16    41    16    32    17    20    19    38    14    15    33     7    26    17     9    27 

 

Undecided/Refused             4     -     2     -     2     -     2     2     -     -     2     -     2     2     -     2     -     -     -     2 

                              1           *           1           1     4                 1           1     1           2                       1 
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29. Of the following choices, what do think the U.S. should do in response to the invasion of Ukraine? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Impose very strict          297     8   281    17   266    10   264    18   258    80   208    16   210   216    56    78   157    92    65   127 

economic sanctions on        59    53    65    25    72    34    73    32    67    58    65    26    70    65    47    74    52    57    63    60 

Russia (Russian           

Federation)               

 

Increase supplies of        274     5   267     8   254     7   250    19   241    73   190    13   204   180    64    73   153    86    61   117 

military hardware to         55    33    62    12    69    24    69    34    63    53    59    21    68    54    54    70    50    53    59    55 

Ukraine                   

 

Deploy U.S. troops to       177     -   175     2   160     6   162    13   151    52   120     9   125   122    33    51    99    55    31    82 

the region to bolster        35          40     3    43    21    45    23    39    37    38    15    42    37    28    49    33    34    30    38 

NATO allies               

 

Deploy U.S. troops to        89     -    89     1    86     -    82     9    73    22    64     8    64    69    11    33    36    21    19    40 

Ukraine to fight Russian     18          21     1    23          23    16    19    16    20    13    21    21     9    31    12    13    18    19 

(Federation) forces       

 

Admit Ukrainian refugees    322     5   305    33   261    13   265    26   271    89   216    33   221   214    74    76   191   120    65   122 

                             64    33    70    49    71    45    73    46    70    64    68    54    73    64    63    72    63    74    63    57 

 

Do nothing                   55     3    22    23    19    10    10    15    26    15    30    13    22    26    27     4    47    13     9    33 

                             11    20     5    34     5    34     3    27     7    11     9    21     7     8    23     4    15     8     9    15 

 

Don't know                   21     1    19     2     6     1     6     2    16     5    12     2     5    16     2     4    11     9     3     9 

                              4     7     4     3     2     3     2     4     4     4     4     3     2     5     2     4     4     6     3     4 
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30. At this point, do you think the U.S. is doing too much, not enough, or offering the right amount of support? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Too much                     66     4    36    31    13    13    11    20    31    16    40    21    28    43    23     7    51    23     8    35 

                             13    27     8    46     4    45     3    36     8    12    13    34     9    13    19     7    17    14     8    16 

 

Not enough                  252     5   247     9   226     9   221    21   215    65   181    14   172   181    47    69   142    85    55    99 

                             50    33    57    13    61    31    61    38    56    47    57    23    57    54    40    66    47    52    53    46 

 

Right amount                134     4   120    20   107     3   108    10   112    44    79    22    85    84    38    25    84    42    38    48 

                             27    27    28    29    29    10    30    18    29    32    25    36    28    25    32    24    28    26    37    23 

 

Undecided/Refused            48     2    31     8    24     4    23     5    27    14    20     4    16    25    10     4    27    12     3    31 

                             10    13     7    12     6    14     6     9     7    10     6     7     5     8     8     4     9     7     3    15 
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31. Who would you trust more to handle the U.S. response to the crisis in Ukraine - Joe Biden or Donald Trump? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Joe Biden                   214     1   209     9   191     9   193    11   188    59   148    13   146   143    39    53   113    82    44    82 

                             43     7    48    13    52    31    53    20    49    42    46    21    49    43    33    50    37    51    42    38 

 

Donald Trump                221    11   169    49   135    16   130    25   163    72   130    44   111   146    65    36   163    61    44   108 

                             44    73    39    72    36    55    36    45    42    52    41    72    37    44    55    34    54    38    42    51 

 

Undecided/Refused            65     3    56    10    44     4    40    20    34     8    42     4    44    44    14    16    28    19    16    23 

                             13    20    13    15    12    14    11    36     9     6    13     7    15    13    12    15     9    12    15    11 
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32. Have you communicated with relatives living in Russia, Ukraine, or both over the past few weeks? Or have you not communicated  

or don't have relatives in Russia or Ukraine? 
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Total                       500    15   434    68   370    29   363    56   385   139   320    61   301   333   118   105   304   162   104   213 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes-Russia                   95     6    79    18    65     8    57    10    64    28    63    21    62    63    25    11    65    62    14    17 

                             19    40    18    26    18    28    16    18    17    20    20    34    21    19    21    10    21    38    13     8 

 

Yes-Ukraine                  42     -    40    10    32     5    32     5    36    23    17     7    16    30     8    10    29     6     2    27 

                              8           9    15     9    17     9     9     9    17     5    11     5     9     7    10    10     4     2    13 

 

Yes-Both                    129     6   102    26    89    11    83    23    92    25    90    11    71    85    30    20    81    54    28    44 

                             26    40    24    38    24    38    23    41    24    18    28    18    24    26    25    19    27    33    27    21 

 

Not communicated            115     3    99     9    87     3    91     7    94    40    65    13    76    78    27    36    60    16    26    67 

                             23    20    23    13    24    10    25    13    24    29    20    21    25    23    23    34    20    10    25    31 

 

No relatives in Russia      119     -   114     5    97     2   100    11    99    23    85     9    76    77    28    28    69    24    34    58 

or Ukraine                   24          26     7    26     7    28    20    26    17    27    15    25    23    24    27    23    15    33    27 

 

Undecided/Refused             -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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33. Are your relatives generally favorable or unfavorable toward President Putin? 
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BASE: COMMUNICATED WITH     266    12   221    54   186    24   172    38   192    76   170    39   149   178    63    41   175   122    44    88 

RELATIVES                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    38     6    24    16    20     9    13     5    27    13    23     7    21    20    14     4    25    17     8    13 

                             14    50    11    30    11    38     8    13    14    17    14    18    14    11    22    10    14    14    18    15 

 

Unfavorable                 189     6   170    21   155    12   142    26   138    59   122    28   108   132    39    31   122    91    24    62 

                             71    50    77    39    83    50    83    68    72    78    72    72    72    74    62    76    70    75    55    70 

 

No opinion                   39     -    27    17    11     3    17     7    27     4    25     4    20    26    10     6    28    14    12    13 

                             15          12    31     6    13    10    18    14     5    15    10    13    15    16    15    16    11    27    15 
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34. Do your relatives support or oppose Russia's (Russian Federation's) invasion of Ukraine? 
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BASE: COMMUNICATED WITH     266    12   221    54   186    24   172    38   192    76   170    39   149   178    63    41   175   122    44    88 

RELATIVES                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                      22     4    16    10    12     8     7     6    14     6    16     6    14    15     5     4    15    13     4     5 

                              8    33     7    19     6    33     4    16     7     8     9    15     9     8     8    10     9    11     9     6 

 

Oppose                      210     7   182    31   162    13   150    26   153    66   131    31   113   138    51    34   130    96    30    72 

                             79    58    82    57    87    54    87    68    80    87    77    79    76    78    81    83    74    79    68    82 

 

No opinion                   34     1    23    13    12     3    15     6    25     4    23     2    22    25     7     3    30    13    10    11 

                             13     8    10    24     6    13     9    16    13     5    14     5    15    14    11     7    17    11    23    13 
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35. Do you have relatives or friends who are fighting in Ukraine - yes or no? 
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Total                       500    15   434    68   370    29   363    56   385   139   320    61   301   333   118   105   304   162   104   213 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          95     9    78     9    77     2    71    14    72    33    60    14    52    71     9    19    56    35    12    41 

                             19    60    18    13    21     7    20    25    19    24    19    23    17    21     8    18    18    22    12    19 

 

No                          390     6   341    59   280    25   279    42   299    95   256    47   234   252   107    82   240   126    90   160 

                             78    40    79    87    76    86    77    75    78    68    80    77    78    76    91    78    79    78    87    75 

 

Undecided/Refused            15     -    15     -    13     2    13     -    14    11     4     -    15    10     2     4     8     1     2    12 

                              3           3           4     7     4           4     8     1           5     3     2     4     3     1     2     6 
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36. How worried are you about a potential economic collapse in Russia (Russian Federation)? 
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Total                       500    15   434    68   370    29   363    56   385   139   320    61   301   333   118   105   304   162   104   213 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very worried                162     7   148    22   122     8   114    22   116    34   117    20   112   110    39    26   102   162     -     - 

                             32    47    34    32    33    28    31    39    30    24    37    33    37    33    33    25    34   100             

 

Somewhat worried            104     -    89    16    78     6    80     6    90    36    63    11    66    78    17    24    64     -   104     - 

                             21          21    24    21    21    22    11    23    26    20    18    22    23    14    23    21         100       

 

Not very worried             60     2    48    11    42     3    39     5    50    16    35    13    30    30    20    11    42     -     -    60 

                             12    13    11    16    11    10    11     9    13    12    11    21    10     9    17    10    14                28 

 

Not at all worried          153     6   130    15   113     8   115    21   112    47    98    14    89    99    39    42    79     -     -   153 

                             31    40    30    22    31    28    32    38    29    34    31    23    30    30    33    40    26                72 

 

Undecided/Refused            21     -    19     4    15     4    15     2    17     6     7     3     4    16     3     2    17     -     -     - 

                              4           4     6     4    14     4     4     4     4     2     5     1     5     3     2     6                   
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37. Has anyone in the U.S. reacted to you about the invasion because they know you´re Russian - yes or no? 
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Total                       500    15   434    68   370    29   363    56   385   139   320    61   301   333   118   105   304   162   104   213 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         195    10   163    42   142    18   140    22   144    61   125    30   120   138    39    42   127    78    41    69 

                             39    67    38    62    38    62    39    39    37    44    39    49    40    41    33    40    42    48    39    32 

 

No                          302     5   268    26   227    11   222    34   238    78   192    31   181   193    79    63   174    82    63   143 

                             60    33    62    38    61    38    61    61    62    56    60    51    60    58    67    60    57    51    61    67 

 

Undecided/Refused             3     -     3     -     1     -     1     -     3     -     3     -     -     2     -     -     3     2     -     1 

                              1           1           *           *           1           1                 1                 1     1           * 
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38. Was that reaction generally positive or negative? 
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BASE: REACTED B/C           195    10   163    42   142    18   140    22   144    61   125    30   120   138    39    42   127    78    41    69 

RUSSIAN/UKRAINIAN           100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Positive                    109     2   102     9    96     5    90     8    84    29    78     9    73    74    21    27    58    42    27    40 

                             56    20    63    21    68    28    64    36    58    48    62    30    61    54    54    64    46    54    66    58 

 

Negative                     56     8    35    23    29     9    30    12    36    20    32    20    25    40    14    13    43    24     9    23 

                             29    80    21    55    20    50    21    55    25    33    26    67    21    29    36    31    34    31    22    33 

 

No opinion                   30     -    26    10    17     4    20     2    24    12    15     1    22    24     4     2    26    12     5     6 

                             15          16    24    12    22    14     9    17    20    12     3    18    17    10     5    20    15    12     9 
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39. How likely are you to trust reports about the crisis in Ukraine that come from Russian (Federation) media sources? 
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Total                       500    15   434    68   370    29   363    56   385   139   320    61   301   333   118   105   304   162   104   213 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                   8     4     4     2     6     -     6     2     4     3     5     4     4     5     -     3     5     4     -     4 

                              2    27     1     3     2           2     4     1     2     2     7     1     2           3     2     2           2 

 

Somewhat likely              49     -    34    13    22     5    24     4    38    24    23    23    13    27    18    16    29    17    10    22 

                             10           8    19     6    17     7     7    10    17     7    38     4     8    15    15    10    10    10    10 

 

Not very likely              91     3    70    25    55     9    54    15    68    21    62    10    51    60    25    16    65    29    34    26 

                             18    20    16    37    15    31    15    27    18    15    19    16    17    18    21    15    21    18    33    12 

 

Not at all likely           322     8   298    28   267    13   263    35   247    85   213    21   219   224    68    68   187    99    54   153 

                             64    53    69    41    72    45    72    63    64    61    67    34    73    67    58    65    62    61    52    72 

 

Undecided/Refused            30     -    28     -    20     2    16     -    28     6    17     3    14    17     7     2    18    13     6     8 

                              6           6           5     7     4           7     4     5     5     5     5     6     2     6     8     6     4 
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40. How likely are you to trust reports about the crisis in Ukraine that come from U.S. media sources? 
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Total                       500    15   434    68   370    29   363    56   385   139   320    61   301   333   118   105   304   162   104   213 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 119     7   110     3   112     5   108    10   105    31    88     6    84    88    14    33    50    41    16    57 

                             24    47    25     4    30    17    30    18    27    22    28    10    28    26    12    31    16    25    15    27 

 

Somewhat likely             199     3   190    22   158    10   155    19   158    50   139    32   127   139    49    46   123    74    49    65 

                             40    20    44    32    43    34    43    34    41    36    43    52    42    42    42    44    40    46    47    31 

 

Not very likely              79     2    60    13    42     7    46     6    58    30    39     6    43    46    21    11    59    22    20    35 

                             16    13    14    19    11    24    13    11    15    22    12    10    14    14    18    10    19    14    19    16 

 

Not at all likely            82     3    57    30    43     7    41    21    47    20    43    17    36    49    28     9    59    21    14    44 

                             16    20    13    44    12    24    11    38    12    14    13    28    12    15    24     9    19    13    13    21 

 

Undecided/Refused            21     -    17     -    15     -    13     -    17     8    11     -    11    11     6     6    13     4     5    12 

                              4           4           4           4           4     6     3           4     3     5     6     4     2     5     6 
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41. How likely are you to trust reports about the crisis in Ukraine that come from Ukrainian media sources? 
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Total                       500    15   434    68   370    29   363    56   385   139   320    61   301   333   118   105   304   162   104   213 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 133     1   130     3   124     5   127     6   120    34    96     -   105   101    11    48    55    40    22    70 

                             27     7    30     4    34    17    35    11    31    24    30          35    30     9    46    18    25    21    33 

 

Somewhat likely             190     7   173    12   163     8   154    20   155    49   132    22   118   118    62    47   109    60    45    75 

                             38    47    40    18    44    28    42    36    40    35    41    36    39    35    53    45    36    37    43    35 

 

Not very likely              61     2    40    24    24     6    25     8    47    15    40     9    31    41    16     2    53    24    15    20 

                             12    13     9    35     6    21     7    14    12    11    13    15    10    12    14     2    17    15    14     9 

 

Not at all likely            81     3    60    25    43     8    39    18    36    33    32    26    28    46    25     2    68    27    15    36 

                             16    20    14    37    12    28    11    32     9    24    10    43     9    14    21     2    22    17    14    17 

 

Undecided/Refused            35     2    31     4    16     2    18     4    27     8    20     4    19    27     4     6    19    11     7    12 

                              7    13     7     6     4     7     5     7     7     6     6     7     6     8     3     6     6     7     7     6 
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42. Do you think the U.S. media are too harsh on President Putin - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          71     6    41    40    26    17    20    21    33    24    33    28    26    37    27     4    61    24    18    27 

                             14    40     9    59     7    59     6    38     9    17    10    46     9    11    23     4    20    15    17    13 

 

No                          372     9   353    17   321    10   317    32   313    95   269    23   256   264    72    96   206   126    77   159 

                             74    60    81    25    87    34    87    57    81    68    84    38    85    79    61    91    68    78    74    75 

 

Undecided/Refused            57     -    40    11    23     2    26     3    39    20    18    10    19    32    19     5    37    12     9    27 

                             11           9    16     6     7     7     5    10    14     6    16     6    10    16     5    12     7     9    13 
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43. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                          TOTAL SUPP  OPP   YES   NO    RUS   UKR   YES   NO    YES   NO    MORE  LESS  YES   NO    YES   NO    VERY  SMWT  NOT   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    15   434    68   370    29   363    56   385   139   320    61   301   333   118   105   304   162   104   213 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 43     -    39     6    29     -    36     4    35    10    31     4    20    28     9    14    22    12    10    21 

                              9           9     9     8          10     7     9     7    10     7     7     8     8    13     7     7    10    10 

 

Liberal                     102     -    97     3    93     4    89    14    77    14    86     3    81    71    18    27    42    41    25    31 

                             20          22     4    25    14    25    25    20    10    27     5    27    21    15    26    14    25    24    15 

 

Moderate                    197     8   178    34   149     6   142    22   151    79   100    39   108   126    50    33   137    74    44    73 

                             39    53    41    50    40    21    39    39    39    57    31    64    36    38    42    31    45    46    42    34 

 

Conservative                105     1    81    22    60    11    65    10    82    30    66     8    61    71    29    19    72    20    22    58 

                             21     7    19    32    16    38    18    18    21    22    21    13    20    21    25    18    24    12    21    27 

 

Very conservative            25     5    14     2    14     3    11     4    18     2    21     4    14    16     7     6    12     6     3    16 

                              5    33     3     3     4    10     3     7     5     1     7     7     5     5     6     6     4     4     3     8 

 

Other                         2     -     1     -     2     1     1     2     -     -     2     -     2     2     -     -     2     1     -     1 

                              *           *           1     3     *     4                 1           1     1                 1     1           * 

 

Don't know                   26     1    24     1    23     4    19     -    22     4    14     3    15    19     5     6    17     8     -    13 

                              5     7     6     1     6    14     5           6     3     4     5     5     6     4     6     6     5           6 
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44. What is the highest level of education you have completed? 
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                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                          TOTAL SUPP  OPP   YES   NO    RUS   UKR   YES   NO    YES   NO    MORE  LESS  YES   NO    YES   NO    VERY  SMWT  NOT   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    15   434    68   370    29   363    56   385   139   320    61   301   333   118   105   304   162   104   213 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             12     2    10     2     9     -     9     4     8     -    11     3     4     9     3     8     2     3     2     6 

                              2    13     2     3     2           2     7     2           3     5     1     3     3     8     1     2     2     3 

 

High school graduate         44     1    38     9    28     4    30     7    29    12    25     8    18    24    12    15    23     8     7    26 

                              9     7     9    13     8    14     8    13     8     9     8    13     6     7    10    14     8     5     7    12 

 

Some college                121     6    96    15    86     9    85    10    84    42    69    13    79    78    30    20    80    43    26    45 

                             24    40    22    22    23    31    23    18    22    30    22    21    26    23    25    19    26    27    25    21 

 

Trade/technical/             16     -    13     3     8     1    11     -    11     1    11     2     6     8     4     -    11     1     3    12 

vocational training           3           3     4     2     3     3           3     1     3     3     2     2     3           4     1     3     6 

 

College graduate            178     6   160    26   136     9   133    22   144    53   114    19   113   122    47    28   121    70    34    67 

                             36    40    37    38    37    31    37    39    37    38    36    31    38    37    40    27    40    43    33    31 

 

Masters or PhD              127     -   115    13   101     6    93    13   107    31    88    16    79    90    22    34    65    37    32    55 

                             25          26    19    27    21    26    23    28    22    28    26    26    27    19    32    21    23    31    26 

 

Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Refused                       2     -     2     -     2     -     2     -     2     -     2     -     2     2     -     -     2     -     -     2 

                              *           *           1           1           1           1           1     1                 1                 1 
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45. What is your annual household income? 
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                          TOTAL SUPP  OPP   YES   NO    RUS   UKR   YES   NO    YES   NO    MORE  LESS  YES   NO    YES   NO    VERY  SMWT  NOT   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    15   434    68   370    29   363    56   385   139   320    61   301   333   118   105   304   162   104   213 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       23     -    23     4    13     5    18     3    18    10    12     -    11    21     -     8    10     2     -    14 

                              5           5     6     4    17     5     5     5     7     4           4     6           8     3     1           7 

 

Under $50,000 per year       70     2    65     4    56     3    56     6    52    26    40    21    32    48    14    26    38    24     9    35 

                             14    13    15     6    15    10    15    11    14    19    13    34    11    14    12    25    13    15     9    16 

 

Under $75,000 per year       68     4    59    11    50     4    48     7    47    21    43    11    45    44    20    14    43    26    13    29 

                             14    27    14    16    14    14    13    13    12    15    13    18    15    13    17    13    14    16    13    14 

 

Under $100,000 per year      90     1    83    10    70     6    67    11    73    23    62     8    56    69    10    13    59    31    35    24 

                             18     7    19    15    19    21    18    20    19    17    19    13    19    21     8    12    19    19    34    11 

 

Under $140,000 per year      66     1    50    10    44     4    35     9    50    24    31     6    35    39    23     6    44    27     8    28 

                             13     7    12    15    12    14    10    16    13    17    10    10    12    12    19     6    14    17     8    13 

 

$140,000 per year or        130     6   107    25    99     4    99    18   103    22   100     7    97    73    44    29    82    43    24    62 

more                         26    40    25    37    27    14    27    32    27    16    31    11    32    22    37    28    27    27    23    29 

 

Undecided                    53     1    47     4    38     3    40     2    42    13    32     8    25    39     7     9    28     9    15    21 

                             11     7    11     6    10    10    11     4    11     9    10    13     8    12     6     9     9     6    14    10 
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5. About how long have you lived in the U.S.? 
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                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500     16   315   146   408    47   348    95     8    49   413   119   199   161   133   190   142    71   372 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Less than 10 years           19      -    17     2    17     2    15     2     -     2    15     4     4    11     6     7     4     2    15 

                              4            5     1     4     4     4     2           4     4     3     2     7     5     4     3     3     4 

 

Between 10 – 20 years        78      4    47    23    60     8    57    12     2     5    62    17    35    22    13    32    29    12    56 

                             16     25    15    16    15    17    16    13    25    10    15    14    18    14    10    17    20    17    15 

 

Between 20 – 30 years       145      6    94    40   118    18    99    28     -    14   125    37    61    47    40    48    50    33    95 

                             29     38    30    27    29    38    28    29          29    30    31    31    29    30    25    35    46    26 

 

More than 30 years           93      2    56    27    80     4    64    20     -     9    80    28    38    21    27    40    17     7    72 

                             19     13    18    18    20     9    18    21          18    19    24    19    13    20    21    12    10    19 

 

All my life                 161      4    98    53   129    15   112    30     3    19   130    29    61    60    44    63    41    17   130 

                             32     25    31    36    32    32    32    32    38    39    31    24    31    37    33    33    29    24    35 

 

Refused                       4      -     3     1     4     -     1     3     3     -     1     4     -     -     3     -     1     -     4 

                              1            1     1     1           *     3    38           *     3                 2           1           1 
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6. In general, do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 
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                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500     16   315   146   408    47   348    95     8    49   413   119   199   161   133   190   142    71   372 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     182      3   133    46   167    11   157    16     5     9   158    80    68    25    79    65    25    11   166 

                             36     19    42    32    41    23    45    17    63    18    38    67    34    16    59    34    18    15    45 

 

Disapprove                  240      9   135    77   186    28   140    72     2    31   196    31    88   113    41    87    97    46   157 

                             48     56    43    53    46    60    40    76    25    63    47    26    44    70    31    46    68    65    42 

 

Undecided                    78      4    47    23    55     8    51     7     1     9    59     8    43    23    13    38    20    14    49 

                             16     25    15    16    13    17    15     7    13    18    14     7    22    14    10    20    14    20    13 
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7. Do you support or oppose the recent invasion of Ukraine in February? 
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                                ------------------ ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL BETTER WORSE SAME  YES   NO    YES   NO    VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   YES   NO    

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500     16   315   146   408    47   348    95     8    49   413   119   199   161   133   190   142    71   372 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                      15      4     6     5     7     8     7     8     4     -    11     7     3     5     1     7     5     6     9 

                              3     25     2     3     2    17     2     8    50           3     6     2     3     1     4     4     8     2 

 

Oppose                      434      6   298   113   385    21   333    62     4    34   368   110   190   117   130   173   100    41   353 

                             87     38    95    77    94    45    96    65    50    69    89    92    95    73    98    91    70    58    95 

 

Undecided                    51      6    11    28    16    18     8    25     -    15    34     2     6    39     2    10    37    24    10 

                             10     38     3    19     4    38     2    26          31     8     2     3    24     2     5    26    34     3 
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8. Did Ukraine provoke this invasion by its own actions - yes or no? 
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                          TOTAL BETTER WORSE SAME  YES   NO    YES   NO    VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   YES   NO    

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500     16   315   146   408    47   348    95     8    49   413   119   199   161   133   190   142    71   372 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          68      7    22    34    34    21    18    42     2    13    53     3    22    43     3    12    49    40    17 

                             14     44     7    23     8    45     5    44    25    27    13     3    11    27     2     6    35    56     5 

 

No                          370      9   257    95   347    13   306    35     6    22   322   112   158    85   124   163    67    26   321 

                             74     56    82    65    85    28    88    37    75    45    78    94    79    53    93    86    47    37    86 

 

Undecided                    62      -    36    17    27    13    24    18     -    14    38     4    19    33     6    15    26     5    34 

                             12           11    12     7    28     7    19          29     9     3    10    20     5     8    18     7     9 
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9. Who would you like to see prevail in this conflict - Russia or Ukraine? 
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                                ------------------ ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL BETTER WORSE SAME  YES   NO    YES   NO    VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   YES   NO    

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500     16   315   146   408    47   348    95     8    49   413   119   199   161   133   190   142    71   372 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Russia                       29      1     8    20    12    17    15    14     -     5    22     5    10    14     5     8    14    17    10 

                              6      6     3    14     3    36     4    15          10     5     4     5     9     4     4    10    24     3 

 

Ukraine                     363      7   262    91   346    15   303    37     6    24   317   108   155    87   127   154    64    20   317 

                             73     44    83    62    85    32    87    39    75    49    77    91    78    54    95    81    45    28    85 

 

Undecided                   108      8    45    35    50    15    30    44     2    20    74     6    34    60     1    28    64    34    45 

                             22     50    14    24    12    32     9    46    25    41    18     5    17    37     1    15    45    48    12 
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10. Do you approve or disapprove of President Biden´s handling of the Russia/Ukraine conflict? 
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                          TOTAL BETTER WORSE SAME  YES   NO    YES   NO    VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   YES   NO    

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500     16   315   146   408    47   348    95     8    49   413   119   199   161   133   190   142    71   372 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     201      7   146    46   189    10   168    18     5     6   179    81    86    23    69    82    39    14   171 

                             40     44    46    32    46    21    48    19    63    12    43    68    43    14    52    43    27    20    46 

 

Disapprove                  217      9   110    81   152    32   115    70     -    33   175    25    75   109    42    72    91    50   133 

                             43     56    35    55    37    68    33    74          67    42    21    38    68    32    38    64    70    36 

 

Undecided                    82      -    59    19    67     5    65     7     3    10    59    13    38    29    22    36    12     7    68 

                             16           19    13    16    11    19     7    38    20    14    11    19    18    17    19     8    10    18 
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11. In general, do you approve or disapprove of the job Vladimir Putin is doing as President of Russia? 
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                                 OPINION OF PUTIN  PUTIN FROM  PUTIN WITH  ----------------------------------------------------- TOO HARSH   

                                 SINCE FEB ATTACK    OFFICE    WAR CRIMES       RUSSIAN            U.S.            UKRAINIAN     ON PUTIN    

                                ------------------ ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL BETTER WORSE SAME  YES   NO    YES   NO    VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   YES   NO    

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500     16   315   146   408    47   348    95     8    49   413   119   199   161   133   190   142    71   372 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                      30      4     9    17     9    21     8    20     2     8    20     4     8    18     -     7    19    23     7 

                              6     25     3    12     2    45     2    21    25    16     5     3     4    11           4    13    32     2 

 

Disapprove                  427      8   298   111   387    18   332    58     6    40   355   115   187   110   133   179    88    38   353 

                             85     50    95    76    95    38    95    61    75    82    86    97    94    68   100    94    62    54    95 

 

Undecided                    43      4     8    18    12     8     8    17     -     1    38     -     4    33     -     4    35    10    12 

                              9     25     3    12     3    17     2    18           2     9           2    20           2    25    14     3 
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12. In general, do you approve or disapprove of the job Volodymyr Zelensky is doing as President of Ukraine? 
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                                ------------------ ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL BETTER WORSE SAME  YES   NO    YES   NO    VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   YES   NO    

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500     16   315   146   408    47   348    95     8    49   413   119   199   161   133   190   142    71   372 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     360     10   256    91   331    17   299    35     8    22   306   117   157    71   125   164    45    17   315 

                             72     63    81    62    81    36    86    37   100    45    74    98    79    44    94    86    32    24    85 

 

Disapprove                   76      4    28    37    40    20    17    46     -    22    54     2    22    52     4    10    59    38    26 

                             15     25     9    25    10    43     5    48          45    13     2    11    32     3     5    42    54     7 

 

Undecided                    64      2    31    18    37    10    32    14     -     5    53     -    20    38     4    16    38    16    31 

                             13     13    10    12     9    21     9    15          10    13          10    24     3     8    27    23     8 
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13. Is your opinion of Putin better, worse, or the same as it was compared to before the most recent attack in February? 
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                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500     16   315   146   408    47   348    95     8    49   413   119   199   161   133   190   142    71   372 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Better                       16     16     -     -     7     5     7     5     2     2    12     7     3     6     2     3     9     3     6 

                              3    100                 2    11     2     5    25     4     3     6     2     4     2     2     6     4     2 

 

Worse                       315      -   315     -   285    14   241    41     6    29   264    94   128    83    92   131    72    35   258 

                             63          100          70    30    69    43    75    59    64    79    64    52    69    69    51    49    69 

 

Same                        146      -     -   146   105    28    93    40     -    17   117    18    66    57    38    52    45    31   101 

                             29                100    26    60    27    42          35    28    15    33    35    29    27    32    44    27 

 

Undecided                    23      -     -     -    11     -     7     9     -     1    20     -     2    15     1     4    16     2     7 

                              5                        3           2     9           2     5           1     9     1     2    11     3     2 
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14. What one word best describes President Putin, in your opinion? 
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Total                       500     16   315   146   408    47   348    95     8    49   413   119   199   161   133   190   142    71   372 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Dictator/Tyrant              75      -    56    19    70     4    61    12     -     8    61    19    37    15    20    35    18    11    57 

                             15           18    13    17     9    18    13          16    15    16    19     9    15    18    13    15    15 

 

Evil/Monster                 48      2    34    11    47     -    41     7     1     -    46    18    21     9    14    23     7     3    43 

                             10     13    11     8    12          12     7    13          11    15    11     6    11    12     5     4    12 

 

Crazy/Insane                 46      -    32    13    40     3    43     1     -     1    42    14    23     8    12    25     5     2    41 

                              9           10     9    10     6    12     1           2    10    12    12     5     9    13     4     3    11 

 

Awful/Horrible/              47      -    36    11    41     2    37     5     3     7    34    15    16    15    20    18     4     1    44 

Despicable/Terrible           9           11     8    10     4    11     5    38    14     8    13     8     9    15     9     3     1    12 

 

Criminal/Corrupt             32      2    22     6    30     -    24     4     -     -    31     9    18     5    12    12     7     -    26 

                              6     13     7     4     7           7     4                 8     8     9     3     9     6     5           7 

 

Mean/Bully/Cruel             43      -    30    12    38     1    34     5     -     4    36    11    20     9    14    20     6     2    37 

                              9           10     8     9     2    10     5           8     9     9    10     6    11    11     4     3    10 

 

Hitler/Nazi/Fascist          20      1    17     1    19     1    16     3     -     2    16     7     8     5     5     8     4     1    16 

                              4      6     5     1     5     2     5     3           4     4     6     4     3     4     4     3     1     4 

 

Murderer/Killer               7      2     2     3     7     -     6     1     -     -     6     2     3     2     2     1     3     1     5 

                              1     13     1     2     2           2     1                 1     2     2     1     2     1     2     1     1 

 

Deranged/Delusional/         10      -    10     -     8     -     9     -     -     -     8     -     6     4     1     3     4     -    10 

Unhinged                      2            3           2           3                       2           3     2     1     2     3           3 

 

Narcissist/Egomaniac/        13      -     7     6    13     -    11     -     -     -    12     4     4     5     5     5     2     -    13 

Selfish                       3            2     4     3           3                       3     3     2     3     4     3     1           3 

 

Determined/Stubborn/         18      3     2    11     3    10     3    10     1     4    13     -     4    14     1     4    13    10     3 

Strong                        4     19     1     8     1    21     1    11    13     8     3           2     9     1     2     9    14     1 

 

Communist                    13      -     6     7    13     -     8     3     -     -    12     3     3     4     5     2     5     -    11 

                              3            2     5     3           2     3                 3     3     2     2     4     1     4           3 

 

Idiot/Clown/Stupid           11      -     8     2     8     -     7     1     -     -    11     1     4     5     6     1     3     2     7 

                              2            3     1     2           2     1                 3     1     2     3     5     1     2     3     2 

 

Powerful/Leadership          14      1     4     7     6     8     3    11     -     4    10     1     4     9     1     2    10    11     1 

                              3      6     1     5     1    17     1    12           8     2     1     2     6     1     1     7    15     * 

 

Desperate/Disaster/Loser      9      -     8     1     9     -     5     3     -     1     8     4     4     1     5     2     2     1     8 

                              2            3     1     2           1     3           2     2     3     2     1     4     1     1     1     2 
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14. What one word best describes President Putin, in your opinion? 
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                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Calculating/Intelligent      10      2     1     5     5     3     2     5     1     3     6     2     -     6     -     3     6     4     4 

                              2     13     *     3     1     6     1     5    13     6     1     2           4           2     4     6     1 

 

Dangerous                     6      -     4     2     6     -     5     1     -     2     4     1     1     2     2     1     3     1     5 

                              1            1     1     1           1     1           4     1     1     1     1     2     1     2     1     1 

 

Terrorist                     1      -     1     -     1     -     1     -     -     -     1     1     -     -     1     -     -     -     1 

                              *            *           *           *                       *     1                 1                       * 

 

Unpredictable                 8      -     4     2     6     -     4     -     -     -     8     1     2     5     3     3     1     -     7 

                              2            1     1     1           1                       2     1     1     3     2     2     1           2 

 

Aggressive                    7      -     2     3     4     1     2     4     -     1     5     -     4     2     -     4     3     3     4 

                              1            1     2     1     2     1     4           2     1           2     1           2     2     4     1 

 

Greedy                        7      -     6     1     7     -     7     -     -     -     6     1     2     4     -     3     3     2     5 

                              1            2     1     2           2                       1     1     1     2           2     2     3     1 

 

Patriot/Russian              14      2     3     9     2     8     2     6     -     4    10     -     2    12     1     2    11     6     4 

                              3     13     1     6     *    17     1     6           8     2           1     7     1     1     8     8     1 

 

None/Nothing                  8      -     4     3     3     4     3     3     -     1     7     -     1     7     1     -     6     2     5 

                              2            1     2     1     9     1     3           2     2           1     4     1           4     3     1 

 

Other                        23      1    10    10    15     2    10     6     2     6    12     3     9     9     1     9    11     5    10 

                              5      6     3     7     4     4     3     6    25    12     3     3     5     6     1     5     8     7     3 

 

DK/NA/Refused                10      -     6     1     7     -     4     4     -     1     8     2     3     4     1     4     5     3     5 

                              2            2     1     2           1     4           2     2     2     2     2     1     2     4     4     1 
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15. Would you like to see President Putin removed from office - yes or no? 
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                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500     16   315   146   408    47   348    95     8    49   413   119   199   161   133   190   142    71   372 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         408      7   285   105   408     -   329    49     6    31   353   114   172   109   128   175    87    33   345 

                             82     44    90    72   100          95    52    75    63    85    96    86    68    96    92    61    46    93 

 

No                           47      5    14    28     -    47     9    31     2    14    29     5    13    29     5     9    27    30    10 

                              9     31     4    19         100     3    33    25    29     7     4     7    18     4     5    19    42     3 

 

Undecided                    45      4    16    13     -     -    10    15     -     4    31     -    14    23     -     6    28     8    17 

                              9     25     5     9                 3    16           8     8           7    14           3    20    11     5 
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Russian 

 

 

16. Do you believe there is a basis to charge Putin with war crimes - yes or no? 
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                          TOTAL BETTER WORSE SAME  YES   NO    YES   NO    VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   YES   NO    

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500     16   315   146   408    47   348    95     8    49   413   119   199   161   133   190   142    71   372 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         348      7   241    93   329     9   348     -     3    20   303   101   149    85   116   154    58    17   307 

                             70     44    77    64    81    19   100          38    41    73    85    75    53    87    81    41    24    83 

 

No                           95      5    41    40    49    31     -    95     5    23    61    16    30    47    14    13    57    44    39 

                             19     31    13    27    12    66         100    63    47    15    13    15    29    11     7    40    62    10 

 

Undecided                    57      4    33    13    30     7     -     -     -     6    49     2    20    29     3    23    27    10    26 

                             11     25    10     9     7    15                      12    12     2    10    18     2    12    19    14     7 
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17. Should Russia (Russian Federation) extend its sphere of influence to surrounding countries in Eastern Europe - yes or no? 
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                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500     16   315   146   408    47   348    95     8    49   413   119   199   161   133   190   142    71   372 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          56      4    31    19    32    15    27    23     2     4    50    10    19    27     6    20    26    21    32 

                             11     25    10    13     8    32     8    24    25     8    12     8    10    17     5    11    18    30     9 

 

No                          385     11   246   116   343    18   288    63     4    38   315   105   158   105   120   155    83    33   313 

                             77     69    78    79    84    38    83    66    50    78    76    88    79    65    90    82    58    46    84 

 

Undecided/Refused            59      1    38    11    33    14    33     9     2     7    48     4    22    29     7    15    33    17    27 

                             12      6    12     8     8    30     9     9    25    14    12     3    11    18     5     8    23    24     7 
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18. In your opinion, is NATO a threat to the security of Russia (Russian Federation) - yes or no? 
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                          TOTAL BETTER WORSE SAME  YES   NO    YES   NO    VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   YES   NO    

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500     16   315   146   408    47   348    95     8    49   413   119   199   161   133   190   142    71   372 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         191     12   104    62   140    31   108    64     3    32   149    29    74    82    41    51    88    49   113 

                             38     75    33    42    34    66    31    67    38    65    36    24    37    51    31    27    62    69    30 

 

No                          240      4   164    69   224     8   204    24     5    12   213    82    95    52    87   104    40    14   217 

                             48     25    52    47    55    17    59    25    63    24    52    69    48    32    65    55    28    20    58 

 

Undecided/Refused            69      -    47    15    44     8    36     7     -     5    51     8    30    27     5    35    14     8    42 

                             14           15    10    11    17    10     7          10    12     7    15    17     4    18    10    11    11 
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19. Do you believe Ukraine´s dedication to being a democracy was a threat to the security of Russia (Russian Federation) - yes or  

no? 
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                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500     16   315   146   408    47   348    95     8    49   413   119   199   161   133   190   142    71   372 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         139      9    81    39   109    22    90    29     3    24   106    31    50    50    34    49    48    24    95 

                             28     56    26    27    27    47    26    31    38    49    26    26    25    31    26    26    34    34    26 

 

No                          320      7   216    93   282    23   245    54     5    23   275    88   139    82    96   132    72    33   269 

                             64     44    69    64    69    49    70    57    63    47    67    74    70    51    72    69    51    46    72 

 

Undecided/Refused            41      -    18    14    17     2    13    12     -     2    32     -    10    29     3     9    22    14     8 

                              8            6    10     4     4     4    13           4     8           5    18     2     5    15    20     2 



                                                                                                                 Table Q20 Page 143 
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20. Do you believe the results from the war with Ukraine, regardless of the outcome, will result in a more or less secure Russia  

(Russian Federation)? 
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                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500     16   315   146   408    47   348    95     8    49   413   119   199   161   133   190   142    71   372 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More secure                  61      4    30    21    40    21    22    34     4    23    31     6    32    23     -    22    35    28    23 

                             12     25    10    14    10    45     6    36    50    47     8     5    16    14          12    25    39     6 

 

Less secure                 301      4   223    73   275    15   236    42     4    13   270    84   127    79   105   118    59    26   256 

                             60     25    71    50    67    32    68    44    50    27    65    71    64    49    79    62    42    37    69 

 

Undecided/Refused           138      8    62    52    93    11    90    19     -    13   112    29    40    59    28    50    48    17    93 

                             28     50    20    36    23    23    26    20          27    27    24    20    37    21    26    34    24    25 
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21. The U.N. (United Nations) 
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                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500     16   315   146   408    47   348    95     8    49   413   119   199   161   133   190   142    71   372 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   276      2   193    79   243    20   217    45     6    29   223    91   120    57   102   101    57    39   223 

                             55     13    61    54    60    43    62    47    75    59    54    76    60    35    77    53    40    55    60 

 

Unfavorable                 122      6    59    50    95    18    73    36     2    14   104    19    38    62    20    47    49    23    82 

                             24     38    19    34    23    38    21    38    25    29    25    16    19    39    15    25    35    32    22 

 

No opinion                  102      8    63    17    70     9    58    14     -     6    86     9    41    42    11    42    36     9    67 

                             20     50    20    12    17    19    17    15          12    21     8    21    26     8    22    25    13    18 
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22. The European Union 
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                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500     16   315   146   408    47   348    95     8    49   413   119   199   161   133   190   142    71   372 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   294      4   204    82   264    10   229    43     4    15   249    95   127    57   102   110    67    25   253 

                             59     25    65    56    65    21    66    45    50    31    60    80    64    35    77    58    47    35    68 

 

Unfavorable                  99      8    49    36    60    29    48    38     2    24    73    12    24    61    10    35    48    30    49 

                             20     50    16    25    15    62    14    40    25    49    18    10    12    38     8    18    34    42    13 

 

No opinion                  107      4    62    28    84     8    71    14     2    10    91    12    48    43    21    45    27    16    70 

                             21     25    20    19    21    17    20    15    25    20    22    10    24    27    16    24    19    23    19 
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23. China 
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                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500     16   315   146   408    47   348    95     8    49   413   119   199   161   133   190   142    71   372 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    74      2    49    19    58     9    41    24     2     8    56    12    35    27    19    19    30    17    54 

                             15     13    16    13    14    19    12    25    25    16    14    10    18    17    14    10    21    24    15 

 

Unfavorable                 313     14   202    94   269    27   231    52     6    27   270    84   113   107    78   136    82    39   244 

                             63     88    64    64    66    57    66    55    75    55    65    71    57    66    59    72    58    55    66 

 

No opinion                  113      -    64    33    81    11    76    19     -    14    87    23    51    27    36    35    30    15    74 

                             23           20    23    20    23    22    20          29    21    19    26    17    27    18    21    21    20 
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24. The United States 
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                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500     16   315   146   408    47   348    95     8    49   413   119   199   161   133   190   142    71   372 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   376     12   252   100   308    34   256    77     6    37   310   115   144   103   112   139   101    54   291 

                             75     75    80    68    75    72    74    81    75    76    75    97    72    64    84    73    71    76    78 

 

Unfavorable                  56      2    26    28    45     9    35    16     -     4    52     -    24    29    12    19    25    11    38 

                             11     13     8    19    11    19    10    17           8    13          12    18     9    10    18    15    10 

 

No opinion                   68      2    37    18    55     4    57     2     2     8    51     4    31    29     9    32    16     6    43 

                             14     13    12    12    13     9    16     2    25    16    12     3    16    18     7    17    11     8    12 
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25. NATO 
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                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500     16   315   146   408    47   348    95     8    49   413   119   199   161   133   190   142    71   372 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   273     10   187    71   255    10   230    30     6    16   236   103   117    43   113   107    38    16   241 

                             55     63    59    49    63    21    66    32    75    33    57    87    59    27    85    56    27    23    65 

 

Unfavorable                 121      6    63    50    75    26    50    47     2    29    88     6    31    81    10    28    78    38    64 

                             24     38    20    34    18    55    14    49    25    59    21     5    16    50     8    15    55    54    17 

 

No opinion                  106      -    65    25    78    11    68    18     -     4    89    10    51    37    10    55    26    17    67 

                             21           21    17    19    23    20    19           8    22     8    26    23     8    29    18    24    18 
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26. Do you think the current crisis in Ukraine is the start of a new Cold War between the U.S. and Russia (Russian Federation) -  

yes or no? 
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Total                       500     16   315   146   408    47   348    95     8    49   413   119   199   161   133   190   142    71   372 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         333     14   218    88   281    26   254    53     5    27   284    88   139    95   101   118    87    37   264 

                             67     88    69    60    69    55    73    56    63    55    69    74    70    59    76    62    61    52    71 

 

No                          118      1    69    40    90    16    63    36     -    18    93    14    49    49    11    62    41    27    72 

                             24      6    22    27    22    34    18    38          37    23    12    25    30     8    33    29    38    19 

 

Undecided/Refused            49      1    28    18    37     5    31     6     3     4    36    17    11    17    21    10    14     7    36 

                             10      6     9    12     9    11     9     6    38     8     9    14     6    11    16     5    10    10    10 
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27. Do you think President Putin will use nuclear weapons against Ukraine - yes or no? 
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                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500     16   315   146   408    47   348    95     8    49   413   119   199   161   133   190   142    71   372 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         105      4    63    36    96     6    89    14     3    16    84    33    46    20    48    47     4     4    96 

                             21     25    20    25    24    13    26    15    38    33    20    28    23    12    36    25     3     6    26 

 

No                          304      4   188    93   247    35   197    75     5    29   252    50   123   118    55   109   121    61   206 

                             61     25    60    64    61    74    57    79    63    59    61    42    62    73    41    57    85    86    55 

 

Undecided/Refused            91      8    64    17    65     6    62     6     -     4    77    36    30    23    30    34    17     6    70 

                             18     50    20    12    16    13    18     6           8    19    30    15    14    23    18    12     8    19 
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28. How worried are you about a war between Russia (Russian Federation) and the U.S.?  
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Total                       500     16   315   146   408    47   348    95     8    49   413   119   199   161   133   190   142    71   372 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very worried                138      4    91    30   109    15    98    16     3    18   110    49    34    49    46    50    33    14   100 

                             28     25    29    21    27    32    28    17    38    37    27    41    17    30    35    26    23    20    27 

 

Somewhat worried            183      5   127    51   162     7   147    22     -    11   164    47    93    34    57    75    33    11   157 

                             37     31    40    35    40    15    42    23          22    40    39    47    21    43    39    23    15    42 

 

Not very worried             77      4    43    29    64     7    52    17     -     9    57     7    34    32    12    35    28    18    50 

                             15     25    14    20    16    15    15    18          18    14     6    17    20     9    18    20    25    13 

 

Not at all worried           98      3    52    34    69    18    49    40     5    11    78    16    36    44    16    30    46    28    61 

                             20     19    17    23    17    38    14    42    63    22    19    13    18    27    12    16    32    39    16 

 

Undecided/Refused             4      -     2     2     4     -     2     -     -     -     4     -     2     2     2     -     2     -     4 

                              1            1     1     1           1                       1           1     1     2           1           1 
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29. Of the following choices, what do think the U.S. should do in response to the invasion of Ukraine? 
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                          TOTAL BETTER WORSE SAME  YES   NO    YES   NO    VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   YES   NO    

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500     16   315   146   408    47   348    95     8    49   413   119   199   161   133   190   142    71   372 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Impose very strict          297      8   208    76   276     7   258    21     2     9   269    96   122    68   103   131    46    14   267 

economic sanctions on        59     50    66    52    68    15    74    22    25    18    65    81    61    42    77    69    32    20    72 

Russia (Russian           

Federation)               

 

Increase supplies of        274      4   191    75   261     5   237    18     3     7   253    91   113    59   100   138    29     8   256 

military hardware to         55     25    61    51    64    11    68    19    38    14    61    76    57    37    75    73    20    11    69 

Ukraine                   

 

Deploy U.S. troops to       177      5   115    53   163     8   156    15     -     4   166    60    77    33    78    63    31     2   160 

the region to bolster        35     31    37    36    40    17    45    16           8    40    50    39    20    59    33    22     3    43 

NATO allies               

 

Deploy U.S. troops to        89      3    58    26    83     4    85     -     -     2    82    35    33    14    39    38    10     -    79 

Ukraine to fight Russian     18     19    18    18    20     9    24                 4    20    29    17     9    29    20     7          21 

(Federation) forces       

 

Admit Ukrainian refugees    322      2   219    92   290    15   251    42     1    19   282    89   138    84   108   116    76    27   266 

                             64     13    70    63    71    32    72    44    13    39    68    75    69    52    81    61    54    38    72 

 

Do nothing                   55      4    20    25    23    24    15    34     2    14    37     8     5    38     2    14    35    30    15 

                             11     25     6    17     6    51     4    36    25    29     9     7     3    24     2     7    25    42     4 

 

Don't know                   21      1    10     5     8     3     8     7     -    10     9     1    10     8     3     8     7     5    13 

                              4      6     3     3     2     6     2     7          20     2     1     5     5     2     4     5     7     3 
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30. At this point, do you think the U.S. is doing too much, not enough, or offering the right amount of support? 
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                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500     16   315   146   408    47   348    95     8    49   413   119   199   161   133   190   142    71   372 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Too much                     66      4    26    28    25    28    19    41     2    18    38     4    15    45     -    14    44    32    19 

                             13     25     8    19     6    60     5    43    25    37     9     3     8    28           7    31    45     5 

 

Not enough                  252      6   168    73   239     4   208    23     4    11   229    69   118    57    86   123    32     6   234 

                             50     38    53    50    59     9    60    24    50    22    55    58    59    35    65    65    23     8    63 

 

Right amount                134      5    97    32   115    11    97    22     2    13   112    39    55    33    38    40    46    23    97 

                             27     31    31    22    28    23    28    23    25    27    27    33    28    20    29    21    32    32    26 

 

Undecided/Refused            48      1    24    13    29     4    24     9     -     7    34     7    11    26     9    13    20    10    22 

                             10      6     8     9     7     9     7     9          14     8     6     6    16     7     7    14    14     6 
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31. Who would you trust more to handle the U.S. response to the crisis in Ukraine - Joe Biden or Donald Trump? 
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Total                       500     16   315   146   408    47   348    95     8    49   413   119   199   161   133   190   142    71   372 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Joe Biden                   214      4   146    62   199    13   190    16     4    12   182    83    89    31    82    88    33    13   184 

                             43     25    46    42    49    28    55    17    50    24    44    70    45    19    62    46    23    18    49 

 

Donald Trump                221      6   129    69   166    28   120    66     2    32   179    24    88   101    41    77    89    45   141 

                             44     38    41    47    41    60    34    69    25    65    43    20    44    63    31    41    63    63    38 

 

Undecided/Refused            65      6    40    15    43     6    38    13     2     5    52    12    22    29    10    25    20    13    47 

                             13     38    13    10    11    13    11    14    25    10    13    10    11    18     8    13    14    18    13 
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32. Have you communicated with relatives living in Russia, Ukraine, or both over the past few weeks? Or have you not communicated  

or don't have relatives in Russia or Ukraine? 
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Total                       500     16   315   146   408    47   348    95     8    49   413   119   199   161   133   190   142    71   372 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes-Russia                   95      2    62    27    77    12    69    20     4    14    67    13    50    32    20    19    42    20    69 

                             19     13    20    18    19    26    20    21    50    29    16    11    25    20    15    10    30    28    19 

 

Yes-Ukraine                  42      -    23    16    38     2    33     5     -     5    35     7    20    13     7    20     8     4    34 

                              8            7    11     9     4     9     5          10     8     6    10     8     5    11     6     6     9 

 

Yes-Both                    129      4    77    41    99    16    87    27     -    14   104    29    54    44    27    52    42    24    85 

                             26     25    24    28    24    34    25    28          29    25    24    27    27    20    27    30    34    23 

 

Not communicated            115      7    64    38    92    11    81    14     -    14    96    36    34    35    34    58    19    13    83 

                             23     44    20    26    23    23    23    15          29    23    30    17    22    26    31    13    18    22 

 

No relatives in Russia      119      3    89    24   102     6    78    29     4     2   111    34    41    37    45    41    31    10   101 

or Ukraine                   24     19    28    16    25    13    22    31    50     4    27    29    21    23    34    22    22    14    27 

 

Undecided/Refused             -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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33. Are your relatives generally favorable or unfavorable toward President Putin? 
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                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: COMMUNICATED WITH     266      6   162    84   214    30   189    52     4    33   206    49   124    89    54    91    92    48   188 

RELATIVES                   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    38      6    16    16    21    11    22    12     2     6    30     9     7    22     9     4    21    13    21 

                             14    100    10    19    10    37    12    23    50    18    15    18     6    25    17     4    23    27    11 

 

Unfavorable                 189      -   127    52   173    11   153    24     2    18   152    38    98    51    45    71    55    23   146 

                             71           78    62    81    37    81    46    50    55    74    78    79    57    83    78    60    48    78 

 

No opinion                   39      -    19    16    20     8    14    16     -     9    24     2    19    16     -    16    16    12    21 

                             15           12    19     9    27     7    31          27    12     4    15    18          18    17    25    11 
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34. Do your relatives support or oppose Russia's (Russian Federation's) invasion of Ukraine? 
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                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: COMMUNICATED WITH     266      6   162    84   214    30   189    52     4    33   206    49   124    89    54    91    92    48   188 

RELATIVES                   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                      22      2     7    13    12     8    14     8     2     6    14     5     8     9     5     2    13    10    12 

                              8     33     4    15     6    27     7    15    50    18     7    10     6    10     9     2    14    21     6 

 

Oppose                      210      4   136    58   183    16   158    31     2    21   166    44   100    64    48    80    60    25   156 

                             79     67    84    69    86    53    84    60    50    64    81    90    81    72    89    88    65    52    83 

 

No opinion                   34      -    19    13    19     6    17    13     -     6    26     -    16    16     1     9    19    13    20 

                             13           12    15     9    20     9    25          18    13          13    18     2    10    21    27    11 
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35. Do you have relatives or friends who are fighting in Ukraine - yes or no? 
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                                ------------------ ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL BETTER WORSE SAME  YES   NO    YES   NO    VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   YES   NO    

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500     16   315   146   408    47   348    95     8    49   413   119   199   161   133   190   142    71   372 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          95      8    55    30    83     8    76    13     4     8    75    24    37    34    21    35    29    12    80 

                             19     50    17    21    20    17    22    14    50    16    18    20    19    21    16    18    20    17    22 

 

No                          390      8   248   113   312    37   259    80     4    41   325    87   159   125   102   152   113    59   281 

                             78     50    79    77    76    79    74    84    50    84    79    73    80    78    77    80    80    83    76 

 

Undecided/Refused            15      -    12     3    13     2    13     2     -     -    13     8     3     2    10     3     -     -    11 

                              3            4     2     3     4     4     2                 3     7     2     1     8     2                 3 
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36. How worried are you about a potential economic collapse in Russia (Russian Federation)? 
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                                 SINCE FEB ATTACK    OFFICE    WAR CRIMES       RUSSIAN            U.S.            UKRAINIAN     ON PUTIN    

                                ------------------ ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL BETTER WORSE SAME  YES   NO    YES   NO    VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   YES   NO    

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500     16   315   146   408    47   348    95     8    49   413   119   199   161   133   190   142    71   372 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very worried                162      2   116    37   131    16   122    27     4    17   128    41    74    43    40    60    51    24   126 

                             32     13    37    25    32    34    35    28    50    35    31    34    37    27    30    32    36    34    34 

 

Somewhat worried            104      7    57    39    87     7    67    14     -    10    88    16    49    34    22    45    30    18    77 

                             21     44    18    27    21    15    19    15          20    21    13    25    21    17    24    21    25    21 

 

Not very worried             60      1    39    16    46     9    35    18     1     9    48    13    23    20    22    23    13    15    38 

                             12      6    12    11    11    19    10    19    13    18    12    11    12    12    17    12     9    21    10 

 

Not at all worried          153      3    95    45   123    15   107    36     3    13   131    44    42    59    48    52    43    12   121 

                             31     19    30    31    30    32    31    38    38    27    32    37    21    37    36    27    30    17    33 

 

Undecided/Refused            21      3     8     9    21     -    17     -     -     -    18     5    11     5     1    10     5     2    10 

                              4     19     3     6     5           5                       4     4     6     3     1     5     4     3     3 
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37. Has anyone in the U.S. reacted to you about the invasion because they know you´re Russian - yes or no? 
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                                ------------------ ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL BETTER WORSE SAME  YES   NO    YES   NO    VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   YES   NO    

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500     16   315   146   408    47   348    95     8    49   413   119   199   161   133   190   142    71   372 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         195      9   114    66   163    25   136    42     4    24   156    28   100    65    45    76    58    41   135 

                             39     56    36    45    40    53    39    44    50    49    38    24    50    40    34    40    41    58    36 

 

No                          302      7   200    80   244    22   211    51     4    25   256    91    99    95    88   114    81    30   234 

                             60     44    63    55    60    47    61    54    50    51    62    76    50    59    66    60    57    42    63 

 

Undecided/Refused             3      -     1     -     1     -     1     2     -     -     1     -     -     1     -     -     3     -     3 

                              1            *           *           *     2                 *                 1                 2           1 
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38. Was that reaction generally positive or negative? 
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                                ------------------ ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL BETTER WORSE SAME  YES   NO    YES   NO    VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   YES   NO    

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: REACTED B/C           195      9   114    66   163    25   136    42     4    24   156    28   100    65    45    76    58    41   135 

RUSSIAN/UKRAINIAN           100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Positive                    109      5    64    38   100     7    89    10     -     7    93    24    55    28    38    54    13    13    89 

                             56     56    56    58    61    28    65    24          29    60    86    55    43    84    71    22    32    66 

 

Negative                     56      2    30    20    35    16    25    28     4    12    40     4    24    28     5    13    31    23    26 

                             29     22    26    30    21    64    18    67   100    50    26    14    24    43    11    17    53    56    19 

 

No opinion                   30      2    20     8    28     2    22     4     -     5    23     -    21     9     2     9    14     5    20 

                             15     22    18    12    17     8    16    10          21    15          21    14     4    12    24    12    15 
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39. How likely are you to trust reports about the crisis in Ukraine that come from Russian (Federation) media sources? 
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                                 SINCE FEB ATTACK    OFFICE    WAR CRIMES       RUSSIAN            U.S.            UKRAINIAN     ON PUTIN    

                                ------------------ ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL BETTER WORSE SAME  YES   NO    YES   NO    VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   YES   NO    

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500     16   315   146   408    47   348    95     8    49   413   119   199   161   133   190   142    71   372 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                   8      2     6     -     6     2     3     5     8     -     -     6     2     -     4     2     -     -     8 

                              2     13     2           1     4     1     5   100                 5     1           3     1                 2 

 

Somewhat likely              49      2    29    17    31    14    20    23     -    49     -     6    24    17     4    25    17    23    21 

                             10     13     9    12     8    30     6    24         100           5    12    11     3    13    12    32     6 

 

Not very likely              91      4    59    27    75     8    54    23     -     -    91    10    35    46    14    32    45    24    59 

                             18     25    19    18    18    17    16    24                22     8    18    29    11    17    32    34    16 

 

Not at all likely           322      8   205    90   278    21   249    38     -     -   322    95   122    92   111   123    74    24   266 

                             64     50    65    62    68    45    72    40                78    80    61    57    83    65    52    34    72 

 

Undecided/Refused            30      -    16    12    18     2    22     6     -     -     -     2    16     6     -     8     6     -    18 

                              6            5     8     4     4     6     6                       2     8     4           4     4           5 
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40. How likely are you to trust reports about the crisis in Ukraine that come from U.S. media sources? 
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                                ------------------ ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL BETTER WORSE SAME  YES   NO    YES   NO    VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   YES   NO    

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500     16   315   146   408    47   348    95     8    49   413   119   199   161   133   190   142    71   372 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 119      7    94    18   114     5   101    16     6     6   105   119     -     -    68    39     6     5   109 

                             24     44    30    12    28    11    29    17    75    12    25   100                51    21     4     7    29 

 

Somewhat likely             199      3   128    66   172    13   149    30     2    24   157     -   199     -    42   106    31    22   159 

                             40     19    41    45    42    28    43    32    25    49    38         100          32    56    22    31    43 

 

Not very likely              79      4    45    25    57    12    49    16     -     3    72     -     -    79     7    20    47    12    55 

                             16     25    14    17    14    26    14    17           6    17                49     5    11    33    17    15 

 

Not at all likely            82      2    38    32    52    17    36    31     -    14    66     -     -    82     8    23    49    32    34 

                             16     13    12    22    13    36    10    33          29    16                51     6    12    35    45     9 

 

Undecided/Refused            21      -    10     5    13     -    13     2     -     2    13     -     -     -     8     2     9     -    15 

                              4            3     3     3           4     2           4     3                       6     1     6           4 
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41. How likely are you to trust reports about the crisis in Ukraine that come from Ukrainian media sources? 
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                          TOTAL BETTER WORSE SAME  YES   NO    YES   NO    VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   YES   NO    

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500     16   315   146   408    47   348    95     8    49   413   119   199   161   133   190   142    71   372 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 133      2    92    38   128     5   116    14     4     4   125    68    42    15   133     -     -     3   128 

                             27     13    29    26    31    11    33    15    50     8    30    57    21     9   100                 4    34 

 

Somewhat likely             190      3   131    52   175     9   154    13     2    25   155    39   106    43     -   190     -    16   158 

                             38     19    42    36    43    19    44    14    25    51    38    33    53    27         100          23    42 

 

Not very likely              61      4    32    21    41    11    21    24     -     5    54     2    14    40     -     -    61    17    33 

                             12     25    10    14    10    23     6    25          10    13     2     7    25                43    24     9 

 

Not at all likely            81      5    40    24    46    16    37    33     -    12    65     4    17    56     -     -    81    31    33 

                             16     31    13    16    11    34    11    35          24    16     3     9    35                57    44     9 

 

Undecided/Refused            35      2    20    11    18     6    20    11     2     3    14     6    20     7     -     -     -     4    20 

                              7     13     6     8     4    13     6    12    25     6     3     5    10     4                       6     5 
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42. Do you think the U.S. media are too harsh on President Putin - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 4                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                            OPINIONS OF VLADIMIR PUTIN AND PERCEPTIONS OF MEDIA                              

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                     REMOVE      CHARGE              LIKELIHOOD TO TRUST MEDIA SOURCES           U.S. MEDIA  
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                          TOTAL BETTER WORSE SAME  YES   NO    YES   NO    VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   YES   NO    

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500     16   315   146   408    47   348    95     8    49   413   119   199   161   133   190   142    71   372 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          71      3    35    31    33    30    17    44     -    23    48     5    22    44     3    16    48    71     - 

                             14     19    11    21     8    64     5    46          47    12     4    11    27     2     8    34   100       

 

No                          372      6   258   101   345    10   307    39     8    21   325   109   159    89   128   158    66     -   372 

                             74     38    82    69    85    21    88    41   100    43    79    92    80    55    96    83    46         100 

 

Undecided/Refused            57      7    22    14    30     7    24    12     -     5    40     5    18    28     2    16    28     -     - 

                             11     44     7    10     7    15     7    13          10    10     4     9    17     2     8    20             
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43. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                          TOTAL BETTER WORSE SAME  YES   NO    YES   NO    VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   YES   NO    

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500     16   315   146   408    47   348    95     8    49   413   119   199   161   133   190   142    71   372 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 43      -    15    28    37     4    35     8     -     6    34     9    17    12    13    21     9     6    34 

                              9            5    19     9     9    10     8          12     8     8     9     7    10    11     6     8     9 

 

Liberal                     102      3    85    14    97     1    93     1     -     3    91    38    52    10    38    39    17     5    92 

                             20     19    27    10    24     2    27     1           6    22    32    26     6    29    21    12     7    25 

 

Moderate                    197      4   132    50   164    19   126    45     8    24   160    49    73    73    46    69    67    33   146 

                             39     25    42    34    40    40    36    47   100    49    39    41    37    45    35    36    47    46    39 

 

Conservative                105      5    51    40    73    13    65    23     -     9    91    13    43    43    24    40    33    15    69 

                             21     31    16    27    18    28    19    24          18    22    11    22    27    18    21    23    21    19 

 

Very conservative            25      3    15     5    14     7     8    13     -     6    17     9     2    12     5     8    12     9    14 

                              5     19     5     3     3    15     2    14          12     4     8     1     7     4     4     8    13     4 

 

Other                         2      -     1     1     1     1     1     1     -     -     2     -     -     2     -     -     2     1     1 

                              *            *     1     *     2     *     1                 *                 1                 1     1     * 

 

Don't know                   26      1    16     8    22     2    20     4     -     1    18     1    12     9     7    13     2     2    16 

                              5      6     5     5     5     4     6     4           2     4     1     6     6     5     7     1     3     4 
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44. What is the highest level of education you have completed? 
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                          TOTAL BETTER WORSE SAME  YES   NO    YES   NO    VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   YES   NO    

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500     16   315   146   408    47   348    95     8    49   413   119   199   161   133   190   142    71   372 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             12      2     6     3     9     2     9     3     2     -     8     4     3     4     -     9     1     -    11 

                              2     13     2     2     2     4     3     3    25           2     3     2     2           5     1           3 

 

High school graduate         44      2    25    16    31     6    29    12     2    11    27     9    20    12    13    17    12    12    28 

                              9     13     8    11     8    13     8    13    25    22     7     8    10     7    10     9     8    17     8 

 

Some college                121      5    77    36    96    15    78    19     3    17    97    30    43    44    31    50    34    17    89 

                             24     31    24    25    24    32    22    20    38    35    23    25    22    27    23    26    24    24    24 

 

Trade/technical/             16      -    10     4     9     3     7     3     -     2    14     -     2    14     1     3    10     2     9 

vocational training           3            3     3     2     6     2     3           4     3           1     9     1     2     7     3     2 

 

College graduate            178      5   115    48   152    14   131    31     -    12   158    41    69    63    42    70    54    25   135 

                             36     31    37    33    37    30    38    33          24    38    34    35    39    32    37    38    35    36 

 

Masters or PhD              127      2    82    37   109     7    92    27     1     7   109    35    62    24    46    41    31    15   100 

                             25     13    26    25    27    15    26    28    13    14    26    29    31    15    35    22    22    21    27 

 

Undecided                     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                             

 

Refused                       2      -     -     2     2     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                  1     *           1                                                                         
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45. What is your annual household income? 
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                          TOTAL BETTER WORSE SAME  YES   NO    YES   NO    VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   VERY  SMWT  NOT   YES   NO    

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500     16   315   146   408    47   348    95     8    49   413   119   199   161   133   190   142    71   372 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       23      3    16     4    22     1    22     1     -     4    17     4     7    12     1    17     3     -    19 

                              5     19     5     3     5     2     6     1           8     4     3     4     7     1     9     2           5 

 

Under $50,000 per year       70      3    45    19    55    11    48    15     2    17    49    29    25    14    29    19    15    13    52 

                             14     19    14    13    13    23    14    16    25    35    12    24    13     9    22    10    11    18    14 

 

Under $75,000 per year       68      -    39    24    57     7    43    20     5     4    57    13    26    25    24    23    20     9    51 

                             14           12    16    14    15    12    21    63     8    14    11    13    16    18    12    14    13    14 

 

Under $100,000 per year      90      3    59    28    75    10    64    12     -    11    73    23    36    31    19    36    28    12    73 

                             18     19    19    19    18    21    18    13          22    18    19    18    19    14    19    20    17    20 

 

Under $140,000 per year      66      6    35    15    45     5    43    12     -     3    56     7    28    27     8    27    22    13    33 

                             13     38    11    10    11    11    12    13           6    14     6    14    17     6    14    15    18     9 

 

$140,000 per year or        130      -    90    38   109    10    93    29     1     8   117    32    55    39    39    45    39    23   102 

more                         26           29    26    27    21    27    31    13    16    28    27    28    24    29    24    27    32    27 

 

Undecided                    53      1    31    18    45     3    35     6     -     2    44    11    22    13    13    23    15     1    42 

                             11      6    10    12    11     6    10     6           4    11     9    11     8    10    12    11     1    11 
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5. About how long have you lived in the U.S.? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                               U.S. RELATIVES OVERSEAS, PERSONAL INTERACTIONS, AND US/RUSSIA RELATIONS                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                               FRIENDS/     ANYONE                                        TRUST MORE  

                                                               RELATIVES  REACTED B/C   AMOUNT OF US    WORRIED ABOUT WAR  TO HANDLE  

                                 COMMUNICATED WITH RELATIVES   FIGHTING     RUS/UKR        SUPPORT      B/W US AND RUSSIA   CRISIS    

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- 

                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    95    42   129   115   119    95   390   195   302    66   252   134   138   183   175   214   221 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Less than 10 years           19     8     -     4     -     7     5    14     2    17     2     -    12     7     6     6     6     6 

                              4     8           3           6     5     4     1     6     3           9     5     3     3     3     3 

 

Between 10 – 20 years        78    19     4    40     8     7    26    52    43    33    13    28    26    16    38    24    34    36 

                             16    20    10    31     7     6    27    13    22    11    20    11    19    12    21    14    16    16 

 

Between 20 – 30 years       145    34    11    58    31    11    37   105    77    68    31    77    30    49    50    42    65    62 

                             29    36    26    45    27     9    39    27    39    23    47    31    22    36    27    24    30    28 

 

More than 30 years           93    11    18    13    29    22    12    74    30    62     7    61    13    27    34    32    27    57 

                             19    12    43    10    25    18    13    19    15    21    11    24    10    20    19    18    13    26 

 

All my life                 161    22     9    14    47    69    15   141    43   118    13    82    53    38    55    68    78    60 

                             32    23    21    11    41    58    16    36    22    39    20    33    40    28    30    39    36    27 

 

Refused                       4     1     -     -     -     3     -     4     -     4     -     4     -     1     -     3     4     - 

                              1     1                       3           1           1           2           1           2     2       
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6. In general, do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                               U.S. RELATIVES OVERSEAS, PERSONAL INTERACTIONS, AND US/RUSSIA RELATIONS                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                               FRIENDS/     ANYONE                                        TRUST MORE  

                                                               RELATIVES  REACTED B/C   AMOUNT OF US    WORRIED ABOUT WAR  TO HANDLE  

                                 COMMUNICATED WITH RELATIVES   FIGHTING     RUS/UKR        SUPPORT      B/W US AND RUSSIA   CRISIS    

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- 

                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    95    42   129   115   119    95   390   195   302    66   252   134   138   183   175   214   221 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     182    30     8    52    41    51    39   137    65   117    15    89    69    45    75    62   153     9 

                             36    32    19    40    36    43    41    35    33    39    23    35    51    33    41    35    71     4 

 

Disapprove                  240    40    25    59    61    55    44   188    91   146    39   123    48    78    74    84    27   181 

                             48    42    60    46    53    46    46    48    47    48    59    49    36    57    40    48    13    82 

 

Undecided                    78    25     9    18    13    13    12    65    39    39    12    40    17    15    34    29    34    31 

                             16    26    21    14    11    11    13    17    20    13    18    16    13    11    19    17    16    14 
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7. Do you support or oppose the recent invasion of Ukraine in February? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                               U.S. RELATIVES OVERSEAS, PERSONAL INTERACTIONS, AND US/RUSSIA RELATIONS                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                               FRIENDS/     ANYONE                                        TRUST MORE  

                                                               RELATIVES  REACTED B/C   AMOUNT OF US    WORRIED ABOUT WAR  TO HANDLE  

                                 COMMUNICATED WITH RELATIVES   FIGHTING     RUS/UKR        SUPPORT      B/W US AND RUSSIA   CRISIS    

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- 

                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    95    42   129   115   119    95   390   195   302    66   252   134   138   183   175   214   221 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                      15     6     -     6     3     -     9     6    10     5     4     5     4     6     6     3     1    11 

                              3     6           5     3           9     2     5     2     6     2     3     4     3     2     *     5 

 

Oppose                      434    79    40   102    99   114    78   341   163   268    36   247   120   120   169   143   209   169 

                             87    83    95    79    86    96    82    87    84    89    55    98    90    87    92    82    98    76 

 

Undecided                    51    10     2    21    13     5     8    43    22    29    26     -    10    12     8    29     4    41 

                             10    11     5    16    11     4     8    11    11    10    39           7     9     4    17     2    19 
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8. Did Ukraine provoke this invasion by its own actions - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                               U.S. RELATIVES OVERSEAS, PERSONAL INTERACTIONS, AND US/RUSSIA RELATIONS                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                               FRIENDS/     ANYONE                                        TRUST MORE  

                                                               RELATIVES  REACTED B/C   AMOUNT OF US    WORRIED ABOUT WAR  TO HANDLE  

                                 COMMUNICATED WITH RELATIVES   FIGHTING     RUS/UKR        SUPPORT      B/W US AND RUSSIA   CRISIS    

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- 

                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    95    42   129   115   119    95   390   195   302    66   252   134   138   183   175   214   221 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          68    18    10    26     9     5     9    59    42    26    31     9    20     8    19    41     9    49 

                             14    19    24    20     8     4     9    15    22     9    47     4    15     6    10    23     4    22 

 

No                          370    65    32    89    87    97    77   280   142   227    13   226   107   107   141   120   191   135 

                             74    68    76    69    76    82    81    72    73    75    20    90    80    78    77    69    89    61 

 

Undecided                    62    12     -    14    19    17     9    51    11    49    22    17     7    23    23    14    14    37 

                             12    13          11    17    14     9    13     6    16    33     7     5    17    13     8     7    17 
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9. Who would you like to see prevail in this conflict - Russia or Ukraine? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                               U.S. RELATIVES OVERSEAS, PERSONAL INTERACTIONS, AND US/RUSSIA RELATIONS                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                               FRIENDS/     ANYONE                                        TRUST MORE  

                                                               RELATIVES  REACTED B/C   AMOUNT OF US    WORRIED ABOUT WAR  TO HANDLE  

                                 COMMUNICATED WITH RELATIVES   FIGHTING     RUS/UKR        SUPPORT      B/W US AND RUSSIA   CRISIS    

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- 

                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    95    42   129   115   119    95   390   195   302    66   252   134   138   183   175   214   221 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Russia                       29     8     5    11     3     2     2    25    18    11    13     9     3     8     5    16     9    16 

                              6     8    12     9     3     2     2     6     9     4    20     4     2     6     3     9     4     7 

 

Ukraine                     363    57    32    83    91   100    71   279   140   222    11   221   108    99   150   112   193   130 

                             73    60    76    64    79    84    75    72    72    74    17    88    81    72    82    64    90    59 

 

Undecided                   108    30     5    35    21    17    22    86    37    69    42    22    23    31    28    47    12    75 

                             22    32    12    27    18    14    23    22    19    23    64     9    17    22    15    27     6    34 
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10. Do you approve or disapprove of President Biden´s handling of the Russia/Ukraine conflict? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                               U.S. RELATIVES OVERSEAS, PERSONAL INTERACTIONS, AND US/RUSSIA RELATIONS                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                               FRIENDS/     ANYONE                                        TRUST MORE  

                                                               RELATIVES  REACTED B/C   AMOUNT OF US    WORRIED ABOUT WAR  TO HANDLE  

                                 COMMUNICATED WITH RELATIVES   FIGHTING     RUS/UKR        SUPPORT      B/W US AND RUSSIA   CRISIS    

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- 

                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    95    42   129   115   119    95   390   195   302    66   252   134   138   183   175   214   221 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     201    33    21    53    42    52    37   158    72   129     6   120    74    50    81    70   153    35 

                             40    35    50    41    37    44    39    41    37    43     9    48    55    36    44    40    71    16 

 

Disapprove                  217    34    15    69    48    51    33   180    92   122    46   109    38    66    64    85    27   161 

                             43    36    36    53    42    43    35    46    47    40    70    43    28    48    35    49    13    73 

 

Undecided                    82    28     6     7    25    16    25    52    31    51    14    23    22    22    38    20    34    25 

                             16    29    14     5    22    13    26    13    16    17    21     9    16    16    21    11    16    11 
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11. In general, do you approve or disapprove of the job Vladimir Putin is doing as President of Russia? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                               U.S. RELATIVES OVERSEAS, PERSONAL INTERACTIONS, AND US/RUSSIA RELATIONS                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                               FRIENDS/     ANYONE                                        TRUST MORE  

                                                               RELATIVES  REACTED B/C   AMOUNT OF US    WORRIED ABOUT WAR  TO HANDLE  

                                 COMMUNICATED WITH RELATIVES   FIGHTING     RUS/UKR        SUPPORT      B/W US AND RUSSIA   CRISIS    

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- 

                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    95    42   129   115   119    95   390   195   302    66   252   134   138   183   175   214   221 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                      30    11     2     4     7     6     9    21    17    13    15     5     7     6     3    21     8    16 

                              6    12     5     3     6     5     9     5     9     4    23     2     5     4     2    12     4     7 

 

Disapprove                  427    77    36   108    96   110    85   327   165   261    31   241   120   122   167   134   204   169 

                             85    81    86    84    83    92    89    84    85    86    47    96    90    88    91    77    95    76 

 

Undecided                    43     7     4    17    12     3     1    42    13    28    20     6     7    10    13    20     2    36 

                              9     7    10    13    10     3     1    11     7     9    30     2     5     7     7    11     1    16 
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12. In general, do you approve or disapprove of the job Volodymyr Zelensky is doing as President of Ukraine? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                               U.S. RELATIVES OVERSEAS, PERSONAL INTERACTIONS, AND US/RUSSIA RELATIONS                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                               FRIENDS/     ANYONE                                        TRUST MORE  

                                                               RELATIVES  REACTED B/C   AMOUNT OF US    WORRIED ABOUT WAR  TO HANDLE  

                                 COMMUNICATED WITH RELATIVES   FIGHTING     RUS/UKR        SUPPORT      B/W US AND RUSSIA   CRISIS    

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- 

                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    95    42   129   115   119    95   390   195   302    66   252   134   138   183   175   214   221 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     360    51    32    83    91   103    79   269   133   226    22   216    98   108   151    99   194   123 

                             72    54    76    64    79    87    83    69    68    75    33    86    73    78    83    57    91    56 

 

Disapprove                   76    27     6    31     7     5    13    63    38    38    28    15    22    13    15    46    10    48 

                             15    28    14    24     6     4    14    16    19    13    42     6    16     9     8    26     5    22 

 

Undecided                    64    17     4    15    17    11     3    58    24    38    16    21    14    17    17    30    10    50 

                             13    18    10    12    15     9     3    15    12    13    24     8    10    12     9    17     5    23 
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13. Is your opinion of Putin better, worse, or the same as it was compared to before the most recent attack in February? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                               U.S. RELATIVES OVERSEAS, PERSONAL INTERACTIONS, AND US/RUSSIA RELATIONS                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                               FRIENDS/     ANYONE                                        TRUST MORE  

                                                               RELATIVES  REACTED B/C   AMOUNT OF US    WORRIED ABOUT WAR  TO HANDLE  

                                 COMMUNICATED WITH RELATIVES   FIGHTING     RUS/UKR        SUPPORT      B/W US AND RUSSIA   CRISIS    

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- 

                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    95    42   129   115   119    95   390   195   302    66   252   134   138   183   175   214   221 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Better                       16     2     -     4     7     3     8     8     9     7     4     6     5     4     5     7     4     6 

                              3     2           3     6     3     8     2     5     2     6     2     4     3     3     4     2     3 

 

Worse                       315    62    23    77    64    89    55   248   114   200    26   168    97    91   127    95   146   129 

                             63    65    55    60    56    75    58    64    58    66    39    67    72    66    69    54    68    58 

 

Same                        146    27    16    41    38    24    30   113    66    80    28    73    32    30    51    63    62    69 

                             29    28    38    32    33    20    32    29    34    26    42    29    24    22    28    36    29    31 

 

Undecided                    23     4     3     7     6     3     2    21     6    15     8     5     -    13     -    10     2    17 

                              5     4     7     5     5     3     2     5     3     5    12     2           9           6     1     8 
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14. What one word best describes President Putin, in your opinion? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                               U.S. RELATIVES OVERSEAS, PERSONAL INTERACTIONS, AND US/RUSSIA RELATIONS                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                               FRIENDS/     ANYONE                                        TRUST MORE  

                                                               RELATIVES  REACTED B/C   AMOUNT OF US    WORRIED ABOUT WAR  TO HANDLE  

                                 COMMUNICATED WITH RELATIVES   FIGHTING     RUS/UKR        SUPPORT      B/W US AND RUSSIA   CRISIS    

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- 

                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    95    42   129   115   119    95   390   195   302    66   252   134   138   183   175   214   221 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Dictator/Tyrant              75    16     8    24     7    20    13    61    33    42     5    43    21    14    33    28    39    26 

                             15    17    19    19     6    17    14    16    17    14     8    17    16    10    18    16    18    12 

 

Evil/Monster                 48    12     3     8    12    13     9    38    19    28     1    35    11     6    27    15    26    20 

                             10    13     7     6    10    11     9    10    10     9     2    14     8     4    15     9    12     9 

 

Crazy/Insane                 46     6     9    12    11     8    10    33    17    29     2    31    12    14    20    12    19    22 

                              9     6    21     9    10     7    11     8     9    10     3    12     9    10    11     7     9    10 

 

Awful/Horrible/              47    10     2    10    11    14    12    32    20    27     2    30     8    21    11    15    28    13 

Despicable/Terrible           9    11     5     8    10    12    13     8    10     9     3    12     6    15     6     9    13     6 

 

Criminal/Corrupt             32     3     -    10    10     9     6    23    12    20     1    23     6    14    10     7    16    14 

                              6     3           8     9     8     6     6     6     7     2     9     4    10     5     4     7     6 

 

Mean/Bully/Cruel             43     5     5     8    11    14     9    31    12    31     5    22    12     8    24    10    20    17 

                              9     5    12     6    10    12     9     8     6    10     8     9     9     6    13     6     9     8 

 

Hitler/Nazi/Fascist          20     -     5     9     2     4     5    15     9    11     -    16     4    10     6     4     9     9 

                              4          12     7     2     3     5     4     5     4           6     3     7     3     2     4     4 

 

Murderer/Killer               7     1     1     -     3     2     1     6     2     5     -     3     2     1     2     4     3     2 

                              1     1     2           3     2     1     2     1     2           1     1     1     1     2     1     1 

 

Deranged/Delusional/         10     3     1     1     3     2     4     6     4     6     2     4     4     3     3     4     2     6 

Unhinged                      2     3     2     1     3     2     4     2     2     2     3     2     3     2     2     2     1     3 

 

Narcissist/Egomaniac/        13     4     -     4     3     2     4     9     3    10     -     8     4     5     5     3     5     6 

Selfish                       3     4           3     3     2     4     2     2     3           3     3     4     3     2     2     3 

 

Determined/Stubborn/         18     6     1     7     3     1     3    15     8    10     7     1     7     5     3    10     2    13 

Strong                        4     6     2     5     3     1     3     4     4     3    11     *     5     4     2     6     1     6 

 

Communist                    13     2     1     1     4     5     3    10     5     8     1    10     2     1     7     5     8     4 

                              3     2     2     1     3     4     3     3     3     3     2     4     1     1     4     3     4     2 

 

Idiot/Clown/Stupid           11     1     -     3     1     6     -    10     2     9     -     5     3     5     5     1     6     3 

                              2     1           2     1     5           3     1     3           2     2     4     3     1     3     1 

 

Powerful/Leadership          14     6     -     3     2     3     2    12     9     5    10     -     3     1     1    12     4     8 

                              3     6           2     2     3     2     3     5     2    15           2     1     1     7     2     4 

 

Desperate/Disaster/Loser      9     1     1     1     1     5     1     8     4     5     -     2     7     3     1     5     5     1 

                              2     1     2     1     1     4     1     2     2     2           1     5     2     1     3     2     * 
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14. What one word best describes President Putin, in your opinion? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                               U.S. RELATIVES OVERSEAS, PERSONAL INTERACTIONS, AND US/RUSSIA RELATIONS                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                               FRIENDS/     ANYONE                                        TRUST MORE  

                                                               RELATIVES  REACTED B/C   AMOUNT OF US    WORRIED ABOUT WAR  TO HANDLE  

                                 COMMUNICATED WITH RELATIVES   FIGHTING     RUS/UKR        SUPPORT      B/W US AND RUSSIA   CRISIS    

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- 

                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Calculating/Intelligent      10     2     -     4     4     -     4     6     3     7     6     -     1     4     -     5     2     6 

                              2     2           3     3           4     2     2     2     9           1     3           3     1     3 

 

Dangerous                     6     1     -     -     2     3     -     6     1     5     1     1     4     1     4     1     3     2 

                              1     1                 2     3           2     1     2     2     *     3     1     2     1     1     1 

 

Terrorist                     1     1     -     -     -     -     -     1     1     -     -     1     -     -     1     -     1     - 

                              *     1                                   *     1                 *                 1           *       

 

Unpredictable                 8     1     -     -     6     1     1     7     3     5     1     3     3     5     2     1     1     4 

                              2     1                 5     1     1     2     2     2     2     1     2     4     1     1     *     2 

 

Aggressive                    7     1     1     3     1     1     -     7     2     4     4     1     1     1     2     4     1     5 

                              1     1     2     2     1     1           2     1     1     6     *     1     1     1     2     *     2 

 

Greedy                        7     3     -     3     -     1     -     7     4     3     1     1     4     1     3     3     2     4 

                              1     3           2           1           2     2     1     2     *     3     1     2     2     1     2 

 

Patriot/Russian              14     2     1     5     5     1     2    12     8     6     7     2     4     5     3     6     1    13 

                              3     2     2     4     4     1     2     3     4     2    11     1     3     4     2     3     *     6 

 

None/Nothing                  8     2     1     -     2     3     2     6     1     7     3     1     3     2     3     2     1     5 

                              2     2     2           2     3     2     2     1     2     5     *     2     1     2     1     *     2 

 

Other                        23     5     2     5    11     -     2    21    12    11     5     4     7     8     3    12     7    14 

                              5     5     5     4    10           2     5     6     4     8     2     5     6     2     7     3     6 

 

DK/NA/Refused                10     1     -     8     -     1     2     8     1     8     2     5     1     -     4     6     3     4 

                              2     1           6           1     2     2     1     3     3     2     1           2     3     1     2 
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15. Would you like to see President Putin removed from office - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                               U.S. RELATIVES OVERSEAS, PERSONAL INTERACTIONS, AND US/RUSSIA RELATIONS                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                               FRIENDS/     ANYONE                                        TRUST MORE  

                                                               RELATIVES  REACTED B/C   AMOUNT OF US    WORRIED ABOUT WAR  TO HANDLE  

                                 COMMUNICATED WITH RELATIVES   FIGHTING     RUS/UKR        SUPPORT      B/W US AND RUSSIA   CRISIS    

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- 

                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    95    42   129   115   119    95   390   195   302    66   252   134   138   183   175   214   221 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         408    77    38    99    92   102    83   312   163   244    25   239   115   109   162   133   199   166 

                             82    81    90    77    80    86    87    80    84    81    38    95    86    79    89    76    93    75 

 

No                           47    12     2    16    11     6     8    37    25    22    28     4    11    15     7    25    13    28 

                              9    13     5    12    10     5     8     9    13     7    42     2     8    11     4    14     6    13 

 

Undecided                    45     6     2    14    12    11     4    41     7    36    13     9     8    14    14    17     2    27 

                              9     6     5    11    10     9     4    11     4    12    20     4     6    10     8    10     1    12 
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16. Do you believe there is a basis to charge Putin with war crimes - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                               U.S. RELATIVES OVERSEAS, PERSONAL INTERACTIONS, AND US/RUSSIA RELATIONS                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                               FRIENDS/     ANYONE                                        TRUST MORE  

                                                               RELATIVES  REACTED B/C   AMOUNT OF US    WORRIED ABOUT WAR  TO HANDLE  

                                 COMMUNICATED WITH RELATIVES   FIGHTING     RUS/UKR        SUPPORT      B/W US AND RUSSIA   CRISIS    

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- 

                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    95    42   129   115   119    95   390   195   302    66   252   134   138   183   175   214   221 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         348    69    33    87    81    78    76   259   136   211    19   208    97    98   147   101   190   120 

                             70    73    79    67    70    66    80    66    70    70    29    83    72    71    80    58    89    54 

 

No                           95    20     5    27    14    29    13    80    42    51    41    23    22    16    22    57    16    66 

                             19    21    12    21    12    24    14    21    22    17    62     9    16    12    12    33     7    30 

 

Undecided                    57     6     4    15    20    12     6    51    17    40     6    21    15    24    14    17     8    35 

                             11     6    10    12    17    10     6    13     9    13     9     8    11    17     8    10     4    16 
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17. Should Russia (Russian Federation) extend its sphere of influence to surrounding countries in Eastern Europe - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                               U.S. RELATIVES OVERSEAS, PERSONAL INTERACTIONS, AND US/RUSSIA RELATIONS                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                               FRIENDS/     ANYONE                                        TRUST MORE  

                                                               RELATIVES  REACTED B/C   AMOUNT OF US    WORRIED ABOUT WAR  TO HANDLE  

                                 COMMUNICATED WITH RELATIVES   FIGHTING     RUS/UKR        SUPPORT      B/W US AND RUSSIA   CRISIS    

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- 

                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    95    42   129   115   119    95   390   195   302    66   252   134   138   183   175   214   221 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          56    10     5    23     7    11    14    42    22    34    20    21    10    15    12    27    11    25 

                             11    11    12    18     6     9    15    11    11    11    30     8     7    11     7    15     5    11 

 

No                          385    64    36    92    94    99    72   299   144   238    31   215   112   101   162   122   188   163 

                             77    67    86    71    82    83    76    77    74    79    47    85    84    73    89    70    88    74 

 

Undecided/Refused            59    21     1    14    14     9     9    49    29    30    15    16    12    22     9    26    15    33 

                             12    22     2    11    12     8     9    13    15    10    23     6     9    16     5    15     7    15 
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18. In your opinion, is NATO a threat to the security of Russia (Russian Federation) - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                               U.S. RELATIVES OVERSEAS, PERSONAL INTERACTIONS, AND US/RUSSIA RELATIONS                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                               FRIENDS/     ANYONE                                        TRUST MORE  

                                                               RELATIVES  REACTED B/C   AMOUNT OF US    WORRIED ABOUT WAR  TO HANDLE  

                                 COMMUNICATED WITH RELATIVES   FIGHTING     RUS/UKR        SUPPORT      B/W US AND RUSSIA   CRISIS    

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- 

                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    95    42   129   115   119    95   390   195   302    66   252   134   138   183   175   214   221 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         191    47    17    55    42    30    38   148    98    93    42    64    53    52    62    77    69   108 

                             38    49    40    43    37    25    40    38    50    31    64    25    40    38    34    44    32    49 

 

No                          240    34    22    58    48    78    43   190    75   162    12   157    63    62    94    82   121    86 

                             48    36    52    45    42    66    45    49    38    54    18    62    47    45    51    47    57    39 

 

Undecided/Refused            69    14     3    16    25    11    14    52    22    47    12    31    18    24    27    16    24    27 

                             14    15     7    12    22     9    15    13    11    16    18    12    13    17    15     9    11    12 
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19. Do you believe Ukraine´s dedication to being a democracy was a threat to the security of Russia (Russian Federation) - yes or  

no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                               U.S. RELATIVES OVERSEAS, PERSONAL INTERACTIONS, AND US/RUSSIA RELATIONS                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                               FRIENDS/     ANYONE                                        TRUST MORE  

                                                               RELATIVES  REACTED B/C   AMOUNT OF US    WORRIED ABOUT WAR  TO HANDLE  

                                 COMMUNICATED WITH RELATIVES   FIGHTING     RUS/UKR        SUPPORT      B/W US AND RUSSIA   CRISIS    

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- 

                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    95    42   129   115   119    95   390   195   302    66   252   134   138   183   175   214   221 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         139    28    23    25    40    23    33    95    61    78    16    65    44    44    44    51    59    72 

                             28    29    55    19    35    19    35    24    31    26    24    26    33    32    24    29    28    33 

 

No                          320    63    17    90    65    85    60   256   125   192    40   181    79    82   131   105   148   130 

                             64    66    40    70    57    71    63    66    64    64    61    72    59    59    72    60    69    59 

 

Undecided/Refused            41     4     2    14    10    11     2    39     9    32    10     6    11    12     8    19     7    19 

                              8     4     5    11     9     9     2    10     5    11    15     2     8     9     4    11     3     9 
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20. Do you believe the results from the war with Ukraine, regardless of the outcome, will result in a more or less secure Russia  

(Russian Federation)? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                               U.S. RELATIVES OVERSEAS, PERSONAL INTERACTIONS, AND US/RUSSIA RELATIONS                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                               FRIENDS/     ANYONE                                        TRUST MORE  

                                                               RELATIVES  REACTED B/C   AMOUNT OF US    WORRIED ABOUT WAR  TO HANDLE  

                                 COMMUNICATED WITH RELATIVES   FIGHTING     RUS/UKR        SUPPORT      B/W US AND RUSSIA   CRISIS    

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- 

                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    95    42   129   115   119    95   390   195   302    66   252   134   138   183   175   214   221 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More secure                  61    21     7    11    13     9    14    47    30    31    21    14    22    15    10    36    13    44 

                             12    22    17     9    11     8    15    12    15    10    32     6    16    11     5    21     6    20 

 

Less secure                 301    62    16    71    76    76    52   234   120   181    28   172    85    81   135    83   146   111 

                             60    65    38    55    66    64    55    60    62    60    42    68    63    59    74    47    68    50 

 

Undecided/Refused           138    12    19    47    26    34    29   109    45    90    17    66    27    42    38    56    55    66 

                             28    13    45    36    23    29    31    28    23    30    26    26    20    30    21    32    26    30 
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21. The U.N. (United Nations) 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                               U.S. RELATIVES OVERSEAS, PERSONAL INTERACTIONS, AND US/RUSSIA RELATIONS                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                               FRIENDS/     ANYONE                                        TRUST MORE  

                                                               RELATIVES  REACTED B/C   AMOUNT OF US    WORRIED ABOUT WAR  TO HANDLE  

                                 COMMUNICATED WITH RELATIVES   FIGHTING     RUS/UKR        SUPPORT      B/W US AND RUSSIA   CRISIS    

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- 

                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    95    42   129   115   119    95   390   195   302    66   252   134   138   183   175   214   221 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   276    51    24    83    59    59    61   202    99   177    26   153    84    82   104    88   157    90 

                             55    54    57    64    51    50    64    52    51    59    39    61    63    59    57    50    73    41 

 

Unfavorable                 122    24    18    15    33    32    23    97    54    67    29    56    26    25    41    56    23    84 

                             24    25    43    12    29    27    24    25    28    22    44    22    19    18    22    32    11    38 

 

No opinion                  102    20     -    31    23    28    11    91    42    58    11    43    24    31    38    31    34    47 

                             20    21          24    20    24    12    23    22    19    17    17    18    22    21    18    16    21 
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22. The European Union 
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                                ===================================================================================================== 

                                               U.S. RELATIVES OVERSEAS, PERSONAL INTERACTIONS, AND US/RUSSIA RELATIONS                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                               FRIENDS/     ANYONE                                        TRUST MORE  

                                                               RELATIVES  REACTED B/C   AMOUNT OF US    WORRIED ABOUT WAR  TO HANDLE  

                                 COMMUNICATED WITH RELATIVES   FIGHTING     RUS/UKR        SUPPORT      B/W US AND RUSSIA   CRISIS    

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- 

                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    95    42   129   115   119    95   390   195   302    66   252   134   138   183   175   214   221 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   294    63    28    78    61    64    61   222   107   184    21   160    92    66   126    98   170    86 

                             59    66    67    60    53    54    64    57    55    61    32    63    69    48    69    56    79    39 

 

Unfavorable                  99    13    10    29    22    25    20    79    42    57    34    34    19    27    17    55    26    59 

                             20    14    24    22    19    21    21    20    22    19    52    13    14    20     9    31    12    27 

 

No opinion                  107    19     4    22    32    30    14    89    46    61    11    58    23    45    40    22    18    76 

                             21    20    10    17    28    25    15    23    24    20    17    23    17    33    22    13     8    34 
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23. China 
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                                ===================================================================================================== 

                                               U.S. RELATIVES OVERSEAS, PERSONAL INTERACTIONS, AND US/RUSSIA RELATIONS                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                               FRIENDS/     ANYONE                                        TRUST MORE  

                                                               RELATIVES  REACTED B/C   AMOUNT OF US    WORRIED ABOUT WAR  TO HANDLE  

                                 COMMUNICATED WITH RELATIVES   FIGHTING     RUS/UKR        SUPPORT      B/W US AND RUSSIA   CRISIS    

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- 

                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    95    42   129   115   119    95   390   195   302    66   252   134   138   183   175   214   221 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    74    18     5    21    14    16    26    48    38    36    14    33    19    19    20    35    26    27 

                             15    19    12    16    12    13    27    12    19    12    21    13    14    14    11    20    12    12 

 

Unfavorable                 313    60    34    57    71    91    53   248   111   202    36   179    79    90   114   105   131   148 

                             63    63    81    44    62    76    56    64    57    67    55    71    59    65    62    60    61    67 

 

No opinion                  113    17     3    51    30    12    16    94    46    64    16    40    36    29    49    35    57    46 

                             23    18     7    40    26    10    17    24    24    21    24    16    27    21    27    20    27    21 
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24. The United States 
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                                               U.S. RELATIVES OVERSEAS, PERSONAL INTERACTIONS, AND US/RUSSIA RELATIONS                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                               FRIENDS/     ANYONE                                        TRUST MORE  

                                                               RELATIVES  REACTED B/C   AMOUNT OF US    WORRIED ABOUT WAR  TO HANDLE  

                                 COMMUNICATED WITH RELATIVES   FIGHTING     RUS/UKR        SUPPORT      B/W US AND RUSSIA   CRISIS    

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- 

                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    95    42   129   115   119    95   390   195   302    66   252   134   138   183   175   214   221 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   376    74    33    96    90    83    75   288   138   235    48   188   118   100   146   128   176   157 

                             75    78    79    74    78    70    79    74    71    78    73    75    88    72    80    73    82    71 

 

Unfavorable                  56     3     9    15    11    18    13    43    28    28     8    39     5    12    18    24    15    35 

                             11     3    21    12    10    15    14    11    14     9    12    15     4     9    10    14     7    16 

 

No opinion                   68    18     -    18    14    18     7    59    29    39    10    25    11    26    19    23    23    29 

                             14    19          14    12    15     7    15    15    13    15    10     8    19    10    13    11    13 
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25. NATO 
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                                               U.S. RELATIVES OVERSEAS, PERSONAL INTERACTIONS, AND US/RUSSIA RELATIONS                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                               FRIENDS/     ANYONE                                        TRUST MORE  

                                                               RELATIVES  REACTED B/C   AMOUNT OF US    WORRIED ABOUT WAR  TO HANDLE  

                                 COMMUNICATED WITH RELATIVES   FIGHTING     RUS/UKR        SUPPORT      B/W US AND RUSSIA   CRISIS    

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- 

                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    95    42   129   115   119    95   390   195   302    66   252   134   138   183   175   214   221 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   273    48    32    56    71    66    66   197    92   180    12   165    86    73   109    89   159    90 

                             55    51    76    43    62    55    69    51    47    60    18    65    64    53    60    51    74    41 

 

Unfavorable                 121    21     8    39    26    27    19   100    54    67    39    38    26    31    39    49    29    77 

                             24    22    19    30    23    23    20    26    28    22    59    15    19    22    21    28    14    35 

 

No opinion                  106    26     2    34    18    26    10    93    49    55    15    49    22    34    35    37    26    54 

                             21    27     5    26    16    22    11    24    25    18    23    19    16    25    19    21    12    24 
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26. Do you think the current crisis in Ukraine is the start of a new Cold War between the U.S. and Russia (Russian Federation) -  

yes or no? 
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                                ===================================================================================================== 

                                               U.S. RELATIVES OVERSEAS, PERSONAL INTERACTIONS, AND US/RUSSIA RELATIONS                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                               FRIENDS/     ANYONE                                        TRUST MORE  

                                                               RELATIVES  REACTED B/C   AMOUNT OF US    WORRIED ABOUT WAR  TO HANDLE  

                                 COMMUNICATED WITH RELATIVES   FIGHTING     RUS/UKR        SUPPORT      B/W US AND RUSSIA   CRISIS    

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- 

                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    95    42   129   115   119    95   390   195   302    66   252   134   138   183   175   214   221 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         333    63    30    85    78    77    71   252   138   193    43   181    84    99   143    89   143   146 

                             67    66    71    66    68    65    75    65    71    64    65    72    63    72    78    51    67    66 

 

No                          118    25     8    30    27    28     9   107    39    79    23    47    38    23    25    70    39    65 

                             24    26    19    23    23    24     9    27    20    26    35    19    28    17    14    40    18    29 

 

Undecided/Refused            49     7     4    14    10    14    15    31    18    30     -    24    12    16    15    16    32    10 

                             10     7    10    11     9    12    16     8     9    10          10     9    12     8     9    15     5 
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27. Do you think President Putin will use nuclear weapons against Ukraine - yes or no? 
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                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- 

                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    95    42   129   115   119    95   390   195   302    66   252   134   138   183   175   214   221 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         105    11    10    20    36    28    19    82    42    63     7    69    25    48    39    16    53    36 

                             21    12    24    16    31    24    20    21    22    21    11    27    19    35    21     9    25    16 

 

No                          304    65    29    81    60    69    56   240   127   174    51   142    84    57   107   140   113   163 

                             61    68    69    63    52    58    59    62    65    58    77    56    63    41    58    80    53    74 

 

Undecided/Refused            91    19     3    28    19    22    20    68    26    65     8    41    25    33    37    19    48    22 

                             18    20     7    22    17    18    21    17    13    22    12    16    19    24    20    11    22    10 
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28. How worried are you about a war between Russia (Russian Federation) and the U.S.?  
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                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- 

                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    95    42   129   115   119    95   390   195   302    66   252   134   138   183   175   214   221 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very worried                138    20    13    39    40    26    26   103    52    86    13    73    27   138     -     -    63    52 

                             28    21    31    30    35    22    27    26    27    28    20    29    20   100                29    24 

 

Somewhat worried            183    39    12    49    46    37    40   141    69   114    13   101    62     -   183     -    87    80 

                             37    41    29    38    40    31    42    36    35    38    20    40    46         100          41    36 

 

Not very worried             77    11     5    17    18    26    16    60    28    49    14    39    18     -     -    77    34    32 

                             15    12    12    13    16    22    17    15    14    16    21    15    13                44    16    14 

 

Not at all worried           98    23    12    24    11    28    11    84    46    49    26    37    27     -     -    98    30    55 

                             20    24    29    19    10    24    12    22    24    16    39    15    20                56    14    25 

 

Undecided/Refused             4     2     -     -     -     2     2     2     -     4     -     2     -     -     -     -     -     2 

                              1     2                       2     2     1           1           1                                   1 
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29. Of the following choices, what do think the U.S. should do in response to the invasion of Ukraine? 
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                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    95    42   129   115   119    95   390   195   302    66   252   134   138   183   175   214   221 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Impose very strict          297    50    27    63    74    83    59   228   118   179     6   177   100    81   124    92   157   104 

economic sanctions on        59    53    64    49    64    70    62    58    61    59     9    70    75    59    68    53    73    47 

Russia (Russian           

Federation)               

 

Increase supplies of        274    36    25    64    70    79    48   216   116   157     2   194    71    73   108    93   148    97 

military hardware to         55    38    60    50    61    66    51    55    59    52     3    77    53    53    59    53    69    44 

Ukraine                   

 

Deploy U.S. troops to       177    23    14    37    47    56    36   131    69   108     4   122    45    57    70    50   103    60 

the region to bolster        35    24    33    29    41    47    38    34    35    36     6    48    34    41    38    29    48    27 

NATO allies               

 

Deploy U.S. troops to        89    14     8    19    31    17    23    57    46    42     -    69    14    38    38    13    57    19 

Ukraine to fight Russian     18    15    19    15    27    14    24    15    24    14          27    10    28    21     7    27     9 

(Federation) forces       

 

Admit Ukrainian refugees    322    69    27    75    78    73    60   252   139   183    17   175   104    87   132    99   158   127 

                             64    73    64    58    68    61    63    65    71    61    26    69    78    63    72    57    74    57 

 

Do nothing                   55     9     1    29    10     6    13    38    25    30    39     5     2    13     9    33    10    39 

                             11     9     2    22     9     5    14    10    13    10    59     2     1     9     5    19     5    18 

 

Don't know                   21     -     -     8     9     4     2    19     6    13     4     5     2    11     5     5     9     8 

                              4                 6     8     3     2     5     3     4     6     2     1     8     3     3     4     4 
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30. At this point, do you think the U.S. is doing too much, not enough, or offering the right amount of support? 
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                                 COMMUNICATED WITH RELATIVES   FIGHTING     RUS/UKR        SUPPORT      B/W US AND RUSSIA   CRISIS    

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- 

                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    95    42   129   115   119    95   390   195   302    66   252   134   138   183   175   214   221 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Too much                     66    23     -    22    11    10    13    49    31    33    66     -     -    13    13    40     8    44 

                             13    24          17    10     8    14    13    16    11   100                 9     7    23     4    20 

 

Not enough                  252    32    34    71    51    64    67   177   110   141     -   252     -    73   101    76   117   114 

                             50    34    81    55    44    54    71    45    56    47         100          53    55    43    55    52 

 

Right amount                134    32     6    24    36    36     8   126    41    93     -     -   134    27    62    45    69    44 

                             27    34    14    19    31    30     8    32    21    31               100    20    34    26    32    20 

 

Undecided/Refused            48     8     2    12    17     9     7    38    13    35     -     -     -    25     7    14    20    19 

                             10     8     5     9    15     8     7    10     7    12                      18     4     8     9     9 
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31. Who would you trust more to handle the U.S. response to the crisis in Ukraine - Joe Biden or Donald Trump? 
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                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    95    42   129   115   119    95   390   195   302    66   252   134   138   183   175   214   221 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Joe Biden                   214    37     9    63    57    48    40   167    89   125     8   117    69    63    87    64   214     - 

                             43    39    21    49    50    40    42    43    46    41    12    46    51    46    48    37   100       

 

Donald Trump                221    40    27    58    48    48    36   179    90   128    44   114    44    52    80    87     -   221 

                             44    42    64    45    42    40    38    46    46    42    67    45    33    38    44    50         100 

 

Undecided/Refused            65    18     6     8    10    23    19    44    16    49    14    21    21    23    16    24     -     - 

                             13    19    14     6     9    19    20    11     8    16    21     8    16    17     9    14             
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32. Have you communicated with relatives living in Russia, Ukraine, or both over the past few weeks? Or have you not communicated  

or don't have relatives in Russia or Ukraine? 
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                                 COMMUNICATED WITH RELATIVES   FIGHTING     RUS/UKR        SUPPORT      B/W US AND RUSSIA   CRISIS    

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- 

                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    95    42   129   115   119    95   390   195   302    66   252   134   138   183   175   214   221 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes-Russia                   95    95     -     -     -     -    19    75    51    44    23    32    32    20    39    34    37    40 

                             19   100                            20    19    26    15    35    13    24    14    21    19    17    18 

 

Yes-Ukraine                  42     -    42     -     -     -    19    23    17    25     -    34     6    13    12    17     9    27 

                              8         100                      20     6     9     8          13     4     9     7    10     4    12 

 

Yes-Both                    129     -     -   129     -     -    32    95    79    48    22    71    24    39    49    41    63    58 

                             26               100                34    24    41    16    33    28    18    28    27    23    29    26 

 

Not communicated            115     -     -     -   115     -    17    88    34    81    11    51    36    40    46    29    57    48 

                             23                     100          18    23    17    27    17    20    27    29    25    17    27    22 

 

No relatives in Russia      119     -     -     -     -   119     8   109    14   104    10    64    36    26    37    54    48    48 

or Ukraine                   24                           100     8    28     7    34    15    25    27    19    20    31    22    22 

 

Undecided/Refused             -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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33. Are your relatives generally favorable or unfavorable toward President Putin? 
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                                 COMMUNICATED WITH RELATIVES   FIGHTING     RUS/UKR        SUPPORT      B/W US AND RUSSIA   CRISIS    

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- 

                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: COMMUNICATED WITH     266    95    42   129     -     -    70   193   147   117    45   137    62    72   100    92   109   125 

RELATIVES                   100   100   100   100               100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    38    19     4    15     -     -     8    30    18    20     8    13    14    10    16    12    17    17 

                             14    20    10    12                11    16    12    17    18     9    23    14    16    13    16    14 

 

Unfavorable                 189    72    35    82     -     -    61   127   105    84    23   109    43    55    69    63    82    82 

                             71    76    83    64                87    66    71    72    51    80    69    76    69    68    75    66 

 

No opinion                   39     4     3    32     -     -     1    36    24    13    14    15     5     7    15    17    10    26 

                             15     4     7    25                 1    19    16    11    31    11     8    10    15    18     9    21 



                                                                                                                 Table Q34 Page 199 

 

 

Russian 

 

 

34. Do your relatives support or oppose Russia's (Russian Federation's) invasion of Ukraine? 
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                                 COMMUNICATED WITH RELATIVES   FIGHTING     RUS/UKR        SUPPORT      B/W US AND RUSSIA   CRISIS    

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- 

                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: COMMUNICATED WITH     266    95    42   129     -     -    70   193   147   117    45   137    62    72   100    92   109   125 

RELATIVES                   100   100   100   100               100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                      22    17     -     5     -     -     6    16    12    10     6     7     7     9     7     6     9     7 

                              8    18           4                 9     8     8     9    13     5    11    13     7     7     8     6 

 

Oppose                      210    73    40    97     -     -    61   146   113    97    27   120    46    58    76    74    90    98 

                             79    77    95    75                87    76    77    83    60    88    74    81    76    80    83    78 

 

No opinion                   34     5     2    27     -     -     3    31    22    10    12    10     9     5    17    12    10    20 

                             13     5     5    21                 4    16    15     9    27     7    15     7    17    13     9    16 
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35. Do you have relatives or friends who are fighting in Ukraine - yes or no? 
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                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- 

                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    95    42   129   115   119    95   390   195   302    66   252   134   138   183   175   214   221 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          95    19    19    32    17     8    95     -    54    41    13    67     8    26    40    27    40    36 

                             19    20    45    25    15     7   100          28    14    20    27     6    19    22    15    19    16 

 

No                          390    75    23    95    88   109     -   390   139   248    49   177   126   103   141   144   167   179 

                             78    79    55    74    77    92         100    71    82    74    70    94    75    77    82    78    81 

 

Undecided/Refused            15     1     -     2    10     2     -     -     2    13     4     8     -     9     2     4     7     6 

                              3     1           2     9     2                 1     4     6     3           7     1     2     3     3 
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36. How worried are you about a potential economic collapse in Russia (Russian Federation)? 
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                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    95    42   129   115   119    95   390   195   302    66   252   134   138   183   175   214   221 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very worried                162    62     6    54    16    24    35   126    78    82    23    85    42    53    65    44    82    61 

                             32    65    14    42    14    20    37    32    40    27    35    34    31    38    36    25    38    28 

 

Somewhat worried            104    14     2    28    26    34    12    90    41    63     8    55    38    24    40    40    44    44 

                             21    15     5    22    23    29    13    23    21    21    12    22    28    17    22    23    21    20 

 

Not very worried             60     9    11     8    13    19     5    55    19    41     7    30    17    13    17    30    26    29 

                             12     9    26     6    11    16     5    14    10    14    11    12    13     9     9    17    12    13 

 

Not at all worried          153     8    16    36    54    39    36   105    50   102    28    69    31    42    55    54    56    79 

                             31     8    38    28    47    33    38    27    26    34    42    27    23    30    30    31    26    36 

 

Undecided/Refused            21     2     7     3     6     3     7    14     7    14     -    13     6     6     6     7     6     8 

                              4     2    17     2     5     3     7     4     4     5           5     4     4     3     4     3     4 
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37. Has anyone in the U.S. reacted to you about the invasion because they know you´re Russian - yes or no? 
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                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    95    42   129   115   119    95   390   195   302    66   252   134   138   183   175   214   221 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         195    51    17    79    34    14    54   139   195     -    31   110    41    52    69    74    89    90 

                             39    54    40    61    30    12    57    36   100          47    44    31    38    38    42    42    41 

 

No                          302    44    25    48    81   104    41   248     -   302    33   141    93    86   114    98   125   128 

                             60    46    60    37    70    87    43    64         100    50    56    69    62    62    56    58    58 

 

Undecided/Refused             3     -     -     2     -     1     -     3     -     -     2     1     -     -     -     3     -     3 

                              1                 2           1           1                 3     *                       2           1 
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38. Was that reaction generally positive or negative? 
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                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- 

                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: REACTED B/C           195    51    17    79    34    14    54   139   195     -    31   110    41    52    69    74    89    90 

RUSSIAN/UKRAINIAN           100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Positive                    109    21     9    48    21    10    35    72   109     -     9    76    18    27    44    38    64    36 

                             56    41    53    61    62    71    65    52    56          29    69    44    52    64    51    72    40 

 

Negative                     56    25     2    17    10     2    13    43    56     -    17    20    16    19    13    24    17    35 

                             29    49    12    22    29    14    24    31    29          55    18    39    37    19    32    19    39 

 

No opinion                   30     5     6    14     3     2     6    24    30     -     5    14     7     6    12    12     8    19 

                             15    10    35    18     9    14    11    17    15          16    13    17    12    17    16     9    21 
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39. How likely are you to trust reports about the crisis in Ukraine that come from Russian (Federation) media sources? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                               U.S. RELATIVES OVERSEAS, PERSONAL INTERACTIONS, AND US/RUSSIA RELATIONS                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                               FRIENDS/     ANYONE                                        TRUST MORE  

                                                               RELATIVES  REACTED B/C   AMOUNT OF US    WORRIED ABOUT WAR  TO HANDLE  

                                 COMMUNICATED WITH RELATIVES   FIGHTING     RUS/UKR        SUPPORT      B/W US AND RUSSIA   CRISIS    

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- 

                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    95    42   129   115   119    95   390   195   302    66   252   134   138   183   175   214   221 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                   8     4     -     -     -     4     4     4     4     4     2     4     2     3     -     5     4     2 

                              2     4                       3     4     1     2     1     3     2     1     2           3     2     1 

 

Somewhat likely              49    14     5    14    14     2     8    41    24    25    18    11    13    18    11    20    12    32 

                             10    15    12    11    12     2     8    11    12     8    27     4    10    13     6    11     6    14 

 

Not very likely              91    13     6    26    10    36    11    80    32    58    14    38    31    22    32    35    31    52 

                             18    14    14    20     9    30    12    21    16    19    21    15    23    16    17    20    14    24 

 

Not at all likely           322    54    29    78    86    75    64   245   124   198    24   191    81    88   132   100   151   127 

                             64    57    69    60    75    63    67    63    64    66    36    76    60    64    72    57    71    57 

 

Undecided/Refused            30    10     2    11     5     2     8    20    11    17     8     8     7     7     8    15    16     8 

                              6    11     5     9     4     2     8     5     6     6    12     3     5     5     4     9     7     4 
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40. How likely are you to trust reports about the crisis in Ukraine that come from U.S. media sources? 
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                                ===================================================================================================== 

                                               U.S. RELATIVES OVERSEAS, PERSONAL INTERACTIONS, AND US/RUSSIA RELATIONS                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                               FRIENDS/     ANYONE                                        TRUST MORE  

                                                               RELATIVES  REACTED B/C   AMOUNT OF US    WORRIED ABOUT WAR  TO HANDLE  

                                 COMMUNICATED WITH RELATIVES   FIGHTING     RUS/UKR        SUPPORT      B/W US AND RUSSIA   CRISIS    

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- 

                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    95    42   129   115   119    95   390   195   302    66   252   134   138   183   175   214   221 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 119    13     7    29    36    34    24    87    28    91     4    69    39    49    47    23    83    24 

                             24    14    17    22    31    29    25    22    14    30     6    27    29    36    26    13    39    11 

 

Somewhat likely             199    50    20    54    34    41    37   159   100    99    15   118    55    34    93    70    89    88 

                             40    53    48    42    30    34    39    41    51    33    23    47    41    25    51    40    42    40 

 

Not very likely              79    15    10    22    14    18    20    59    34    44    15    35    21    22    21    34    21    48 

                             16    16    24    17    12    15    21    15    17    15    23    14    16    16    11    19    10    22 

 

Not at all likely            82    17     3    22    21    19    14    66    31    51    30    22    12    27    13    42    10    53 

                             16    18     7    17    18    16    15    17    16    17    45     9     9    20     7    24     5    24 

 

Undecided/Refused            21     -     2     2    10     7     -    19     2    17     2     8     7     6     9     6    11     8 

                              4           5     2     9     6           5     1     6     3     3     5     4     5     3     5     4 
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41. How likely are you to trust reports about the crisis in Ukraine that come from Ukrainian media sources? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                               U.S. RELATIVES OVERSEAS, PERSONAL INTERACTIONS, AND US/RUSSIA RELATIONS                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                               FRIENDS/     ANYONE                                        TRUST MORE  

                                                               RELATIVES  REACTED B/C   AMOUNT OF US    WORRIED ABOUT WAR  TO HANDLE  

                                 COMMUNICATED WITH RELATIVES   FIGHTING     RUS/UKR        SUPPORT      B/W US AND RUSSIA   CRISIS    

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- 

                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    95    42   129   115   119    95   390   195   302    66   252   134   138   183   175   214   221 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 133    20     7    27    34    45    21   102    45    88     -    86    38    46    57    28    82    41 

                             27    21    17    21    30    38    22    26    23    29          34    28    33    31    16    38    19 

 

Somewhat likely             190    19    20    52    58    41    35   152    76   114    14   123    40    50    75    65    88    77 

                             38    20    48    40    50    34    37    39    39    38    21    49    30    36    41    37    41    35 

 

Not very likely              61    17     3    21     3    17    10    51    27    31    18    12    26    13    21    25    13    42 

                             12    18     7    16     3    14    11    13    14    10    27     5    19     9    11    14     6    19 

 

Not at all likely            81    25     5    21    16    14    19    62    31    50    26    20    20    20    12    49    20    47 

                             16    26    12    16    14    12    20    16    16    17    39     8    15    14     7    28     9    21 

 

Undecided/Refused            35    14     7     8     4     2    10    23    16    19     8    11    10     9    18     8    11    14 

                              7    15    17     6     3     2    11     6     8     6    12     4     7     7    10     5     5     6 
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42. Do you think the U.S. media are too harsh on President Putin - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                               U.S. RELATIVES OVERSEAS, PERSONAL INTERACTIONS, AND US/RUSSIA RELATIONS                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                               FRIENDS/     ANYONE                                        TRUST MORE  

                                                               RELATIVES  REACTED B/C   AMOUNT OF US    WORRIED ABOUT WAR  TO HANDLE  

                                 COMMUNICATED WITH RELATIVES   FIGHTING     RUS/UKR        SUPPORT      B/W US AND RUSSIA   CRISIS    

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- 

                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    95    42   129   115   119    95   390   195   302    66   252   134   138   183   175   214   221 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          71    20     4    24    13    10    12    59    41    30    32     6    23    14    11    46    13    45 

                             14    21    10    19    11     8    13    15    21    10    48     2    17    10     6    26     6    20 

 

No                          372    69    34    85    83   101    80   281   135   234    19   234    97   100   157   111   184   141 

                             74    73    81    66    72    85    84    72    69    77    29    93    72    72    86    63    86    64 

 

Undecided/Refused            57     6     4    20    19     8     3    50    19    38    15    12    14    24    15    18    17    35 

                             11     6    10    16    17     7     3    13    10    13    23     5    10    17     8    10     8    16 
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43. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                                ===================================================================================================== 

                                               U.S. RELATIVES OVERSEAS, PERSONAL INTERACTIONS, AND US/RUSSIA RELATIONS                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                               FRIENDS/     ANYONE                                        TRUST MORE  

                                                               RELATIVES  REACTED B/C   AMOUNT OF US    WORRIED ABOUT WAR  TO HANDLE  

                                 COMMUNICATED WITH RELATIVES   FIGHTING     RUS/UKR        SUPPORT      B/W US AND RUSSIA   CRISIS    

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- 

                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    95    42   129   115   119    95   390   195   302    66   252   134   138   183   175   214   221 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 43     -     -    18    15    10     7    33    17    26    10    19     4    17    14    12    37     4 

                              9                14    13     8     7     8     9     9    15     8     3    12     8     7    17     2 

 

Liberal                     102    26     1    29    29    17    23    78    42    60     5    48    37    23    52    25    77     9 

                             20    27     2    22    25    14    24    20    22    20     8    19    28    17    28    14    36     4 

 

Moderate                    197    52    23    41    34    47    40   150    72   125    23    97    69    55    69    73    81    84 

                             39    55    55    32    30    39    42    38    37    41    35    38    51    40    38    42    38    38 

 

Conservative                105    14    15    22    25    29    17    84    41    63    15    64    12    26    31    46    12    87 

                             21    15    36    17    22    24    18    22    21    21    23    25     9    19    17    26     6    39 

 

Very conservative            25     -     -    12     4     9     6    19     7    16    10     8     4    10     7     8     1    21 

                              5                 9     3     8     6     5     4     5    15     3     3     7     4     5     *    10 

 

Other                         2     1     -     -     -     1     1     1     1     1     2     -     -     1     -     1     -     1 

                              *     1                       1     1     *     1     *     3                 1           1           * 

 

Don't know                   26     2     3     7     8     6     1    25    15    11     1    16     8     6    10    10     6    15 

                              5     2     7     5     7     5     1     6     8     4     2     6     6     4     5     6     3     7 
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44. What is the highest level of education you have completed? 
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                                ===================================================================================================== 

                                               U.S. RELATIVES OVERSEAS, PERSONAL INTERACTIONS, AND US/RUSSIA RELATIONS                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                               FRIENDS/     ANYONE                                        TRUST MORE  

                                                               RELATIVES  REACTED B/C   AMOUNT OF US    WORRIED ABOUT WAR  TO HANDLE  

                                 COMMUNICATED WITH RELATIVES   FIGHTING     RUS/UKR        SUPPORT      B/W US AND RUSSIA   CRISIS    

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- 

                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    95    42   129   115   119    95   390   195   302    66   252   134   138   183   175   214   221 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             12     2     -     3     5     2     2    10     8     3     3     8     1     4     -     8     3     7 

                              2     2           2     4     2     2     3     4     1     5     3     1     3           5     1     3 

 

High school graduate         44     4     6    10    18     6     4    40    13    30     7    17    13     8    17    19    19    19 

                              9     4    14     8    16     5     4    10     7    10    11     7    10     6     9    11     9     9 

 

Some college                121    29     7    28    25    32    20    98    49    72    15    54    40    33    36    50    46    53 

                             24    31    17    22    22    27    21    25    25    24    23    21    30    24    20    29    21    24 

 

Trade/technical/             16     2     3     2     3     6     2    13     2    14     4     4     4     2     6     8     -    11 

vocational training           3     2     7     2     3     5     2     3     1     5     6     2     3     1     3     5           5 

 

College graduate            178    34    19    44    40    41    42   133    76   102    23    93    47    53    69    55    76    85 

                             36    36    45    34    35    34    44    34    39    34    35    37    35    38    38    31    36    38 

 

Masters or PhD              127    24     5    42    24    32    25    94    47    79    14    74    29    38    53    35    68    46 

                             25    25    12    33    21    27    26    24    24    26    21    29    22    28    29    20    32    21 

 

Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                      

 

Refused                       2     -     2     -     -     -     -     2     -     2     -     2     -     -     2     -     2     - 

                              *           5                             1           1           1                 1           1       
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45. What is your annual household income? 
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                                ===================================================================================================== 

                                               U.S. RELATIVES OVERSEAS, PERSONAL INTERACTIONS, AND US/RUSSIA RELATIONS                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                               FRIENDS/     ANYONE                                        TRUST MORE  

                                                               RELATIVES  REACTED B/C   AMOUNT OF US    WORRIED ABOUT WAR  TO HANDLE  

                                 COMMUNICATED WITH RELATIVES   FIGHTING     RUS/UKR        SUPPORT      B/W US AND RUSSIA   CRISIS    

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- 

                                                  NO    NO                            TOO   NOT   RIGHT                               

                          TOTAL RUS   UKR   BOTH  COMM  REL   YES   NO    YES   NO    MUCH  ENUF  AMT   VERY  SMWT  NOT   BIDEN TRUMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    95    42   129   115   119    95   390   195   302    66   252   134   138   183   175   214   221 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       23     2     4     1    11     5     6    15    10    13     1    13     1    15     3     5    10    10 

                              5     2    10     1    10     4     6     4     5     4     2     5     1    11     2     3     5     5 

 

Under $50,000 per year       70    13     9     4    20    24    11    55    23    47    11    31    22    24    21    25    29    32 

                             14    14    21     3    17    20    12    14    12    16    17    12    16    17    11    14    14    14 

 

Under $75,000 per year       68    23     2    13    11    19    14    52    29    39    16    37    14    14    24    30    23    36 

                             14    24     5    10    10    16    15    13    15    13    24    15    10    10    13    17    11    16 

 

Under $100,000 per year      90    15     5    37    20    13    18    69    46    44     8    63    14    24    38    28    29    46 

                             18    16    12    29    17    11    19    18    24    15    12    25    10    17    21    16    14    21 

 

Under $140,000 per year      66     8     9    25    18     6    17    47    25    40    13    19    21    15    32    19    26    31 

                             13     8    21    19    16     5    18    12    13    13    20     8    16    11    17    11    12    14 

 

$140,000 per year or        130    32    11    36    20    31    24   104    54    76    13    70    39    32    44    52    67    54 

more                         26    34    26    28    17    26    25    27    28    25    20    28    29    23    24    30    31    24 

 

Undecided                    53     2     2    13    15    21     5    48     8    43     4    19    23    14    21    16    30    12 

                             11     2     5    10    13    18     5    12     4    14     6     8    17    10    11     9    14     5 
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5. About how long have you lived in the U.S.? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 6                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                  PERCEPTIONS OF NATO AND FOREIGN PLAYERS                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                        FAVORABILITY                                        

                                NATO A THREAT TO  ----------------------------------------------------------------------------------------- 

                                RUSSIAN SECURITY   UNITED NATIONS    EUROPEAN UNION         CHINA         UNITED STATES         NATO        

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                                              NO                NO                NO                NO                NO    

                          TOTAL YES   NO    UND   FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   191   240    69   276   122   102   294    99   107    74   313   113   376    56    68   273   121   106 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Less than 10 years           19     4    13     2    10     2     7    14     5     -     7     8     4    13     -     6     8     4     7 

                              4     2     5     3     4     2     7     5     5           9     3     4     3           9     3     3     7 

 

Between 10 – 20 years        78    44    22    12    39    17    22    42    20    16    14    48    16    57     4    17    29    27    22 

                             16    23     9    17    14    14    22    14    20    15    19    15    14    15     7    25    11    22    21 

 

Between 20 – 30 years       145    53    71    21   100    21    24    95    25    25    30    74    41   124    13     8    83    29    33 

                             29    28    30    30    36    17    24    32    25    23    41    24    36    33    23    12    30    24    31 

 

More than 30 years           93    39    47     7    34    41    18    51    20    22     6    67    20    67    18     8    54    23    16 

                             19    20    20    10    12    34    18    17    20    21     8    21    18    18    32    12    20    19    15 

 

All my life                 161    51    83    27    89    41    31    88    29    44    17   112    32   111    21    29    95    38    28 

                             32    27    35    39    32    34    30    30    29    41    23    36    28    30    38    43    35    31    26 

 

Refused                       4     -     4     -     4     -     -     4     -     -     -     4     -     4     -     -     4     -     - 

                              1           2           1                 1                       1           1                 1             
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6. In general, do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 
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                                =========================================================================================================== 

                                                                  PERCEPTIONS OF NATO AND FOREIGN PLAYERS                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                        FAVORABILITY                                        

                                NATO A THREAT TO  ----------------------------------------------------------------------------------------- 

                                RUSSIAN SECURITY   UNITED NATIONS    EUROPEAN UNION         CHINA         UNITED STATES         NATO        

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                                              NO                NO                NO                NO                NO    

                          TOTAL YES   NO    UND   FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   191   240    69   276   122   102   294    99   107    74   313   113   376    56    68   273   121   106 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     182    53   109    20   140    17    25   150    23     9    33    98    51   161    10    11   144    18    20 

                             36    28    45    29    51    14    25    51    23     8    45    31    45    43    18    16    53    15    19 

 

Disapprove                  240   106   104    30    99    86    55    99    66    75    30   167    43   157    40    43    90    88    62 

                             48    55    43    43    36    70    54    34    67    70    41    53    38    42    71    63    33    73    58 

 

Undecided                    78    32    27    19    37    19    22    45    10    23    11    48    19    58     6    14    39    15    24 

                             16    17    11    28    13    16    22    15    10    21    15    15    17    15    11    21    14    12    23 
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7. Do you support or oppose the recent invasion of Ukraine in February? 
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                                =========================================================================================================== 

                                                                  PERCEPTIONS OF NATO AND FOREIGN PLAYERS                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                        FAVORABILITY                                        

                                NATO A THREAT TO  ----------------------------------------------------------------------------------------- 

                                RUSSIAN SECURITY   UNITED NATIONS    EUROPEAN UNION         CHINA         UNITED STATES         NATO        

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                                              NO                NO                NO                NO                NO    

                          TOTAL YES   NO    UND   FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   191   240    69   276   122   102   294    99   107    74   313   113   376    56    68   273   121   106 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                      15    11     4     -     9     4     2     8     4     3     3    11     1    13     -     2     8     4     3 

                              3     6     2           3     3     2     3     4     3     4     4     1     3           3     3     3     3 

 

Oppose                      434   140   230    64   254   100    80   274    67    93    64   272    98   331    46    57   259    82    93 

                             87    73    96    93    92    82    78    93    68    87    86    87    87    88    82    84    95    68    88 

 

Undecided                    51    40     6     5    13    18    20    12    28    11     7    30    14    32    10     9     6    35    10 

                             10    21     3     7     5    15    20     4    28    10     9    10    12     9    18    13     2    29     9 
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8. Did Ukraine provoke this invasion by its own actions - yes or no? 
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                                =========================================================================================================== 

                                                                  PERCEPTIONS OF NATO AND FOREIGN PLAYERS                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   191   240    69   276   122   102   294    99   107    74   313   113   376    56    68   273   121   106 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          68    59     9     -    23    32    13    23    39     6    11    45    12    48    16     4    12    44    12 

                             14    31     4           8    26    13     8    39     6    15    14    11    13    29     6     4    36    11 

 

No                          370   103   222    45   233    74    63   251    45    74    56   238    76   285    34    51   246    50    74 

                             74    54    93    65    84    61    62    85    45    69    76    76    67    76    61    75    90    41    70 

 

Undecided                    62    29     9    24    20    16    26    20    15    27     7    30    25    43     6    13    15    27    20 

                             12    15     4    35     7    13    25     7    15    25     9    10    22    11    11    19     5    22    19 
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9. Who would you like to see prevail in this conflict - Russia or Ukraine? 
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                          TOTAL YES   NO    UND   FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   191   240    69   276   122   102   294    99   107    74   313   113   376    56    68   273   121   106 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Russia                       29    18     6     5     8    16     5    13    12     4     5    16     8    18     9     2     7    13     9 

                              6     9     3     7     3    13     5     4    12     4     7     5     7     5    16     3     3    11     8 

 

Ukraine                     363   111   215    37   231    73    59   237    54    72    48   248    67   280    35    48   247    54    62 

                             73    58    90    54    84    60    58    81    55    67    65    79    59    74    63    71    90    45    58 

 

Undecided                   108    62    19    27    37    33    38    44    33    31    21    49    38    78    12    18    19    54    35 

                             22    32     8    39    13    27    37    15    33    29    28    16    34    21    21    26     7    45    33 
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10. Do you approve or disapprove of President Biden´s handling of the Russia/Ukraine conflict? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 6                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                  PERCEPTIONS OF NATO AND FOREIGN PLAYERS                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                        FAVORABILITY                                        

                                NATO A THREAT TO  ----------------------------------------------------------------------------------------- 
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                                                              NO                NO                NO                NO                NO    

                          TOTAL YES   NO    UND   FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   191   240    69   276   122   102   294    99   107    74   313   113   376    56    68   273   121   106 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     201    54   116    31   146    26    29   166    17    18    32   125    44   170    18    13   152    18    31 

                             40    28    48    45    53    21    28    56    17    17    43    40    39    45    32    19    56    15    29 

 

Disapprove                  217    99    91    27    90    76    51    78    71    68    26   141    50   140    38    39    74    87    56 

                             43    52    38    39    33    62    50    27    72    64    35    45    44    37    68    57    27    72    53 

 

Undecided                    82    38    33    11    40    20    22    50    11    21    16    47    19    66     -    16    47    16    19 

                             16    20    14    16    14    16    22    17    11    20    22    15    17    18          24    17    13    18 
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11. In general, do you approve or disapprove of the job Vladimir Putin is doing as President of Russia? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   191   240    69   276   122   102   294    99   107    74   313   113   376    56    68   273   121   106 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                      30    19     9     2    15    14     1    10    18     2     9    16     5    21     7     2     6    16     8 

                              6    10     4     3     5    11     1     3    18     2    12     5     4     6    13     3     2    13     8 

 

Disapprove                  427   143   228    56   255    90    82   269    64    94    59   278    90   321    47    59   258    88    81 

                             85    75    95    81    92    74    80    91    65    88    80    89    80    85    84    87    95    73    76 

 

Undecided                    43    29     3    11     6    18    19    15    17    11     6    19    18    34     2     7     9    17    17 

                              9    15     1    16     2    15    19     5    17    10     8     6    16     9     4    10     3    14    16 
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12. In general, do you approve or disapprove of the job Volodymyr Zelensky is doing as President of Ukraine? 
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                          TOTAL YES   NO    UND   FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   191   240    69   276   122   102   294    99   107    74   313   113   376    56    68   273   121   106 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     360   108   205    47   217    75    68   236    51    73    50   237    73   274    37    49   234    55    71 

                             72    57    85    68    79    61    67    80    52    68    68    76    65    73    66    72    86    45    67 

 

Disapprove                   76    58    12     6    36    27    13    34    36     6    16    41    19    63    11     2    15    49    12 

                             15    30     5     9    13    22    13    12    36     6    22    13    17    17    20     3     5    40    11 

 

Undecided                    64    25    23    16    23    20    21    24    12    28     8    35    21    39     8    17    24    17    23 

                             13    13    10    23     8    16    21     8    12    26    11    11    19    10    14    25     9    14    22 
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13. Is your opinion of Putin better, worse, or the same as it was compared to before the most recent attack in February? 
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                                NATO A THREAT TO  ----------------------------------------------------------------------------------------- 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   191   240    69   276   122   102   294    99   107    74   313   113   376    56    68   273   121   106 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Better                       16    12     4     -     2     6     8     4     8     4     2    14     -    12     2     2    10     6     - 

                              3     6     2           1     5     8     1     8     4     3     4           3     4     3     4     5       

 

Worse                       315   104   164    47   193    59    63   204    49    62    49   202    64   252    26    37   187    63    65 

                             63    54    68    68    70    48    62    69    49    58    66    65    57    67    46    54    68    52    61 

 

Same                        146    62    69    15    79    50    17    82    36    28    19    94    33   100    28    18    71    50    25 

                             29    32    29    22    29    41    17    28    36    26    26    30    29    27    50    26    26    41    24 

 

Undecided                    23    13     3     7     2     7    14     4     6    13     4     3    16    12     -    11     5     2    16 

                              5     7     1    10     1     6    14     1     6    12     5     1    14     3          16     2     2    15 
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14. What one word best describes President Putin, in your opinion? 
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                                NATO A THREAT TO  ----------------------------------------------------------------------------------------- 
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                                                              NO                NO                NO                NO                NO    

                          TOTAL YES   NO    UND   FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   191   240    69   276   122   102   294    99   107    74   313   113   376    56    68   273   121   106 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Dictator/Tyrant              75    29    43     3    55    10    10    61    11     3    14    41    20    55     7    13    45    19    11 

                             15    15    18     4    20     8    10    21    11     3    19    13    18    15    13    19    16    16    10 

 

Evil/Monster                 48    13    31     4    27    15     6    33     7     8     5    39     4    36     8     4    34     5     9 

                             10     7    13     6    10    12     6    11     7     7     7    12     4    10    14     6    12     4     8 

 

Crazy/Insane                 46    11    31     4    30     9     7    30     4    12     5    33     8    39     4     3    30     5    11 

                              9     6    13     6    11     7     7    10     4    11     7    11     7    10     7     4    11     4    10 

 

Awful/Horrible/              47    14    24     9    28     7    12    27     7    13     6    31    10    36     6     5    29     7    11 

Despicable/Terrible           9     7    10    13    10     6    12     9     7    12     8    10     9    10    11     7    11     6    10 

 

Criminal/Corrupt             32     4    22     6    15     4    13    14     6    12     6    18     8    21     1    10    20     3     9 

                              6     2     9     9     5     3    13     5     6    11     8     6     7     6     2    15     7     2     8 

 

Mean/Bully/Cruel             43    16    17    10    27     7     9    27     6    10     4    28    11    29     9     5    30     4     9 

                              9     8     7    14    10     6     9     9     6     9     5     9    10     8    16     7    11     3     8 

 

Hitler/Nazi/Fascist          20     2    14     4    13     3     4    11     3     6     4    13     3    17     -     3    13     4     3 

                              4     1     6     6     5     2     4     4     3     6     5     4     3     5           4     5     3     3 

 

Murderer/Killer               7     4     3     -     4     1     2     4     -     3     -     6     1     4     1     2     4     2     1 

                              1     2     1           1     1     2     1           3           2     1     1     2     3     1     2     1 

 

Deranged/Delusional/         10     4     4     2     5     5     -     7     2     1     2     8     -     9     1     -     7     3     - 

Unhinged                      2     2     2     3     2     4           2     2     1     3     3           2     2           3     2       

 

Narcissist/Egomaniac/        13     5     6     2     9     2     2     6     2     5     -    11     2     8     1     4     6     2     5 

Selfish                       3     3     3     3     3     2     2     2     2     5           4     2     2     2     6     2     2     5 

 

Determined/Stubborn/         18    14     2     2     6     7     5     4    10     4     5     9     4    15     3     -     2     9     7 

Strong                        4     7     1     3     2     6     5     1    10     4     7     3     4     4     5           1     7     7 

 

Communist                    13     2     9     2     4     5     4    10     3     -     2     9     2    11     2     -     8     3     2 

                              3     1     4     3     1     4     4     3     3           3     3     2     3     4           3     2     2 

 

Idiot/Clown/Stupid           11     6     2     3     5     4     2     9     -     2     -     4     7    10     -     1     6     4     1 

                              2     3     1     4     2     3     2     3           2           1     6     3           1     2     3     1 

 

Powerful/Leadership          14     8     3     3     6     6     2     2    10     2     4     5     5    11     3     -     3     7     4 

                              3     4     1     4     2     5     2     1    10     2     5     2     4     3     5           1     6     4 

 

Desperate/Disaster/Loser      9     4     4     1     8     -     1     9     -     -     1     6     2     8     -     1     6     2     1 

                              2     2     2     1     3           1     3                 1     2     2     2           1     2     2     1 
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14. What one word best describes President Putin, in your opinion? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Calculating/Intelligent      10     6     3     1     3     4     3     5     3     2     2     5     3     5     2     3     4     4     2 

                              2     3     1     1     1     3     3     2     3     2     3     2     3     1     4     4     1     3     2 

 

Dangerous                     6     3     3     -     2     3     1     4     -     2     1     4     1     4     2     -     3     3     - 

                              1     2     1           1     2     1     1           2     1     1     1     1     4           1     2       

 

Terrorist                     1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     1     -     - 

                              *     1                 *                 *                       *           *                 *             

 

Unpredictable                 8     1     3     4     3     3     2     4     -     4     2     3     3     6     -     2     4     2     2 

                              2     1     1     6     1     2     2     1           4     3     1     3     2           3     1     2     2 

 

Aggressive                    7     5     2     -     3     2     2     5     1     1     2     4     1     7     -     -     2     2     3 

                              1     3     1           1     2     2     2     1     1     3     1     1     2                 1     2     3 

 

Greedy                        7     3     4     -     3     2     2     2     1     4     1     5     1     3     1     3     3     2     2 

                              1     2     2           1     2     2     1     1     4     1     2     1     1     2     4     1     2     2 

 

Patriot/Russian              14    12     2     -     2     7     5     2     9     3     1    11     2    12     1     1     3     9     2 

                              3     6     1           1     6     5     1     9     3     1     4     2     3     2     1     1     7     2 

 

None/Nothing                  8     4     2     2     2     3     3     2     4     2     -     6     2     5     1     2     1     5     2 

                              2     2     1     3     1     2     3     1     4     2           2     2     1     2     3     *     4     2 

 

Other                        23    16     2     5     8    13     2     8     9     6     4    11     8    15     2     6     8    12     3 

                              5     8     1     7     3    11     2     3     9     6     5     4     7     4     4     9     3    10     3 

 

DK/NA/Refused                10     4     4     2     7     -     3     7     1     2     3     2     5     9     1     -     1     3     6 

                              2     2     2     3     3           3     2     1     2     4     1     4     2     2           *     2     6 
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15. Would you like to see President Putin removed from office - yes or no? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   191   240    69   276   122   102   294    99   107    74   313   113   376    56    68   273   121   106 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         408   140   224    44   243    95    70   264    60    84    58   269    81   308    45    55   255    75    78 

                             82    73    93    64    88    78    69    90    61    79    78    86    72    82    80    81    93    62    74 

 

No                           47    31     8     8    20    18     9    10    29     8     9    27    11    34     9     4    10    26    11 

                              9    16     3    12     7    15     9     3    29     7    12     9    10     9    16     6     4    21    10 

 

Undecided                    45    20     8    17    13     9    23    20    10    15     7    17    21    34     2     9     8    20    17 

                              9    10     3    25     5     7    23     7    10    14     9     5    19     9     4    13     3    17    16 
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16. Do you believe there is a basis to charge Putin with war crimes - yes or no? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   191   240    69   276   122   102   294    99   107    74   313   113   376    56    68   273   121   106 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         348   108   204    36   217    73    58   229    48    71    41   231    76   256    35    57   230    50    68 

                             70    57    85    52    79    60    57    78    48    66    55    74    67    68    63    84    84    41    64 

 

No                           95    64    24     7    45    36    14    43    38    14    24    52    19    77    16     2    30    47    18 

                             19    34    10    10    16    30    14    15    38    13    32    17    17    20    29     3    11    39    17 

 

Undecided                    57    19    12    26    14    13    30    22    13    22     9    30    18    43     5     9    13    24    20 

                             11    10     5    38     5    11    29     7    13    21    12    10    16    11     9    13     5    20    19 
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17. Should Russia (Russian Federation) extend its sphere of influence to surrounding countries in Eastern Europe - yes or no? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   191   240    69   276   122   102   294    99   107    74   313   113   376    56    68   273   121   106 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          56    26    23     7    14    29    13    19    30     7    10    36    10    39    13     4    20    22    14 

                             11    14    10    10     5    24    13     6    30     7    14    12     9    10    23     6     7    18    13 

 

No                          385   139   197    49   232    87    66   256    58    71    54   254    77   301    40    44   245    75    65 

                             77    73    82    71    84    71    65    87    59    66    73    81    68    80    71    65    90    62    61 

 

Undecided/Refused            59    26    20    13    30     6    23    19    11    29    10    23    26    36     3    20     8    24    27 

                             12    14     8    19    11     5    23     6    11    27    14     7    23    10     5    29     3    20    25 



                                                                                                                 Table Q18 Page 225 

 

 

Russian 

 

 

18. In your opinion, is NATO a threat to the security of Russia (Russian Federation) - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 6                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                  PERCEPTIONS OF NATO AND FOREIGN PLAYERS                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                        FAVORABILITY                                        

                                NATO A THREAT TO  ----------------------------------------------------------------------------------------- 

                                RUSSIAN SECURITY   UNITED NATIONS    EUROPEAN UNION         CHINA         UNITED STATES         NATO        

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                                              NO                NO                NO                NO                NO    

                          TOTAL YES   NO    UND   FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   191   240    69   276   122   102   294    99   107    74   313   113   376    56    68   273   121   106 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         191   191     -     -    89    64    38    96    55    40    32   117    42   144    21    26    80    80    31 

                             38   100                32    52    37    33    56    37    43    37    37    38    38    38    29    66    29 

 

No                          240     -   240     -   157    49    34   158    37    45    33   167    40   179    31    30   164    30    46 

                             48         100          57    40    33    54    37    42    45    53    35    48    55    44    60    25    43 

 

Undecided/Refused            69     -     -    69    30     9    30    40     7    22     9    29    31    53     4    12    29    11    29 

                             14               100    11     7    29    14     7    21    12     9    27    14     7    18    11     9    27 
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19. Do you believe Ukraine´s dedication to being a democracy was a threat to the security of Russia (Russian Federation) - yes or  

no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         139    81    41    17    87    35    17    69    38    32    24    92    23   102    20    17    79    33    27 

                             28    42    17    25    32    29    17    23    38    30    32    29    20    27    36    25    29    27    25 

 

No                          320    95   195    30   182    77    61   206    57    57    45   203    72   245    34    41   185    72    63 

                             64    50    81    43    66    63    60    70    58    53    61    65    64    65    61    60    68    60    59 

 

Undecided/Refused            41    15     4    22     7    10    24    19     4    18     5    18    18    29     2    10     9    16    16 

                              8     8     2    32     3     8    24     6     4    17     7     6    16     8     4    15     3    13    15 
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20. Do you believe the results from the war with Ukraine, regardless of the outcome, will result in a more or less secure Russia  

(Russian Federation)? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More secure                  61    37    17     7    39    19     3    18    33    10    17    30    14    47    12     2    19    33     9 

                             12    19     7    10    14    16     3     6    33     9    23    10    12    13    21     3     7    27     8 

 

Less secure                 301    97   171    33   180    70    51   204    34    63    44   214    43   233    35    33   190    56    55 

                             60    51    71    48    65    57    50    69    34    59    59    68    38    62    63    49    70    46    52 

 

Undecided/Refused           138    57    52    29    57    33    48    72    32    34    13    69    56    96     9    33    64    32    42 

                             28    30    22    42    21    27    47    24    32    32    18    22    50    26    16    49    23    26    40 
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21. The U.N. (United Nations) 
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Favorable                   276    89   157    30   276     -     -   215    25    36    54   160    62   238    22    16   203    41    32 

                             55    47    65    43   100                73    25    34    73    51    55    63    39    24    74    34    30 

 

Unfavorable                 122    64    49     9     -   122     -    48    58    16     9    99    14    83    27    12    51    60    11 

                             24    34    20    13         100          16    59    15    12    32    12    22    48    18    19    50    10 

 

No opinion                  102    38    34    30     -     -   102    31    16    55    11    54    37    55     7    40    19    20    63 

                             20    20    14    43               100    11    16    51    15    17    33    15    13    59     7    17    59 
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22. The European Union 
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Favorable                   294    96   158    40   215    48    31   294     -     -    52   179    63   260    21    13   224    39    31 

                             59    50    66    58    78    39    30   100                70    57    56    69    38    19    82    32    29 

 

Unfavorable                  99    55    37     7    25    58    16     -    99     -    10    74    15    60    24    15    13    64    22 

                             20    29    15    10     9    48    16         100          14    24    13    16    43    22     5    53    21 

 

No opinion                  107    40    45    22    36    16    55     -     -   107    12    60    35    56    11    40    36    18    53 

                             21    21    19    32    13    13    54               100    16    19    31    15    20    59    13    15    50 
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23. China 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    74    32    33     9    54     9    11    52    10    12    74     -     -    62     8     4    45    14    15 

                             15    17    14    13    20     7    11    18    10    11   100                16    14     6    16    12    14 

 

Unfavorable                 313   117   167    29   160    99    54   179    74    60     -   313     -   226    48    39   176    91    46 

                             63    61    70    42    58    81    53    61    75    56         100          60    86    57    64    75    43 

 

No opinion                  113    42    40    31    62    14    37    63    15    35     -     -   113    88     -    25    52    16    45 

                             23    22    17    45    22    11    36    21    15    33               100    23          37    19    13    42 
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24. The United States 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   376   144   179    53   238    83    55   260    60    56    62   226    88   376     -     -   244    78    54 

                             75    75    75    77    86    68    54    88    61    52    84    72    78   100                89    64    51 

 

Unfavorable                  56    21    31     4    22    27     7    21    24    11     8    48     -     -    56     -    17    28    11 

                             11    11    13     6     8    22     7     7    24    10    11    15               100           6    23    10 

 

No opinion                   68    26    30    12    16    12    40    13    15    40     4    39    25     -     -    68    12    15    41 

                             14    14    13    17     6    10    39     4    15    37     5    12    22               100     4    12    39 
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25. NATO 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                   273    80   164    29   203    51    19   224    13    36    45   176    52   244    17    12   273     -     - 

                             55    42    68    42    74    42    19    76    13    34    61    56    46    65    30    18   100             

 

Unfavorable                 121    80    30    11    41    60    20    39    64    18    14    91    16    78    28    15     -   121     - 

                             24    42    13    16    15    49    20    13    65    17    19    29    14    21    50    22         100       

 

No opinion                  106    31    46    29    32    11    63    31    22    53    15    46    45    54    11    41     -     -   106 

                             21    16    19    42    12     9    62    11    22    50    20    15    40    14    20    60               100 
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26. Do you think the current crisis in Ukraine is the start of a new Cold War between the U.S. and Russia (Russian Federation) -  

yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         333   122   163    48   184    86    63   190    63    80    51   212    70   245    41    47   185    76    72 

                             67    64    68    70    67    70    62    65    64    75    69    68    62    65    73    69    68    63    68 

 

No                          118    54    51    13    65    29    24    73    32    13    16    79    23    93    11    14    57    37    24 

                             24    28    21    19    24    24    24    25    32    12    22    25    20    25    20    21    21    31    23 

 

Undecided/Refused            49    15    26     8    27     7    15    31     4    14     7    22    20    38     4     7    31     8    10 

                             10     8    11    12    10     6    15    11     4    13     9     7    18    10     7    10    11     7     9 
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27. Do you think President Putin will use nuclear weapons against Ukraine - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         105    26    68    11    71    23    11    58    25    22    16    75    14    72    17    16    72    17    16 

                             21    14    28    16    26    19    11    20    25    21    22    24    12    19    30    24    26    14    15 

 

No                          304   150   121    33   154    86    64   169    59    76    47   185    72   225    35    44   145    92    67 

                             61    79    50    48    56    70    63    57    60    71    64    59    64    60    63    65    53    76    63 

 

Undecided/Refused            91    15    51    25    51    13    27    67    15     9    11    53    27    79     4     8    56    12    23 

                             18     8    21    36    18    11    26    23    15     8    15    17    24    21     7    12    21    10    22 
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28. How worried are you about a war between Russia (Russian Federation) and the U.S.?  
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very worried                138    52    62    24    82    25    31    66    27    45    19    90    29   100    12    26    73    31    34 

                             28    27    26    35    30    20    30    22    27    42    26    29    26    27    21    38    27    26    32 

 

Somewhat worried            183    62    94    27   104    41    38   126    17    40    20   114    49   146    18    19   109    39    35 

                             37    32    39    39    38    34    37    43    17    37    27    36    43    39    32    28    40    32    33 

 

Not very worried             77    28    38    11    43    22    12    50    19     8    18    49    10    54     6    17    43    20    14 

                             15    15    16    16    16    18    12    17    19     7    24    16     9    14    11    25    16    17    13 

 

Not at all worried           98    49    44     5    45    34    19    48    36    14    17    56    25    74    18     6    46    29    23 

                             20    26    18     7    16    28    19    16    36    13    23    18    22    20    32     9    17    24    22 

 

Undecided/Refused             4     -     2     2     2     -     2     4     -     -     -     4     -     2     2     -     2     2     - 

                              1           1     3     1           2     1                       1           1     4           1     2       
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29. Of the following choices, what do think the U.S. should do in response to the invasion of Ukraine? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Impose very strict          297    86   182    29   182    69    46   208    41    48    41   204    52   237    29    31   206    48    43 

economic sanctions on        59    45    76    42    66    57    45    71    41    45    55    65    46    63    52    46    75    40    41 

Russia (Russian           

Federation)               

 

Increase supplies of        274    69   177    28   171    54    49   197    24    53    40   188    46   217    29    28   198    33    43 

military hardware to         55    36    74    41    62    44    48    67    24    50    54    60    41    58    52    41    73    27    41 

Ukraine                   

 

Deploy U.S. troops to       177    51   112    14   117    32    28   121    17    39    20   124    33   132    25    20   125    25    27 

the region to bolster        35    27    47    20    42    26    27    41    17    36    27    40    29    35    45    29    46    21    25 

NATO allies               

 

Deploy U.S. troops to        89    19    58    12    50    13    26    60     9    20    18    52    19    64    19     6    55     7    27 

Ukraine to fight Russian     18    10    24    17    18    11    25    20     9    19    24    17    17    17    34     9    20     6    25 

(Federation) forces       

 

Admit Ukrainian refugees    322   122   169    31   198    68    56   219    44    59    47   209    66   248    36    38   197    64    61 

                             64    64    70    45    72    56    55    74    44    55    64    67    58    66    64    56    72    53    58 

 

Do nothing                   55    37    10     8    23    22    10    19    25    11    12    28    15    35    10    10     9    32    14 

                             11    19     4    12     8    18    10     6    25    10    16     9    13     9    18    15     3    26    13 

 

Don't know                   21    10     3     8     9     4     8     6     5    10     -     5    16    13     -     8     5     9     7 

                              4     5     1    12     3     3     8     2     5     9           2    14     3          12     2     7     7 
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30. At this point, do you think the U.S. is doing too much, not enough, or offering the right amount of support? 
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Too much                     66    42    12    12    26    29    11    21    34    11    14    36    16    48     8    10    12    39    15 

                             13    22     5    17     9    24    11     7    34    10    19    12    14    13    14    15     4    32    14 

 

Not enough                  252    64   157    31   153    56    43   160    34    58    33   179    40   188    39    25   165    38    49 

                             50    34    65    45    55    46    42    54    34    54    45    57    35    50    70    37    60    31    46 

 

Right amount                134    53    63    18    84    26    24    92    19    23    19    79    36   118     5    11    86    26    22 

                             27    28    26    26    30    21    24    31    19    21    26    25    32    31     9    16    32    21    21 

 

Undecided/Refused            48    32     8     8    13    11    24    21    12    15     8    19    21    22     4    22    10    18    20 

                             10    17     3    12     5     9    24     7    12    14    11     6    19     6     7    32     4    15    19 
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31. Who would you trust more to handle the U.S. response to the crisis in Ukraine - Joe Biden or Donald Trump? 
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Total                       500   191   240    69   276   122   102   294    99   107    74   313   113   376    56    68   273   121   106 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Joe Biden                   214    69   121    24   157    23    34   170    26    18    26   131    57   176    15    23   159    29    26 

                             43    36    50    35    57    19    33    58    26    17    35    42    50    47    27    34    58    24    25 

 

Donald Trump                221   108    86    27    90    84    47    86    59    76    27   148    46   157    35    29    90    77    54 

                             44    57    36    39    33    69    46    29    60    71    36    47    41    42    63    43    33    64    51 

 

Undecided/Refused            65    14    33    18    29    15    21    38    14    13    21    34    10    43     6    16    24    15    26 

                             13     7    14    26    11    12    21    13    14    12    28    11     9    11    11    24     9    12    25 
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32. Have you communicated with relatives living in Russia, Ukraine, or both over the past few weeks? Or have you not communicated  

or don't have relatives in Russia or Ukraine? 
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Total                       500   191   240    69   276   122   102   294    99   107    74   313   113   376    56    68   273   121   106 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes-Russia                   95    47    34    14    51    24    20    63    13    19    18    60    17    74     3    18    48    21    26 

                             19    25    14    20    18    20    20    21    13    18    24    19    15    20     5    26    18    17    25 

 

Yes-Ukraine                  42    17    22     3    24    18     -    28    10     4     5    34     3    33     9     -    32     8     2 

                              8     9     9     4     9    15          10    10     4     7    11     3     9    16          12     7     2 

 

Yes-Both                    129    55    58    16    83    15    31    78    29    22    21    57    51    96    15    18    56    39    34 

                             26    29    24    23    30    12    30    27    29    21    28    18    45    26    27    26    21    32    32 

 

Not communicated            115    42    48    25    59    33    23    61    22    32    14    71    30    90    11    14    71    26    18 

                             23    22    20    36    21    27    23    21    22    30    19    23    27    24    20    21    26    21    17 

 

No relatives in Russia      119    30    78    11    59    32    28    64    25    30    16    91    12    83    18    18    66    27    26 

or Ukraine                   24    16    33    16    21    26    27    22    25    28    22    29    11    22    32    26    24    22    25 

 

Undecided/Refused             -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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33. Are your relatives generally favorable or unfavorable toward President Putin? 
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BASE: COMMUNICATED WITH     266   119   114    33   158    57    51   169    52    45    44   151    71   203    27    36   136    68    62 

RELATIVES                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable                    38    22    16     -    22     7     9    26    10     2     9    26     3    29     3     6    14    15     9 

                             14    18    14          14    12    18    15    19     4    20    17     4    14    11    17    10    22    15 

 

Unfavorable                 189    77    86    26   116    43    30   125    32    32    30   108    51   142    19    28   110    36    43 

                             71    65    75    79    73    75    59    74    62    71    68    72    72    70    70    78    81    53    69 

 

No opinion                   39    20    12     7    20     7    12    18    10    11     5    17    17    32     5     2    12    17    10 

                             15    17    11    21    13    12    24    11    19    24    11    11    24    16    19     6     9    25    16 
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34. Do your relatives support or oppose Russia's (Russian Federation's) invasion of Ukraine? 
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BASE: COMMUNICATED WITH     266   119   114    33   158    57    51   169    52    45    44   151    71   203    27    36   136    68    62 

RELATIVES                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                      22    11    11     -    13     7     2    14     6     2     6    16     -    14     2     6    10     6     6 

                              8     9    10           8    12     4     8    12     4    14    11           7     7    17     7     9    10 

 

Oppose                      210    87    91    32   126    44    40   136    39    35    32   118    60   159    23    28   118    45    47 

                             79    73    80    97    80    77    78    80    75    78    73    78    85    78    85    78    87    66    76 

 

No opinion                   34    21    12     1    19     6     9    19     7     8     6    17    11    30     2     2     8    17     9 

                             13    18    11     3    12    11    18    11    13    18    14    11    15    15     7     6     6    25    15 
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35. Do you have relatives or friends who are fighting in Ukraine - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          95    38    43    14    61    23    11    61    20    14    26    53    16    75    13     7    66    19    10 

                             19    20    18    20    22    19    11    21    20    13    35    17    14    20    23    10    24    16     9 

 

No                          390   148   190    52   202    97    91   222    79    89    48   248    94   288    43    59   197   100    93 

                             78    77    79    75    73    80    89    76    80    83    65    79    83    77    77    87    72    83    88 

 

Undecided/Refused            15     5     7     3    13     2     -    11     -     4     -    12     3    13     -     2    10     2     3 

                              3     3     3     4     5     2           4           4           4     3     3           3     4     2     3 
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36. How worried are you about a potential economic collapse in Russia (Russian Federation)? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 6                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                  PERCEPTIONS OF NATO AND FOREIGN PLAYERS                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                        FAVORABILITY                                        

                                NATO A THREAT TO  ----------------------------------------------------------------------------------------- 

                                RUSSIAN SECURITY   UNITED NATIONS    EUROPEAN UNION         CHINA         UNITED STATES         NATO        

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                                              NO                NO                NO                NO                NO    
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Total                       500   191   240    69   276   122   102   294    99   107    74   313   113   376    56    68   273   121   106 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very worried                162    65    74    23    99    28    35   103    27    32    21    96    45   120    11    31    81    42    39 

                             32    34    31    33    36    23    34    35    27    30    28    31    40    32    20    46    30    35    37 

 

Somewhat worried            104    39    52    13    62    21    21    58    18    28    29    57    18    81    11    12    51    25    28 

                             21    20    22    19    22    17    21    20    18    26    39    18    16    22    20    18    19    21    26 

 

Not very worried             60    27    22    11    37    13    10    29    15    16     9    43     8    46    10     4    34    17     9 

                             12    14     9    16    13    11    10    10    15    15    12    14     7    12    18     6    12    14     8 

 

Not at all worried          153    53    88    12    75    53    25    95    36    22    15   102    36   118    20    15    94    35    24 

                             31    28    37    17    27    43    25    32    36    21    20    33    32    31    36    22    34    29    23 

 

Undecided/Refused            21     7     4    10     3     7    11     9     3     9     -    15     6    11     4     6    13     2     6 

                              4     4     2    14     1     6    11     3     3     8           5     5     3     7     9     5     2     6 
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37. Has anyone in the U.S. reacted to you about the invasion because they know you´re Russian - yes or no? 
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Total                       500   191   240    69   276   122   102   294    99   107    74   313   113   376    56    68   273   121   106 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         195    98    75    22    99    54    42   107    42    46    38   111    46   138    28    29    92    54    49 

                             39    51    31    32    36    44    41    36    42    43    51    35    41    37    50    43    34    45    46 

 

No                          302    93   162    47   177    67    58   184    57    61    36   202    64   235    28    39   180    67    55 

                             60    49    68    68    64    55    57    63    58    57    49    65    57    63    50    57    66    55    52 

 

Undecided/Refused             3     -     3     -     -     1     2     3     -     -     -     -     3     3     -     -     1     -     2 

                              1           1                 1     2     1                             3     1                 *           2 
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38. Was that reaction generally positive or negative? 
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BASE: REACTED B/C           195    98    75    22    99    54    42   107    42    46    38   111    46   138    28    29    92    54    49 

RUSSIAN/UKRAINIAN           100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Positive                    109    33    62    14    62    24    23    71    14    24    23    59    27    84    10    15    63    19    27 

                             56    34    83    64    63    44    55    66    33    52    61    53    59    61    36    52    68    35    55 

 

Negative                     56    40    11     5    29    19     8    24    20    12    13    32    11    43    11     2    21    21    14 

                             29    41    15    23    29    35    19    22    48    26    34    29    24    31    39     7    23    39    29 

 

No opinion                   30    25     2     3     8    11    11    12     8    10     2    20     8    11     7    12     8    14     8 

                             15    26     3    14     8    20    26    11    19    22     5    18    17     8    25    41     9    26    16 
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39. How likely are you to trust reports about the crisis in Ukraine that come from Russian (Federation) media sources? 
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Total                       500   191   240    69   276   122   102   294    99   107    74   313   113   376    56    68   273   121   106 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                   8     3     5     -     6     2     -     4     2     2     2     6     -     6     -     2     6     2     - 

                              2     2     2           2     2           1     2     2     3     2           2           3     2     2       

 

Somewhat likely              49    32    12     5    29    14     6    15    24    10     8    27    14    37     4     8    16    29     4 

                             10    17     5     7    11    11     6     5    24     9    11     9    12    10     7    12     6    24     4 

 

Not very likely              91    49    33     9    40    28    23    44    29    18    11    62    18    63    11    17    35    34    22 

                             18    26    14    13    14    23    23    15    29    17    15    20    16    17    20    25    13    28    21 

 

Not at all likely           322   100   180    42   183    76    63   205    44    73    45   208    69   247    41    34   201    54    67 

                             64    52    75    61    66    62    62    70    44    68    61    66    61    66    73    50    74    45    63 

 

Undecided/Refused            30     7    10    13    18     2    10    26     -     4     8    10    12    23     -     7    15     2    13 

                              6     4     4    19     7     2    10     9           4    11     3    11     6          10     5     2    12 
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40. How likely are you to trust reports about the crisis in Ukraine that come from U.S. media sources? 
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Total                       500   191   240    69   276   122   102   294    99   107    74   313   113   376    56    68   273   121   106 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 119    29    82     8    91    19     9    95    12    12    12    84    23   115     -     4   103     6    10 

                             24    15    34    12    33    16     9    32    12    11    16    27    20    31           6    38     5     9 

 

Somewhat likely             199    74    95    30   120    38    41   127    24    48    35   113    51   144    24    31   117    31    51 

                             40    39    40    43    43    31    40    43    24    45    47    36    45    38    43    46    43    26    48 

 

Not very likely              79    39    24    16    32    25    22    35    22    22    13    53    13    61    10     8    31    30    18 

                             16    20    10    23    12    20    22    12    22    21    18    17    12    16    18    12    11    25    17 

 

Not at all likely            82    43    28    11    25    37    20    22    39    21    14    54    14    42    19    21    12    51    19 

                             16    23    12    16     9    30    20     7    39    20    19    17    12    11    34    31     4    42    18 

 

Undecided/Refused            21     6    11     4     8     3    10    15     2     4     -     9    12    14     3     4    10     3     8 

                              4     3     5     6     3     2    10     5     2     4           3    11     4     5     6     4     2     8 
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41. How likely are you to trust reports about the crisis in Ukraine that come from Ukrainian media sources? 
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Total                       500   191   240    69   276   122   102   294    99   107    74   313   113   376    56    68   273   121   106 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 133    41    87     5   102    20    11   102    10    21    19    78    36   112    12     9   113    10    10 

                             27    21    36     7    37    16    11    35    10    20    26    25    32    30    21    13    41     8     9 

 

Somewhat likely             190    51   104    35   101    47    42   110    35    45    19   136    35   139    19    32   107    28    55 

                             38    27    43    51    37    39    41    37    35    42    26    43    31    37    34    47    39    23    52 

 

Not very likely              61    39    15     7    15    24    22    29    26     6     6    47     8    44    11     6    13    38    10 

                             12    20     6    10     5    20    22    10    26     6     8    15     7    12    20     9     5    31     9 

 

Not at all likely            81    49    25     7    42    25    14    38    22    21    24    35    22    57    14    10    25    40    16 

                             16    26    10    10    15    20    14    13    22    20    32    11    19    15    25    15     9    33    15 

 

Undecided/Refused            35    11     9    15    16     6    13    15     6    14     6    17    12    24     -    11    15     5    15 

                              7     6     4    22     6     5    13     5     6    13     8     5    11     6          16     5     4    14 
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42. Do you think the U.S. media are too harsh on President Putin - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          71    49    14     8    39    23     9    25    30    16    17    39    15    54    11     6    16    38    17 

                             14    26     6    12    14    19     9     9    30    15    23    12    13    14    20     9     6    31    16 

 

No                          372   113   217    42   223    82    67   253    49    70    54   244    74   291    38    43   241    64    67 

                             74    59    90    61    81    67    66    86    49    65    73    78    65    77    68    63    88    53    63 

 

Undecided/Refused            57    29     9    19    14    17    26    16    20    21     3    30    24    31     7    19    16    19    22 

                             11    15     4    28     5    14    25     5    20    20     4    10    21     8    13    28     6    16    21 
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43. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                                              NO                NO                NO                NO                NO    

                          TOTAL YES   NO    UND   FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   191   240    69   276   122   102   294    99   107    74   313   113   376    56    68   273   121   106 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 43    21    22     -    31     9     3    30    10     3     7    22    14    26     9     8    24    15     4 

                              9    11     9          11     7     3    10    10     3     9     7    12     7    16    12     9    12     4 

 

Liberal                     102    31    62     9    71    12    19    75    12    15    20    56    26    93     1     8    75    10    17 

                             20    16    26    13    26    10    19    26    12    14    27    18    23    25     2    12    27     8    16 

 

Moderate                    197    74    91    32   122    41    34   121    37    39    30   127    40   147    19    31   106    49    42 

                             39    39    38    46    44    34    33    41    37    36    41    41    35    39    34    46    39    40    40 

 

Conservative                105    49    44    12    33    50    22    48    30    27    11    79    15    75    18    12    48    35    22 

                             21    26    18    17    12    41    22    16    30    25    15    25    13    20    32    18    18    29    21 

 

Very conservative            25    13     8     4    13     6     6    12     7     6     4    13     8    23     2     -    13     8     4 

                              5     7     3     6     5     5     6     4     7     6     5     4     7     6     4           5     7     4 

 

Other                         2     1     1     -     1     1     -     1     1     -     1     1     -     1     1     -     -     2     - 

                              *     1     *           *     1           *     1           1     *           *     2                 2       

 

Don't know                   26     2    12    12     5     3    18     7     2    17     1    15    10    11     6     9     7     2    17 

                              5     1     5    17     2     2    18     2     2    16     1     5     9     3    11    13     3     2    16 
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Russian 

 

 

44. What is the highest level of education you have completed? 
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                                NATO A THREAT TO  ----------------------------------------------------------------------------------------- 

                                RUSSIAN SECURITY   UNITED NATIONS    EUROPEAN UNION         CHINA         UNITED STATES         NATO        

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                                              NO                NO                NO                NO                NO    

                          TOTAL YES   NO    UND   FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   191   240    69   276   122   102   294    99   107    74   313   113   376    56    68   273   121   106 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             12     -     7     5     1     4     7     2     6     4     2     8     2     4     4     4     3     -     9 

                              2           3     7     *     3     7     1     6     4     3     3     2     1     7     6     1           8 

 

High school graduate         44    17    19     8    22    15     7    21    14     9     2    26    16    38     -     6    21    14     9 

                              9     9     8    12     8    12     7     7    14     8     3     8    14    10           9     8    12     8 

 

Some college                121    54    52    15    69    24    28    64    23    34    15    85    21    90     9    22    59    37    25 

                             24    28    22    22    25    20    27    22    23    32    20    27    19    24    16    32    22    31    24 

 

Trade/technical/             16     4     9     3     7     6     3     4     4     8     2    10     4     9     3     4     5     7     4 

vocational training           3     2     4     4     3     5     3     1     4     7     3     3     4     2     5     6     2     6     4 

 

College graduate            178    79    76    23    97    46    35   109    36    33    29   116    33   134    23    21   104    40    34 

                             36    41    32    33    35    38    34    37    36    31    39    37    29    36    41    31    38    33    32 

 

Masters or PhD              127    37    75    15    78    27    22    92    16    19    24    66    37    99    17    11    79    23    25 

                             25    19    31    22    28    22    22    31    16    18    32    21    33    26    30    16    29    19    24 

 

Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Refused                       2     -     2     -     2     -     -     2     -     -     -     2     -     2     -     -     2     -     - 

                              *           1           1                 1                       1           1                 1             
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Russian 

 

 

45. What is your annual household income? 
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                                NATO A THREAT TO  ----------------------------------------------------------------------------------------- 

                                RUSSIAN SECURITY   UNITED NATIONS    EUROPEAN UNION         CHINA         UNITED STATES         NATO        

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                                              NO                NO                NO                NO                NO    

                          TOTAL YES   NO    UND   FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  FAV   UNFAV OPIN  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   191   240    69   276   122   102   294    99   107    74   313   113   376    56    68   273   121   106 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       23    12     4     7     3     9    11     7     7     9     3    18     2    10     8     5     9     4    10 

                              5     6     2    10     1     7    11     2     7     8     4     6     2     3    14     7     3     3     9 

 

Under $50,000 per year       70    20    36    14    55     9     6    38    19    13    20    33    17    59     3     8    51    12     7 

                             14    10    15    20    20     7     6    13    19    12    27    11    15    16     5    12    19    10     7 

 

Under $75,000 per year       68    29    34     5    35    24     9    42    17     9     2    56    10    50     6    12    36    12    20 

                             14    15    14     7    13    20     9    14    17     8     3    18     9    13    11    18    13    10    19 

 

Under $100,000 per year      90    32    46    12    54    29     7    52    10    28    19    50    21    72    14     4    51    26    13 

                             18    17    19    17    20    24     7    18    10    26    26    16    19    19    25     6    19    21    12 

 

Under $140,000 per year      66    25    27    14    32    14    20    36    12    18    11    32    23    38     8    20    28    18    20 

                             13    13    11    20    12    11    20    12    12    17    15    10    20    10    14    29    10    15    19 

 

$140,000 per year or        130    64    63     3    74    29    27    80    32    18    10   102    18   107    13    10    74    37    19 

more                         26    34    26     4    27    24    26    27    32    17    14    33    16    28    23    15    27    31    18 

 

Undecided                    53     9    30    14    23     8    22    39     2    12     9    22    22    40     4     9    24    12    17 

                             11     5    13    20     8     7    22    13     2    11    12     7    19    11     7    13     9    10    16 


